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O OI&AIAEE SBHA Y-18 AZOHH O
=20 22 IR 158,000 0 158,000
o SEAHXIZER) 15,000,008 * 37 At 45,000 0 45,000
o WHAHXISIE?) 10,000,008 * 20H At 20,000 0 20,000
o 52X 3,000,0002 * 1074 At 30,000 0 30,000
o NX 3,000,002 * 117§ At 33,000 0 33,000
o SUA 3,000,0002! * 2JHAF 6,000 0 6,000
o FAX(AEY) 2,000,008 * 1274 Ak 24,000 0 24,000
O ME~01% KIX X+ JILY 2012 O Al &
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307 12+0I & 15,000 0 15,000
ICIEIEINES 15,000 0 15,000
O OI+HMHSZS HEX B2 HBOIF A
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= 5,000 0 15,000
Al 6,071,031 5,998,520 72,511
N M=) A 2,983,126 2,975,331 7,795
TR ADIRE ABEX 2,726,755 2,718,960 7,795
303 TAS 574,155 566,360 7,795
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O ZES= MF o4(13%)
7,795,0008 * 14| 7,79 0 7,795
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3 15,000 0 15,000
Al 322,775 284,775 38,000
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3 15,000 0 15,000
Al 160, 265 122,265 33,000
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o oHlZ 23 29 X
8,000,002 * 14! 8,000 0 8,000
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o MFA ssX2eld (UKD 10,025 9,539 486
- Jlas 2% 8,353,600 8,354 7,949 405
- Fxag A 1,670, 7208 1,671 1,590 81
o Alts 2Lt 29 SAOIE =) 11,696 11,129 567
- JlZs Z2& 10,024,320 10,025 9,539 486
- Fi=g 23 1,670,720& 1,671 1,590 81
o ZHEIX - SEE 2B OIE=EXN) 20,585 19,586 999
- 123 B 17,153,4002 17,154 16,321 833
- Fxag A 3,430,680% 3,431 3,265 166
o BATAHT EEIAZ AHURA(NYTA
2h) 10,550 10,040 510
- 123 % 8,790,602 8.791 8.366 405
- FX=g Z2d 1,758,120 1,759 1,674 85
o JEES PREXA(IIZ=2E ) 10,025 9,539 486
- JlZ2s 2 & 8,353,600 8,354 7,949 405
- F=X=g 23 1,670,720& 1,671 1,590 81
o BBELUR(BEZ) 10,293 9,794 499
- 123 X 8,576,702 8.577 8. 161 416
- FX=g Zd 1,715,340 1,716 1,633 83
o SAXSE 2AAEES RAe/J (221) 20,050 19,078 972
- Jla2s 23 16,707,200 16,708 15,898 810
- F=X=g 2 & 3,341,440&4 3,342 3,180 162
o 23AETL FLR (230D 10,293 9,794 499
- J=s dE 8,576,700 8,577 8,161 416
- =X=g Zd 1,715,340 1,716 1,633 83
o HRE L SWHAIZ 222 (23H0=D) 10,293 9,794 499
- Jlz2s 2% 8,576,700& 8,577 8,161 416
- F=X=g 28 1,715,340&4 1,716 1,633 83
© 0B HAEZE 2SN 2Z2(0f
& AFT) 10,550 10,040 510
- JlE=s 2% 8,790,600 8,791 8,366 425
- Fa4g A 1,758,1202 1,759 1,674 8
o HEMIAAE MMAAQA(ZAIHE D) 10,550 10,040 510
- JEs Z & 8,790,600 8,791 8,366 425
- =A== 28 1,758, 120& 1,759 1,674 85




oM
Rl

oF
]

S
Al g3e $4§8
Ko °c98 8888
= ,13 ©
m 22,4@mw =

5888
1,6'3%%19
- 48@.@3

48%63

e 3B 4“896

388 F L K

5,7,% f 8 X 448%%3
ar © oo o M,%,Wo % o ST BT e
R0 S ® - 9M%%1 -—82483

489,8,6 @%%9 4“8%
o &wn&%@%4 N
3369,9,5mm3
~ - 1341
19,'6_@63

— 81,,13%1

R 9&67%%%1

-~ Q ~ o ® 5 8

S = o 2> 3 981,w,1,%wm3
= ® o ) NN NS ooAIYOYOOOno
o S © — 5013 2'OAO..644
e T 1 ,6%976 ,Immn/_,ySWOu‘Ioo
< %48,251 2 m8,1,7,m3%
S ~ mwoo._/, ? Yz Q 98,6,7

— ,46241 - o
%&,0%737
360yy6%763
184|,,r0,4_“9_/6
m8yn/.___k/u1%7
1W&szm3
10,,7mﬁe

] 184Iy,51%3
o gsu W W 5 1m,o,1,%mw37
30 - g U 8 8 LI 120,8,7,maws

I 8@ 0,1,1 S g # o T 10,,7%
Bl o W S 13 H L S S o S © — o

BZP Y S S 2 o =)
. ﬂafuﬁ z 8§ 2oy 2% & =

o R - . S = & -
2| 2R= =-% 3 cow oo TE 23
= Y = %0 T M8),7ou_ = o 3 Ooc -

r |= o0 © 2 © - %9)3,7, S g o o
L I 5 v oy R U 3,6,E5m)7,3 Ty %I
=z |w o = ,momovomo.éﬁ seﬂmpo,mmw, R 2E BE
: AJ = 4 oF RO 3r zo RO RO — o 0o~ © v o R & = S 5 W o
—~ = H AL Y pre i mg§4|81, 5ﬁ|r6y|r74 Oor_
= |® R E 20 ro moxoxg H&,BWBEG,S,)WW A
= |z Pl w = i H mo:mmom+1£8,7,awwm.2,5, x® ¥y
R T uo__g Y ] K W %omo%é.xﬂozﬁ158,7,%2m S - S 2
— oF 3 H = TAﬂodA_.___xoiA_.___ 1.r54| o © S &
oF m <k = o n T o0 o T Z0 M X o R m % — e
o, _1T“=._._L|_.A 00 £l — = 1K jﬁoﬁono._I.“\4|2 »7_||.,|F_m_13,
uJ M = O no < L= <) ol 30 ~ o 0 U < ~ 5 5 =
o 0 ~ KF U H L_H 8l 0o < 70 <) oH m.._w % 5 TR0 o 0 z0 = — o >~
M e T = wE Py Rl w ) 0 Dom W o oR R © -
2 |° o XTHH@ﬂﬁaAT- i o = o a1 i R T
. 0" _EWDx_.a%ﬂD_A)SAT_:Em 0 S & . oM K0 Ui W omom 3
0 HI ~ KF ._.o_ll.uu. T4 i < o o KO N or Pl = =
=3 0 [ D W = ol F ol oo KO ot R0 v =< of )
____+a@ ~ K- < MR = m < O 30 o = s ot
I+ 0 = ij_.WEFH_E_A_Jn_ o e = o —
0 Co W = = =0 I <+ o E s of ol a0
o__io xfmox@gwwggm K4 < i
ozojxfx_xmiﬁ%g:uof R0 3
__u_;xgl_;:#a 0 R 3
0 | mjqug_ﬂre_él 5 R
0 | 5 ~ ?CE._Ll_)_._H_
o__m xTMm_XxEHTM
o__E ITMDN_*MA_WO
o___& F o<
o___._._=_
0




SN B2
HE: #HNY L EN B
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SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" HRE2
B EE A4 8,576,7002! 8,577 8,161 416
- E=xag 2M 1,715,340 1,716 1,633 83
o ASL DX 29 =0 AF D) 0,025 9,539 486
- Jl=a 2% 8,353,6002 8,354 7,949 405
- FXaY A 1,670,7202 1,671 1,590 81
o BMsts T DB PEOIL (DS
N2 D) 20,050 19,078 972
- Jl=3 A 16,707,2008 16,708 15,898 810
- Exag AT 3,341,409 3,342 3,180 162
o 40Z0I4 JAMIRT ABIBEE (40
8, COXIIQUBE) FH 47,800,0002 47,800 44,717 3,083
NI BWGHE KRS 6,464,116 6,557,172 93,056
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= 40,980 20,980 20,000
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= 7,000 7,000 0
= 12,480 12,480 0
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HEYUH 29 58,498 56,554 1,944
301 YB3 58,498 56,554 1,944
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O OrAlHl XI ¥ A 35,400,0002 35,400 33,600 1,800
O g0 N8y INSE
24 2,832,002 2,832 2,688 144
ol=ol MAANY S 19,040 1,040 18,000
307 £I2+0] 18,000 0 18,000
04 BIRHE AR 18,000 0 18,000
O THOIQIZQl BI0tY #ARE
8,000,008 * 14! 18,000 0 18,000
QRANY P 961,993 1,101,993 140,000
HRIAT LosA =7 95,640 235,640 140,000
201 L2y 77,500 157,500 80,000
01 ALR eIt 28,900 108,900 80,000
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o AAT ADISE EP YEBDE (LY
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04 QIFBALEE 0 60,000 60,000
O JtE) AAT A A BASEE
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Al 3,799,865 3,799,865 0
s -H- =249 14 1,504,120 1,484,120 20,000
< 20,000 0 20,000
Al 1,484,120 1,484,120 0
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[= 20,000 0 20,000
Al 1,412,120 1,412,120 0
01 Al&dl 1,432,120 1,412,120 20,000
O S8 20,000 20,000 0
o 02 ¥Z A& 2 DHBAH2A, 9Z)[
Xe, AZNA SIHAEA 20,000,000 20,000 20,000 0
O 2011EE ARZ KANLAIS [0l A AR A AL
2] 20,000 0 20,000
o ENES 252 I20IS YSHI ALY
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
(= 20,000 0 20,000
ZOIXXIME 29X 2 597,085 590,085 7,000
ZOIRXME 29 L AIARY X 481,165 474,165 7,000
201 Leredy| 390,980 383,980 7,000
02 ZZ2H| 68,900 61,900 7,000
O A&ZHIS K 7,000 0 7,000
o ZFOIXXIME AlAZRHSKH
1,000,0002 * 70HA 7,000 0 7,000
HHSAAH|(E2) 25,064,437 24,170,088 894,349
OlE2YH|(ED) 20,267,637 19,441,743 825,894
ol 2| 20,267,637 19,441,743 825,894
101 Q124y] 3,797,696 3,572,047 225,649
01 B2 2,854,827 2,665,638 189, 189
O AlZte2e4sg(zne) S22 2,318,487 2,143,266 175,221
o 53 AX 125,832,000 125,832 117,552 8,280
o 62 (JIs) AA 611,702,000 611,702 568,541 43,161
o 72(J1s) A 1,027,522,0004 1,027,522 948,531 78,991
o 83(0Is) 2AA 389,433,000 389,433 358,824 30,609
o 92(JIs) AA 133,722,000 133,722 122,258 11,464
o J1=102 A 25,104,000 25,104 22,773 2,331
o GIA A 5,172,000 5,172 4,787 385
O AZA2249 =2 (201201 4= Ml H et et 3
ZRQ MA2LR) 164,324 152,59 11,728
o 53 AX 50,207,000 50,207 46,904 3,303
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o JIs9= 2 & 8,968,000 8,968 8,199 769
o JIs10= 2 & 4,089,000 4,089 3,709 380
O N2el2Rag ZN2(SABA DIRA22X
) 18,725 17,389 1,336
ST 23 3,146,000 3,146 2,939 207
° 65 23 10,732,000& 10,732 9,975 757
o 72 A 4,847,002 4,847 4,475 372
O Nelaeag N2 (HHOIMS THA) 13,291 12,387 904
© b5 2% 7,173,000 7,173 6,701 472
° 65 2 & 6,118,000& 6,118 5,686 432
03 RIAHAZZNE = 894,862 858,402 36,460
O =elAY2E 2L ZF 162,464,008 162, 464 146,084 16,380
O LoF®IIRLEH 23 10,641,000& 10,641 9,569 1,072
O =gz FES 23 259,251,000& 259,251 246,671 12,580
O 1s8:2d 74,895 71,262 3,633
o a0 2& 25,925,000& 25,925 24,668 1,257
o DEUE, MesANeRE
2 & 48,970,000 48,970 46,594 2,376
O HHEe BE3 23 57,611,000& 57,611 54,816 2,795
304 AZREIS 12,103,800 11,503,555 600, 245
01 H=SRE=s 9,672,472 9,203,115 469,357
O ZRAAILLS » 2H3
23 7,519,045,000& 7,519,045 7,154,182 364,863
O gE&l+g BE= 2 & 2,043,478,000& 2,043,478 1,944,318 99, 160
O SRFEMH=E S 23 109,949,000& 109,949 104,615 5,334
02 =RALEEHS 2,431,328 2,300,440 130,888
O IHZEE FBES FEFH 2,234,939,000& 2,234,939 2,112,097 122,842
O LoEIURE 23
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QA2 20,128 17,087 3,041
eI 20,128 17,087 3,041
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O BAZE A2eI224g 1=
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03 RINHA22R B4 3,908 13,281 627
O RIAHAZZX AZ2HA2RE ZUE 13,008 12,381 627
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o WEAM Z2& 1,630,000 1,630 1,551 79
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A SRA(SAH) - MEAY - HES &hoh I8N &
Jl=dy 584,266 573,166 11,100
Il 584,266 573,166 11,100
201 364,571 351,971 12,600
341,652 329,052 12,600
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6,000& = 2,100% 12,600 0 12,600
203 €= 179,030 180,530 A 1,500
36,050 37,550 A 1,500
ZHI(HE 7428 —
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203 LR =& 285,600 285,720 A120
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O NEsS(EE Z & 520,000& 520 480 40
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SRSDNE 508 0 508
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2| Al ot 84,034,941 78,224,735 5,810,206
= 121,274 101,274 20,000
= 1,582,821 0 1,582,821
= 49,900 49,900 0
Al 82,280,946 78,073,561 4,207,385
cSRNMM R =EF sEH 2 1,253,437 1,127,682 125,755
= SRMAS 228 22 215,168 150,313 64,855
SEHQ 2 - SR 2 215,168 150,313 64,855
101 el 31,354 30,023 1,331
04 JIZHMIZ2XsE =+ 31,354 30,023 1,331
O = - 38X X 2HARE RY 30,044 28,713 1,331
o Jlzg 23 22,932,000& 22,932 21,822 1,110
o =Y 2 & 4,586,000 4,586 4,365 221
201 LEH2HH| 95,944 52,420 43,524
01 AtE22/H] 81,444 37,920 43,524
O get=ZH| 76,044 32,520 43,524
o =2 RN SHx52 (8, 2, 2
&) 63,004 19,480 43,524
- =2 g 2 & 50,544,000 50,544 7,020 43,524
401 Al&HIZL=ROHYI 80,000 60,000 20,000
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O dS&B FOHEHIAL X 2X0HY
20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
=3 ¥ EEXNYE 285 2 1,038,269 977,369 60,900
sSSUHas =4 213,750 210,850 2,900
405 XtobE SHI 156,450 153,550 2,900
01 T =S FH SHI 156,450 153,550 2,900
O =& - dRFAS 30,800 28,700 2,100
o g™ 2,900 800 2,100
- RoUX(SLHS2) 800,000& * 104 800 0 800
- 420X (AEEM2)  1,300,000& = 1CH 1,300 0 1,300
O 88%s - HMAS 800 0 800
o gdHl& 800 0 800
— 320X (ActH) 800,000& * 14 800 0 800
SEXE KA 720,519 672,519 48,000
405 KHaHESHI 336,000 288,000 48,000
01 MARHESF=H 336,000 288,000 48,000
O SEXNE - ARFS 30,000 0 30,000
o OILIHA(SE) 30,000 0 30,000
- A3 S AR 30,000,000& = 1CH 30,000 0 30,000




M- E - S(3) - HRAY - BY2 Abou pJE-T =
O ZEXHL(UHHS) 18,000 0 18,000
o a2 18,000 0 18,000
— Aot 18,000,0008! * 1CH 8,000 0 18,000
+22 £ =2 104,000 94,000 10,000
405 Xhors S| 104,000 94,000 10,000
01 XarU2E3 S| 104,000 94,000 10,000
O 28 - dR3S 10,000 0 10,000
o HUezemE 5,000 0 5,000
- DSXD 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
o TIZ AL 5,000 0 5,000
- DEHFM(WEFLHE)
5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
A mMEAL 22 2,658,796 858,796 800,000
20,000 0 20,000
2,638,796 858.796 780,000
23 % 93 A 22 2,578,796 778,796 800,000
=2 20,000 0 20,000
7 Al 2,558,796 778,796 780,000
EIYA K2 ¥ KRB 2,202,277 442,277 760,000
401 AlAHIL 2T 1,900,500 140,500 760,000
01 Al£H| 1,868,226 139,600 728,626
O 2FALED XY DAHZAHEAIOISD, A4
2,9} = X1 H5,000,0008 « 304 * 100/100 15,000 0 5,000
O T)CEA SH2HS2 SHE 2L ZA
85,000,008 * 14! 85,000 0 85,000
O HaAl HHISSHASY AYAY
1,660,000,0008 * 98.11/100 1,628,626 0 628,626
02 22l 25,398 0 25,398
O HaAl HHISHASY AYAY
1,660,000,0008 * 1.53/100 25,398 0 25,398
03 Al& S OHH] 6,876 900 5,976
O Oi&Al SEt sl Seass ALY
1,660,000,0008 * 0.36/100 5,976 0 5,976
Esma 2 BoAL 40,000 0 40,000
20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
401 AI&HIL S 40,000 0 40,000
20,000 0 20,000
20,000 0 20,000
01 Al&H 39,568 0 39,568
O R)HEA S22 3T 2 HAAL
REAY 40,000,0002 * 98.92/100 39,568 0 39,568
2 20,000 0 20,000
Al 19,568 0 19,568
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03 Al&SHH 432 0 432
O R)0FA Set203 2 3Ia 2 FaAL

PEAY 40,000,000 * 1.08/100 432 0 432

A2 HH| (3 H D) 79,666,294 76,084,582 3,581,712

= 101,274 101,274 0

2 1,582,821 0 1,582,821

[= 49,900 49,900 0

Al 77,932,299 75,933,408 1,998,891

olad 2] 78,533,569 74,997,821 3,535,748

= 101,274 101,274 0

2 1,582,821 0 1,582,821

= 49,900 49,900 0

Al 76,799,574 74,846,647 1,952,927

olegyl =2 78,500,398 74,966,388 3,534,010

= 101,274 101,274 0

= 1,582,821 0 1,582,821
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Al 76,766,403 74,815,214 1,951,189

101 Q124 H] 75,007,378 71,473,368 3,534,010

=2 101,274 101,274 0

2 1,582,821 0 1,582,821

< 49,900 49,900 0

Al 73,273,383 71,322,194 1,951,189

01 B2 68,659,064 65,362,583 3,296,481

O d=2x =20 1,222,277 1,172,739 49,538

o HAE(CHS) 2E 328,674,000 328,674 294,307 34,367

o HAE(2t3) 2 134,655,000 134,655 119,484 15,171

O s2H =20 47,821,355 37,748,891 10,072,464

o 432 ZE 143,590,000 143,590 116,482 27,108

o K&z A 97,342,0002 97,342 78,171 19,171

o 52 2E 3,482,383,000 3,482,383 2,787,689 694,694

o 62 2% 13,614,619,000 13,614,619 10,856,228 2,758,391
o 72 (2Hl : ISZHEZ 89,198, A

ZOHSHD| 2 12,0768 & HELEH)

23 16,137,108,0002 16,137,108 12,729,959 3,407,149

= 101,274 101,274 0

=2 1,582,821 0 1,582,821

Al 14,453,013 12,628,685 1,824,328

o 82 3,501,342,000 3,501,342 2,699,066 802,276

o 92 23 1,515,528,000 1,515,528 1,133,620 381,908

o XZ A 2% 979,110,000 979, 110 769,983 209, 127

o BH o1 R AL 2= 105,658,000 105,658 82,421 23,237

o Jls 63 A& 585,082,000 585,082 466,061 119,021

o Jls 73 23X 1,777,908,000& 1,777,908 1,407,582 370,326

o Jls 83 AE 4,457,496,0002 4,457,496 3,518,218 939,278

o Jls 93 2 1,121,674,0002 1,121,674 871,244 250,430




SN BB
o ™SR (3 H D)
el o2yl (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES at [ =)e bRz
o JIs 102 HH 302,515,002 302,515 232, 167 70,348
O 4013 3,626,453 2,862,625 763,828
o 24y A7 3,606,453,0002 3,626,453 2,862,625 763,828
O BALg 7,322,354 7,206,843 115,511
o NS (HAUR) 1,528,266 1,412,756 115,511
- 53 A 99,407,002 99,407 92,867 6,540
- N A 2,479,009 2,479 2,305 174
- 62(0Is) A 407,801,002 407,801 379,028 28,773
- NEM 31,996 29,510 2,486
2152 0/4 AH 11,132,008 11,132 10,298 834
2152 0/5t A 20,864,002 20,864 19,212 1,652
— stojoi T 2% 4,138,002 4,138 3,830 308
- 72015 A 569,984,002 569,984 526, 166 43,818
- 8205 A 284,568,002 284,568 262,202 22,366
- 92015 A 116,417,008 116,417 106,436 9,981
- Jls102 A 11,476,002 11,476 10,411 1,065
O DEZH| 46,080 2,454,120 2,408,040
o 42-52(NER) 23 o 0 139,440 £139,440
o 6272 (NEA, JIS) 2% 02 0 1,561,560 A1,561,560
o 82715102 33 o 0 707,040 AT07,040
O YEEIMI 4,849,662 3,842,417 1,007,245
o R AN 4,782,135,0002 4,782,135 3,774,890 1,007,245
O JHATIRYI 112,770 6,416,835 6,304,065
o HAX 23 o 0 6,304,065 6,304,065
02 JIEtE B4 1,218,081 1,195,161 22,920
O JIEH B4 (4R48) 366,249 343,329 22,920
o =3 304,950 246,030 58,920
- 934Y A 304,950,000% 304,950 246,030 58,920
o IE2EY A3 02 0 36,000 36,000
2RI %2R 5,130,233 4,915,624 214,609
O B&aR% 8, HER 2 162,195 154,315 7,880
o B2 AMET B, TATLEA, 591,
ACIRR, D), HER2(Z8) 162, 195 54,315 7,880
- =3 A 95,264,008 95,264 90,636 4,628
- A02 A 31,755,002 31,755 30,212 1,543
- 938 A 19,053,002 19,083 18, 128 925
- GXRIBILY  HF 6,59,0002 6,59 6,275 301
- 2#h 2 9,527,009 9,527 9,064 463
O Sa 55(2AH,IIE, L FRT, SR,
RIS, 20202, Tk, AbSI1, OHE | 0 0 0
O B, 28, NP1, 241, SAI, 2A&1
21, AR, 22 0 0 0




S 8D
B NS A (3] H D)
cHel: el | R
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
O =91, 223l 1, DRI, 352, =4
3, Aote, BZ1, 0 0 0
O 811, 31, 21, A&, S18 889.315 846,111 43,204
o JI=3 A 523,952,002 503,952 498,498 25,454
o 403 A 174,651,002 74,651 166, 166 8,485
o REEN+Y A 104,791,002 104,791 99,700 5,001
o MARIFN4AY W 38,289,008 38,289 36,429 1,860
o &N AN 47,632,002 47,632 45,318 2,314
O 2O+ HER 2(HSK) 35,494 33,770 1,724
o JI=3 A% 22,937,002 22,937 21,823 1,114
o &0i3 2 7,646,002 7,646 7,275 371
o REFEIN+Y A% 3,811,008 3.811 3,626 185
o HARIFINLY 2 1,100,002 1,100 1,046 54
O BE+zBRIY 1(2F) 17,707 16,848 859
o JI=3 23 10,589, 0002 10,589 0,075 514
o &0 2 3,530,002 3.530 3,359 171
o RIEN+E A 1,906,002 1,906 1,813 93
o HARIFINLY A% 623,000 623 503 30
o 2N 2 1,059,002 1,059 1,008 51
O S4ALBIH 1(0] A 15,846 15,079 767
o JI23 2% 9,935,002 9,935 9,454 481
o 40i3 2% 3,312,002 3.312 3,152 160
o RIFEN+Y A 1,987,002 1,987 1,891 %
o HRRIFINLY 2 612,0002 612 582 30
O HAZ2IS (310, HS3, 011, 282, 22
A1, 521, AlR8, B2l ) 513,055 488,064 24,991
o 023 2 302,633,0002 302,633 287,891 14,742
o 8012 23 100,878,0002 100,878 95,964 4,914
o RIEN+Y A 60,527,002 60,527 57,579 2,948
o HARIFIN4Y AT 22,116,002 22,116 21,039 1,077
o &I 3 26,901,002 26,901 25,591 1,310
O 8&=% SAJHIR 11Z=X) 20,881 19,865 1,016
o JI23 A 13,494,0002 13,494 12,837 657
o &0 2T 4,498,002 4,498 4,279 219
o RIENLY A 2,242,002 2,242 2,133 109
o HURIFNEY A 647,002 647 616 31
O 2O 3(22) 54,524 51,883 2,641
o JI123 A 34,632, 0002 34,632 32,955 1,677
o 8012 2T 11,544,002 11,544 10,985 559
o RIENLY 3 6,927,002 6.927 6.591 336
o ANRIFNSY A 1,421,002 1,421 1,352 69
O YUAH, DLELRA5(AZ1,25H,383)
NEE S OHH6(R 43,0181, 522) 0 0 0




A 2 A
HE: @H2IAY (310D
el Qe 2 (98
SN HM (B - MRAY - B2 0l & 2 o173 o HZ2
O NeS2eld12(3 A1, MS7, 2383, A8 1),
ESAOHNAA2(LHSE]), EEQR2 0 0 0
O (UEsl), BMANSSI (SN, AEE
Szl (3E) 636,447 605,702 30,745
o JlzEg 38 378,144,000 378,144 359,814 18,330
o a0z & 126,048,000 126,048 119,938 6,110
o fFE8t=g d & 75,629,000 75,629 71,963 3,666
o AXRsEFII=+E &3 27,634,000 27,634 26,295 1,339
o ZHIMS &3 28,992,000 28,992 27,692 1,300
O nSAde2edi(us) ez, »
=28 H=HMolE2el (H3) 0 0 0
O DgAHIAIZ 2| 1(HL), S22
2B (EE), AE2AJ (S AICIX), 0 0 0
O &=z a2eJ3(EE) 215,575 205,126 10,449
o Jleg d& 126,048,000& 126,048 119,938 6,110
o d40= &3 42,016,000 42,016 39,980 2,036
o ReEFt=sE 23 25,210,000 25,210 23,988 1,222
o HltrsRtsd 338 9,696,000 9,696 9,226 470
o Z2HIHt=3 Z& 12,605,000 12,605 11,994 611
O ASEXY 14(BHAM2 BHAMEYS, SR
217), LN ETA6(E2H2 M) 420,679 400,288 20,391
o JlZg & 252,096,000 252,096 239,876 12,220
o &= Z & 84,032,000& 84,032 79,959 4,073
o REFtxE &3 50,420,000 50,420 47,976 2,444
o AltRsEFIt=E 2 & 16,484,000& 16,484 15,685 799
o ZHIMS d3d 17,647,000 17,647 16,792 855
O stusae|d, ZMHSAE 231,57
H=clE1, SUZRSIMELA 84,390 80,300 4,090
o Jleg &3 50,420,000 50,420 47,976 2,444
o a0z d& 16,807,000 16,807 15,992 815
o fFast=g Z& 10,084,000& 10,084 9,596 488
o AXRsEFIsE Z& 3,297,000 3,297 3,137 160
o ZHI=s Z2& 3,782,000 3,782 3,599 183
O DEAM7(0&2, M1, ER1,83H3), AAi=x
ARB(ZAIAHE2, =21), HEE 3 0 0 0
O %2 HNZ4(01Y3,3tF 1), H=EXNE=J3(A
£), LAEX U CENOZHACE) 0 0 0
O SN2/ 1(AE), SEHRLHASERA2(S
AAHE), StHEXIESERA2(H4) 503,714 479,255 24,459
o JlZs 38 296,788,000 296,788 282,376 14,412
o a0z 2 & 98,930,000& 98,930 94,126 4,804
o fFast=g Z & 59,358,000& 59,358 56,476 2,882
o AlRsERII=E Z2& 22,830,000 22,830 21,722 1,108
o ZHIS &3 25,808,000 25,808 24,555 1,253




SN BB
HE: #H 2P| (5 D)
el o2yl Hal
SNBSS - HRAY - BHES Aboy
O SABAR(BH12,421), SHSIIOHA
B2 R(BY), MYIISHEINEH 0 0 0
O WEBBHEIL(TAIDIEI) 418,020 397,720 20,300
o Jl=3 A 245,173,002 245,173 233,267 1,906
o 4013 A3 81,725,0002 81,725 77,756 3,969
o REENLY A 49,085,0002 49,035 46,654 2,381
o AXRIBINLY 23 18,860,000% 18,860 17,944 916
o 2N AW 23,227,008 23,207 22,099 128
O S8 1(48) 23,903 22,744 159
o Jl=3 AT 14,007,0002 14,007 13,38 679
o 4013 3T 4,669,0002 4,669 4,443 226
o RBEN+Y 2 2,802,0002 2,802 2,666 136
o AXRIBINLY A 1,024,002 1,024 974 50
o 2N 2T 1,401,0002 1,401 1,333 68
O 22al SHONT 3(52), SHV (2
al) 97,414 92,693 721
o 23 A4 57,086,0002 57,086 54,320 2,766
o 403 A3 19,009,0002 19,029 18,107 922
o R2EN+Y AT 11,418,0002 11,418 10,864 554
o HXRIEINLY A 4,172,0002 4,172 3,970 202
o TEIINI A3 5,709,0002 5,709 5,432 277
O RUSHANER), H2SBAJZALR
o) 51,974 49,449 525
o 123 A 30,389,0002 30,389 28,912 477
o &0i2 2 10, 130,0002 10, 130 9,638 492
o RIEN+Y A 6,078,002 6,078 5,783 295
o HXRIEINLY 23 2,338,0009 2,338 2,224 114
o 2N 247 3,039,0002! 3,039 2,892 147
O =Xzl 10(22) 261,454 248,766 688
o 123 A 153,218,002 153,218 145,782 436
o &0i2 23 51,073,000 51,073 48,594 2,479
o RIEN+Y A 30,644,0002 30,644 29, 157 487
o HNRIEINLY A 11,197,0002 1,197 10,654 543
o 2N M 15,322,002 15,302 14,579 743
ol 2| 33,171 31,433 738
o124 33,171 31,433 738
24 5,041 4,654 387
O NA2R4Y ZUE(FARY 2HA) 5,041 4,654 367
o 73015) 2T 5,041,000 5,041 4,654 387
LI A2 224 28,130 26,779 351
O SHDFA 2, HAYREW FAD2S
= AT 4,467,000 4,467 4,250 217




A 2 H
B #H2EZHI(SH D)
cHel: ol 2 Y| 9 &
SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" =
O NE2H2IY 52224
Z2& 1,455,000 1,455 1,384 71
O RIAHAZZX AZ2A2R2E ZUE 22,208 21,145 1,063
o 2/HWEA 2 & 4,889,000& 4,889 4,652 237
o AM&Eg2ed 2% 3,183,000& 3,183 3,029 154
o AR Z2& 14,136,000 14,136 13,464 672
Jl=2&4l 1,132,725 1,086,761 45,964
Jl=&ddl 1,132,725 1,086,761 45,964
2Bt A 944,355 898,501 45,854
3234l 858,235 812,381 45,854
O 322= & HA SHAL 858,235 812,381 45,854
o SRMitze 2 d & 439,308,000 439,308 393,454 45,854
HRF4H 5,210 5,100 110
FA2EHEFLAH| 5,210 5,100 110
O 3AH(ZFE 4598 — 479)
2 & 5,210,000 5,210 5,100 110
Hea=s (3 A D) 302,739 0 302,739
28X&E 302,739 0 302,739
28X = 302,739 0 302,739
gtet=J| B 302,739 0 302,739
ZNEXZEEs 2,454 0 2,454
O 20108 S3HE SY=3AE AIZES
1,095,000& » 14 1,095 0 1,095
O 20109 SAEA EHSZLUMAIE AXAY
AHE & oA 812,000& * 14 812 0 812
O 20108 =23A =8 BHEDZ UMAE
=T 547,000& * 14 547 0 547
Al - EHIEXSEHEZ 300,285 0 300,285
O 20098 AIOHE oHY - clld &2 2 ALY
AHE &K 300,000,000 * 14 300,000 0 300,000
O 20108 SSAHE SY=IAIY AAZ S
285,000& * 14 285 0 285




SM: HSXED
HH: XAHS sS4
ool M2XS sS4

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES o o1 o HRE2
S X 2D 12,486,520 10,206,379 2,280, 141
= 500,000 500,000 0
2 1,200,000 200,000 1,000,000
p] 264,297 198,692 65,605
< 329,000 290,000 39,000
Al 10,193,223 9,017,687 1,175,536
XoHE sS4 12,323,498 10,061,389 2,262,109
= 500,000 500,000 0
2 1,200,000 200,000 1,000,000
| 264,297 198,692 65,605
= 329,000 290,000 39,000
Al 10,030,201 8,872,697 1,157,504
H2HE |4 3,192,425 2,732,425 460,000
= 500,000 500,000 0
= 189,000 180,000 9,000
Al 2,503,425 2,052,425 451,000
XS A X2 918,400 899,400 19,000
= 70,000 30,000 40,000
Al 848,400 869,400 21,000
307 ©I2H0|& 568,000 549,000 19,000
= 70,000 30,000 40,000
Al 498,000 519,000 ~21,000
04 QIZFBAR X 558,000 539,000 19,000
O M98l H4QLEHLAMNSE HARE(H2T
SIS AL) 2= 80,000,000 80,000 80,000 0
= 10,000 0 10,000
Al 70,000 80,000 £10,000
O H423) H2MI| B2 & - O RS S A
SX(M2LSI AL 2 28,000,000 28,000 23,000 5,000
[ 5,000 0 5,000
Al 23,000 23,000 0
O 2011 QI2IOIZ2 2OIHE A LCH3] HAE
ES 2= 20,000,000 20,000 20,000 0
[ 5,000 0 5,000
Al 15,000 20,000 A5,000
O 53 M2t S XA &2HICH+ 3l
60,000,0002 * 14! 60,000 0 60,000
= 50,000 0 50,000
Al 10,000 0 10,000
O R1sl ZJI28 =703 HARE
4,000,0008! * 14! 4,000 0 4,000
O 2011 SHOLOl HSHICH SD2h ~AH3| A
2x 23X 0 0 50,000 A50,000
[ 0 30,000 £30,000
Al 0 20,000 £20,000
MY R 105, 100 93, 100 12,000
= 12,000 0 12,000
Al 93, 100 93, 100 0




SN
X XH .
S Tt

ok

M= X3
AEHs |54
d2HE =4

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES pJE-E" HRE2
307 2I2tol & 102,000 90,000 12,000
= 12,000 0 12,000
Al 90,000 90,000 0
04 DIZHHALE X 82,000 70,000 12,000
O 2010~2011 SHEXEEHE R 2E AEEC
0 R X2 HABZ[HALHEAZ]
12,000,000& = 14| 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
StuMs A& 688,000 488,000 200,000
308 XX HHSOIA 688,000 488,000 200,000
06 WEII2UUEEES 688,000 488,000 200,000
O dXigtstissty 288 AXMOPE =4
S At 200,000,000 * 14| 200,000 0 200,000
AZ=0HAE ,462,925 ,233,925 229,000
= 500,000 500,000 0
S 107,000 150,000 243,000
Al 855,925 583,925 272,000
307 2120l & ,437,000 ,100,000 337,000
= 500,000 500,000 0
= 107,000 100,000 7,000
Al 830,000 500,000 330,000
04 CIZHAAIE X ,437,000 ,100,000 337,000
O 20MEE B2 AL2UHIFANBARE (20
A&StEA NEUSI -0l A S MALE ]
307,000,000& = 14 307,000 300,000 7,000
S 7,000 0 7,000
Al 300,000 300,000 0
O M3 HYBHHEH MIQEUS(HMaE
SIEAL) 100,000,000& * 14! 100,000 0 100,000
O 2011 =& ZAL NEUS (=SB AL
230,000,000& = 14| 230,000 0 230,000
402 BI2H 201 0 108,000 A 108,000
S 0 50,000 A 50,000
Al 0 58,000 A 58,000
01 BIZPGEEX 0 108,000 A 108,000
O 2011 H==RESN 29 FHIFY BX(a
otz of2) 0 108,000 A 108,000
o ARNRE 28 0& 0 80,000 /80,000
= 0 37,000 A37,000
Al 0 43,000 A43,000
o QEXNEH 28 0¥ 0 28,000 228,000
= 0 13,000 A 13,000
Al 0 15,000 A 15,000
MEHE 4 981,321 850,200 131,121
Il 264,297 198,692 65,605
< 30,000 0 30,000
Al 687,024 651,508 35,516




S RS E= PR,

g NEHs 54

ool MEHS S (&
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J|E Hos
MBS XTK 2 191,073 183,125 7,948

p] 88,320 84,346 3,974

Al 102,753 98,779 3,974

307 212H0|H 191,073 183,125 7,948
p] 88,320 84,346 3,974

Al 102,753 98,779 3,974

02 QIAFABE 191,073 183,125 7,948
O MENSKEX 191,073 183,125 7,948

o MEBHSX N 154,732,000 154,732 146,784 7,948

p] 77,366 84,346 16,980

Al 77,366 62,438 14,928

o 4EER 1N 21,908,000 21,908 21,908 0

p] 10,954 0 10,954

Al 10,954 21,908 ~10,954

CoIRE MEUSNEK X 191,073 183,125 7,948
p] 88,320 84,346 3,974

Al 102,753 98,779 3,974

307 212H0|H 191,073 183,125 7,948
| 88,320 84,346 3,974

Al 102,753 98,779 3,974

02 BIFABE 191,073 183,125 7,948
O Loy MEYSKNEX X 191,073 183,125 7,948

o NEK 4& 2N 154,732,000 154,732 146,784 7,948

p] 77,366 84,346 16,980

Al 77,366 62,438 14,928

o 4R 23X 21,908,000 21,908 21,908 0

| 10,954 0 10,954

Al 10,954 21,908 ~10,954

HSUL™ gAY 125,225 60,000 65,225
p] 87,657 30,000 57,657

Al 37,568 30,000 7,568

307 212H0|H 125,225 60,000 65,225
p] 87,657 30,000 57,657

Al 37,568 30,000 7,568

02 QP A BE 125,225 60,000 65,225
O HSHIRM AIEAIY AT 125,225,0008 125,225 60,000 65,225

p] 87,657 30,000 57,657

Al 37,568 30,000 7,568

MBS AL KIS 425,150 375, 150 50,000
= 30,000 0 30,000

Al 395, 150 375, 150 20,000

307 212H0|H 422,000 372,000 50,000
= 30,000 0 30,000

Al 392,000 372,000 20,000

04 QII# AL X 422,000 372,000 50,000




A MEAE
g3 NgHs |4

= 3o
ool MBS |4 EEE-E)
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 71 % o s
O M233 &2l MESHSU3 HAIZZ(AZE
SIEAL) Z& 110,000,000 110,000 100,000 10,000
O 2011 SXIAtEE B =2ECtOI0NEEHE
40,000,000& * 14 40,000 0 40,000
= 30,000 0 30,000
Al 10,000 0 10,000
O M= K& 131,200 126,200 5,000
ZOHe! MSHA X 74,400 69,400 5,000
307 QI2t0IA 73,500 68,500 5,000
04 QIZtHALE X 73,500 68,500 5,000
O M9zl &84 el Mz sd2x
Z& 30,000,000 30,000 25,000 5,000
HEAL &5 2 2el 5,035,758 3,369,770 1,665,988
& 1,200,000 200,000 1,000,000
= 110,000 110,000 0
Al 3,725,758 3,059,770 665,988
SEHLUAZ ZE3AM 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
401 Al&HIZL=RCHYI 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
01 AlZHI 1,300,000 0 1,300,000
O 2 SEHUAE ASHSA
1,300,000,000& = 14l 1,300,000 0 1,300,000
= 1,000,000 0 1,000,000
Al 300,000 0 300,000
SUIMSAIE &5 2 E4| 753,140 648, 140 105,000
= 110,000 110,000 0
Al 643,140 538, 140 105,000
401 Al&HI LS OHYI 715,000 610,000 105,000
& 110,000 110,000 0
Al 605,000 500,000 105,000
01 Al&H| 707,638 603,772 103, 866
OREsS SUMSAE FHSAH(ME3E 43
2 SUMSAE EXISAUA 2I18E)
2 & 29,676,000 29,676 29,676 0
O =8 SUNSAE &XIZAt
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
O dHEs SUMSAE EXSA
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
O 2533 SUHSAIE XNL2 EXISA
25,000,000& = 98.92/100 24,730 0 24,730
O sSH=s SUMSAE EXISAHAE A
orz) 40,000,000 * 98.92/100 39,568 0 39,568
03 A2 204l 7,362 6,228 1,134




S RS E= PR,

HE: NAHE S4
Sol MSAL 25 2 22 EEREED
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ao 713 o 2
O NES SUMSALE SHZA(NEIE 23
A SUASAE SXSDAUA 2I18)
2 & 324,000& 324 324 0
O 2 SUHSAE SXIZA
20,000,000& = 1.08/100 216 0 216
O S SUHMSALE DA
20,000,008 * 1.08/100 216 0 216
O ABZZ SHASAE N2 XZA
25,000,000& = 1.08/100 270 0 270
O 2HS SUHMSAE SXTAHLSEDIONA
orz) 40,000,000& = 1.08/100 432 0 432
SEHSAE 25 2 FH| 918,670 666,670 252,000
= 200,000 200,000 0
Al 718,670 466,670 252,000
401 AlEHIZ ST 918,670 666,670 252,000
& 200,000 200,000 0
Al 718,670 466,670 252,000
01 Al&H| 911,960 661,868 250,092
O Q2o RCEIE ZHBA
200,000,000 * 99.28/100 198,560 0 198,560
O ADERR 20IBTA XA
52,000,000 * 99.10/100 51,532 0 51,532
03 Al&Z=20HHl 6,710 4,802 1,908
O Q2= RCEIIE ZHBA
200,000,002 * 0.72/100 1,440 0 1,440
O ADERR 20IBTA XD
52,000,000& = 0.90/100 468 0 468
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A 5,000 0 5,000
02 SIHARE 25,000 0 25,000
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O 2944 7,500 0 7,500
o NAZEHM 012JIY |4 2eg 29 Y
A2 10,0002 * 253] * 3J 4 7,500 0 7,500
= 4,270 0 4,270
= 520 0 520
Al 2,710 0 2,710
307 212+0IH 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
= 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
02 QIAAMBE 30,000 0 30,000




SN
X XH .
S Tt

ok

RS DA,
e@iel #& XN

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
O 0271y 84 2gAMY EX(HU2s =S
X&) 30,000,000& = 1JHA 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
S 4,500 0 4,500
Al 10,500 0 10,500
402 QI2HRHE0IM 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
01 2IEAEE X 100,000 0 100,000
O 0271y SHEAIY EX(S¢ 38, 3t A
&) 50,000,000& * 2002 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
s 15,000 0 15,000
Al 35,000 0 35,000
XN grEE X2l (20 2E XH) 0 100,000 A 100,000
307 212tol & 0 100,000 A 100,000
02 fItAAE X 0 100,000 100,000
O XY SEs ATl (NGH 2HS2A
) 38 03 0 100,000 100,000
AGard s&X& 597,675 601,675 24,000
< 0 2,000 A2,000
Al 597,675 599,675 A2,000
SaJY 54 AMEFA 597,675 601,675 4,000
S 0 2,000 /2,000
Al 597,675 599,675 22,000
sretoigs AME N (=20 AE ) 81,500 85,500 24,000
S 0 2,000 2,000
Al 81,500 83,500 22,000
301 et ez 0 4,000 24,000
S 0 2,000 A2,000
Al 0 2,000 A2,000
12 JIEtE o= 0 4,000 24,000
O SA0|Y MUEE 201 X% 22t00 &
bl 2& 28 0¥ 0 4,000 24,000
S 0 2,000 22,000
Al 0 2,000 22,000
SHAER -3 X2 624,854 339,854 285,000
= 0 15,000 A 15,000
= 150,000 0 150,000
Al 474,854 324,854 150,000
NS oA X K& 544,154 259,154 285,000
= 0 15,000 A 15,000
= 150,000 0 150,000
Al 394,154 244,154 150,000
Aot 28 X 494,144 209,144 285,000




SN
D ARIE N 2AE KR
el

X ZH
o=

RS DA,

NP1 BIbAL

e IOy = )

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 pJE-1 {imE=Eh
= 0 15,000 A 15,000
= 150,000 0 150,000
Al 344,144 194,144 150,000
307 2120l A 15,000 30,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 15,000 15,000 0
02 It aEx 15,000 30,000 A 15,000
O "o HXZE | NelHEA HHNEEH S5
K& A Z2& 15,000,000 15,000 30,000 A 15,000
= 0 15,000 A 15,000
Al 15,000 15,000 0
401 A EHIL 201 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
01 Al&HI 297,840 0 297,840
O stA=sSHA 2elARA A=
300,000,000 * 1JHZ * 99.28/100 297,840 0 297,840
= 150,000 0 150,000
Al 147,840 0 147,840
03 Al R4l 2,160 0 2,160
O ste=s3HA 2elARA AF
300,000,000& * 1JHA = 0.72/100 2,160 0 2,160
HY2SZHN(XSZH ) 51,568 50,672 896
QI 2E | 1,103 2,290 A1,187
el 2| 1,103 2,290 N1,187
101 1A 1,103 2,290 A1,187
03 RIHAZZNE S 1,103 2,290 N1,187
O a3d 2 & FENRI HUHE Al 2
S22 ZU(FENFAUZ L2 012
23 1,102,200 1,103 2,290 N1,187
| =&l 50,465 48,382 2,083
Jl=&dd| 50,465 48,382 2,083
201 EH2HH| 35,688 33,605 2,083
01 AtR22iHl 35,688 33,605 2,083
O et=ZHl SXAL 23 9,984,000 9,984 7,901 2,083




CEXEX

D EXNRF 2H3
. EXRA 2 =4 EEREE)
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Ao [ =)e bRz
SR D 1,390,406 1,382,259 8,147
= 10,870 10,870 0
Al 1,379,536 1,371,389 8,147
SXRI 2y8 1,357,405 1,346,205 1,200
= 10,870 10,870 0
Al 1,346,535 1,335,335 11,200
SHRX 2 X 58, 175 46,975 11,200
SXHRI 29 58, 175 46,975 11,200
202 Ot 20,475 11,775 8,700
01 2Uhoit] 20,475 11,775 8,700
O 0I20I2 A2 T/FE #XI0H
75,0002 * 4% * 43| 1,200 0 1,200
O SXURX B L2AI2 HAQHI('1104 €
Bl D= 7,500 0 7,500
o EXRX BTLS WO
2« 102 * 52 « 23] 7,500 0 7,500
303 EA3 10,500 8,000 2,500
01 ZA3 10,500 8,000 2,500
O EXRX HI(108 S8l R
=) 2,500 0 2,500
o EXNRI RTIPY EAI
250,000% * 102 2,500 0 2,500
2 SRR 1,299,230 1,299,230 0
= 10,870 10,870 0
7 Al 1,288,360 1,288,360 0
SXIY X 1,299,230 1,299,230 0
= 0,870 10,870 0
Al 1,288,360 1,288,360 0
201 Yty 39,070 27,450 1,620
03 BAS 11,620 0 11,620
O @=g S EERA 2
o (8 AF R R B12)
620,0002 * 144 11,620 0 11,620
401 A& 0 1,620 A11,620
04 BABR 0 1,620 A11,620
O ®=d 9% 2RRA 2
(MY 23 0n 0 1,620 A11,620
HHSAZH (EXRX 33,001 36,054 A3,053
ol 2] 902 0 902
TR 902 0 902
101 @121t 902 0 902
03 2IIot 902 0 902




2H: SNSRI
B $YLSAAL(SHRAD)
col: olzi2gy| (Sl aR)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 01l &4 24 pJE-T HIRE
O SRS Al2tel 2242 (=B M
Ol A Olt) 50108 » 18 = 20AI2+ = 93 902 0 902
| =&l 32,099 36,054 N3,955
Jl=&Hl 32,099 36,054 N3,955
201 Lt 16,107 20,062 A3,955
01 AtR2teld] 14,819 12,702 2,117
O LBt=ZHl SUAHL Z& 6,979,000 6,979 5,982 997
O =St SHA & 2 & 7,840,000 7,840 6,720 1,120
02 23223l 1,288 7,360 n6,072
O 2322 2 AA SUAN(NABHBZ 0
2) Z & 848,000& 848 3,360 N2,512
O ANSFUISTH SAAH(22R=T2) [N
AUz 0l2] Z & 440,000& 440 4,000 A3,560




D EESNY

M Olcdheg EXAIE 28
?l: FHAHA QZet 25

SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K JE A Hws2
HR SN 5,820,277 5,300,761 519,516
2 60,045 860,045 800,000
z 870,000 0 870,000
s 3,000 0 3,000
= 244, 140 198,240 45,900
Al 4,643,092 4,242,476 400,616
8 AUAE P8 4,234,909 3,880,109 354,800
= 60,045 860,045 800,000
z 870,000 0 870,000
= 3,000 0 3,000
= 244, 140 198,240 45,900
Al 3,057,724 2,821,824 235,900
SUIFEA o1Te 15 2,152,252 1,970,452 181,800
= 0 800,000 800,000
z 870,000 0 870,000
= 225,900 180,000 45,900
Al 1,056,352 990,452 65,900
NEEER b 55,552 455,552 400,000
= 0 200,000 A200,000
Al 55,552 255,552 A200,000
401 Al&HIL 20| 40,000 440,000 400,000
= 0 200,000 A200,000
Al 40,000 240,000 A200,000
01 Al&H] 39,568 436,688 £397,120
O 2 % NGALE BAYE IHALY
3y 0 0 397, 120 £397,120
= 0 200,000 A200,000
Al 0 197,120 A197,120
03 Al&=0Htl 432 3,312 A2,880
O 2 % NGALE BAYE IEAY
3y 0 0 2,880 A2,880
2E T I 25 350,000 310,000 40,000
207 HPIHLEI 290,000 250,000 40,000
02 & &If | 290,000 250,000 40,000
O 3xg ZARD BAXNANAY 75
40,000,0002! * 14! 40,000 0 40,000
CCTV SEHRHE 25 1,741,800 1,200,000 541,800
= 0 600,000 600,000
= 870,000 0 870,000
= 225,900 180,000 45,900
Al 645,900 420,000 225,900
202 01t 1,800 0 1,800
01 2UhoiH| 1,800 0 1,800
O CCTV ZIME 75 P2 50, g
5% 75,0002 * 83| * 3% 1,800 0 1,800
401 Al&HIL 20| 1,740,000 1,200,000 540,000




SN HBSAD
o 0l KA 7

o9l SUIFEA AT E (e @8
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o )= e B2
= 0 600, 000 600,000
=l 870,000 0 870,000
= 225,900 180,000 45,900
Al 644,100 420,000 224,100
01 Al&H] 1,733,736 1,195,680 538,056
O CCTV SBRHMUEH 75
2 1,733,736,0002 1,733,736 1,195,680 538,056
=2 0 600,000 A600,000
3 870,000 0 870,000
= 225,900 180,000 45,900
Al 637,836 415,680 222, 156
03 Al&=CH| 6,264 4,320 1,944
O CCTV SBRHMME 25 HF 6,264,000 6,264 4,320 1,944
NP5 A 408,798 405,798 3,000
= 5,280 5,280 0
= 3,000 0 3,000
= 18,240 18,240 0
Al 382,278 382,278 0
NSIZSBO0IBAIE 2 BL230IE 2Y 68,650 65,650 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 65,650 65,650 0
405 THAHE SH) 23,850 20,850 3,000
= 3,000 0 3,000
Al 20,850 20,850 0
01 RAUSEZH S| 23,850 20,850 3,000
O TH23HE Saa= 018 23 T8[0as
A AS] 3,000 0 3,000
o SN ZL - HF NE IRI0IS
1,500,008 * 244 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
HESAY 018 B#Y X4 337,005 167,005 70,000
FHEMTY B3 230, 160 60, 160 170,000
401 Al&HIL 20| 170,000 0 70,000
01 Al&H] 168,776 0 168,776
O SsoIAZHE 75
170,000,0002 * 99.28/100 168,776 0 168,776
03 Al& S CH| 1,224 0 1,224
O SsoIAZHE 75
170,000,0008 * 0.72/100 1,224 0 1,224
HHSAPU(FESAD) 1,583,226 1,420,652 162,574
p[EE] 1,578,789 1,416,215 162,574
p[EE] 1,578,789 1,416,215 162,574
201 LByl 1,565,114 1,402,485 162,629
02 22| 1,506,733 1,34, 104 162,629
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SH: AEI= XD
M FOIME X
ool 242 E el L X (S &)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
N 62, 162,045 58, 114,501 4,047,544
= 38,086,665 37,561,237 525,428
s 997,580 1,017,580 20,000
= 8,263,378 8,219,637 43,741
Al 14,814,422 11,316,047 3,498,375
ZoIME X2 955,342 944,753 10,589
= 146,000 146,000 0
Al 809,342 798,753 10,589
20Jp2E el L X 889,556 878,967 10,589
= 146,000 146,000 0
Al 743,556 732,967 10,589
24R2T S 1 81,117 75,528 5,589
= 2,000 2,000 0
Al 79,117 73,528 5,589
101 Q1248 20,517 19,928 589
04 JIVH22HS L4 20,517 19,928 589
O SYRTX L2222 oY) 20,517 19,928 589
o oIz 23 9,926,0002 9,926 9,444 482
o Fxtay 23 1,986,000 1,986 1,889 97
o NEZEER(UNHEE, QEIIQYDE)
23 1,105,0002 1,105 1,005 10
201 LByl 5,000 0 5,000
01 AtR2elt] 5,000 0 5,000
O Ysi+gY| 5,000 0 5,000
o SERTNEF NIFLT) XS HAIN
Py 5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000
52 229 2 YA =7 104,003 99,093 5,000
307 2120/ H 64,500 59,500 5,000
04 BIRFSAIE 39,500 34,500 5,000
O 82 229 2 2VIRBW VT AR
Z (B ER) 2 39,500,000 39,500 34,500 5,000
NERIES 40,456,349 39, 198,651 1,257,698
= 30,903,642 30,560,338 343,304
= 370,703 370,703 0
= 3,915, 127 3,903,368 11,759
Al 5,266,877 4,364,242 902,635
35,813,938 35,313,938 500,000
= 28,981,806 28,981,806 0
= 3,549,345 3,549,345 0
Al 3,282,787 2,782,787 500,000
22,799,536 22,299,536 500,000
= 18,639,628 8,639,628 0
= 2,329,954 2,329,954 0
Al 1,829,954 1,309,954 500,000




SH: AEI= XD
Hal: YASS MBOF X
Sel: HASS JIZME oF XS (69 &)
SA-EHB . CA(ENH) - HEAY - BE2 Ofl &F o8 J| =)o HRs2
301 YA 22,799,536 22,299,536 500,000
=2 18,639,628 18,639,628 0
= 2,329,954 2,329,954 0
Al 1,829,954 1,329,954 500,000
01 AtSl2EE462 22,799,536 22,299,536 500,000
O “4H304 A 22,799,536,0002! 22,799,536 22,299,536 500,000
=2 18,639,628 18,639,628 0
= 2,329,954 2,309,954 0
Al 1,829,954 1,309,954 500,000
DIMOIE X2 ALY 133,860 133,860 0
= 64,830 64,830 0
= 31,369 31,369 0
Al 37,661 37,661 0
201 Y2 Y| 1,140 10,488 ~9,348
=2 570 5,244 ~4,674
= 171 1,576 A1,405
Al 399 3,668 ~3,269
01 AtR2elt| 840 10,488 ~9,648
O MEIBIAY HTS| SASZ (R HALS
A2, 2L A 2R 25202 It
SEE) 23 600,002 600 10,488 ~9,888
= 300 5,244 ~4,944
= 9 1,576 A1,486
Al 210 3,668 ~3,458
O MBIZEIAY SHEE| SAOHH]
60,0008 * 2 * 23] 240 0 240
= 120 0 120
= 36 0 36
Al 84 0 84
03 A2 Y| 300 0 300
O MEBIANY =T A5 22 S 2 (A
SuRAHINA HSHY) 150,008 * 23] 300 0 300
= 150 0 150
= 45 0 45
Al 105 0 105
202 01t 896 0 896
=2 448 0 448
= 136 0 136
Al 312 0 312
01 2Ujotbl 896 0 896
O M2 YPEX BAET OlHl (A R22
BIOIN D) 59,7002 * 5% * 33 896 0 896
=2 448 0 448
= 136 0 136
Al 312 0 312
301 YBrEAS 8,452 0 8,452
= 4,226 0 4,226
= 1,269 0 1,269
Al 2,957 0 2,957




SM: ASIEX D
MM HAS

=
Sl HAS

ME o1 T2 (crelaa
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 p[E-Ll SImE=ET
01 AIsIEE " =0l= 8,452 0 8,452
O AZ2l NRAL (ANDREIBIOA B2
) 211,300& = 40H 8,452 0 8,452
= 4,226 0 4,226
= 1,269 0 1,269
Al 2,957 0 2,957
KNSEAMNE =X &5 235 771,936 726,936 45,000
= 458,799 458,799 0
& 82,769 82,769 0
Al 230,368 185,368 45,000
KA =XEAM 22 XA 103,924 58,924 45,000
307 GI12t0I & 103,924 58,924 45,000
10 AtRISXEX 103,924 58,924 45,000
O NEABI=TET S
2 & 53,924,000 53,924 33,924 20,000
O & XZol slZusAY  ZE 50,000,000 50,000 25,000 25,000
MBI SR AIE 22 3,020,420 2,351,330 669,090
= 869,672 556,897 312,775
= 370,703 370,703 0
= 156,508 151,288 5,220
Al 1,623,537 1,272,442 351,095
SEAMEN2 29 N3 1,420,636 1,370,636 50,000
= 370,703 370,703 0
L= 54,960 54,960 0
Al 994,973 944,973 50,000
401 Al YIS OHYI 40,000 30,000 10,000
01 Al&H| 39,676 29,676 10,000
O ActSEMEIEXIZ Jls B2 (X6t L
QIHH QI E) Z & 39,676,000 39,676 29,676 10,000
402 SI2H X201 90,000 50,000 40,000
01 It HEEX 90,000 50,000 40,000
O 2+ZBAS=NZ HES ALRE (2]
) 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O NBIZXZ JIs2Y MESE(2EI] 4X)
5,000,000& 4424 20,000 0 20,000
Fo XA 22 394,664 375,574 19,090
= 269,672 256,897 12,775
& 101,548 96,328 5,220
Al 23,444 22,349 1,095
307 QI12+0I & 394,664 375,574 19,090
= 269,672 256,897 12,775
S 101,548 96,328 5,220
Al 23,444 22,349 1,095
10 AtI=S X2 X 394,664 375,574 19,090




D AEI= X
P HASE MEoE X

CARIEXAE 2EXE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
O =220l =2XAE 2YH(22H)
A 385,246,002 385,246 366,996 18,250
= 269,672 256,897 12,775
= 92,459 83,079 4,380
Al 23,115 22,020 1,09
O 2ol SXAL SAN SE4+Y (3T 9
%) 8,760 7,920 840
o YBNAZ 2K K 2 7,560,0002 7,560 6,720 840
= 7,560 6,720 840
Seol SXALIIS 22 1,200,000 600,000 600,000
600,000 300,000 300,000
600,000 300,000 300,000
402 RI2AX 201 1,200,000 600,000 600,000
= 600,000 300,000 300,000
Al 600,000 300,000 300,000
01 PIAX=EE 1,200,000 600,000 600,000
O 220l 2XAL JIsELAL(22)
A 1,200,000,0008! 1,200,000 600,000 600,000
= 600,000 300,000 300,000
Al 600, 000 300,000 300,000
HOPDbs FOINEIA KR 850,055 806, 447 43,608
2 593,365 562,836 30,529
= 126,505 119,966 6,539
Al 130, 185 123,645 6,540
K AS MBI A SRAS 846,375 802,767 43,608
= 593,365 562,836 30,529
= 126,505 119,966 6,539
Al 126,505 119,965 6,540
307 QI2H0IH 843,375 799,767 43,608
= 590,365 559,836 30,529
= 126,505 119,966 6,539
Al 126,505 119,965 6,540
05 912t9Ier3 843,375 799,767 43,608
O MBI HEI2A SRAS
A 843,375,002 843,375 799,767 43,608
= 590,365 559,836 30,529
= 126,505 119,966 6,539
Al 126,505 119,965 6,540
TIEIES 15,500,220 15,206,896 293,324
= 7,183,023 7,000,899 182,124
= 626,877 646,877 20,000
= 4,202,251 4,170,269 31,982
Al 3,488,069 3,388,851 99,218
04Ol M EOIY X & 9,129,044 8,981,076 147,968
2 5,919,690 5,793,250 126,440
= 1,425,603 1,411,882 13,721
Al 1,783,751 1,775,944 7,807
Zojel WEREIIT XL 17,600 8,000 9,600




SA: ARSI XD
Ha: ZHOl =ZXSA

el ZHOHQl MEOLE X (&te @2
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao J)[| el Hl =2
= 14,080 6,400 7,680
Al 3,520 1,600 1,920
301 Lt Az 17,600 8,000 9,600
= 14,080 6,400 7,680
Al 3,520 1,600 1,920
01 MIIBEELE S 17,600 8,000 9,600
O DgH ZHHotE KMl EXx237 XIR(6H)
9,600,0008 * 1Al 9,600 0 9,600
= 7,680 0 7,680
Al 1,920 0 1,920
ZOHOl BESEX XAY 1,517,758 1,535,306 A 17,548
= 910,270 910,270 0
[= 277,910 285,918 A8,008
Al 329,578 339,118 A9,540
307 QIZto|A 1,517,758 ,535,306 17,548
= 910,270 910,270 0
[= 277,910 285,918 18,008
Al 329,578 339,118 A9,540
05 DIZtRES 1,517,758 ,535,306 17,548
O EZXHQ Ss2X SHIH 217,372 234,920 17,548
o BEZEX 0|2A2 EU(13)
ZA 114,038,000 114,038 128,520 A14,482
[= 57,019 64,260 AT, 241
Al 57,019 64,260 AT, 241
o 25y CHAMRE 2HOH (22)
ZA 103,334,000 103,334 106,400 A 3,066
[ 25,833 26,600 NT67
Al 77,501 79,800 A2,299
ZOHQl E= REHH| X 6,000 7,590 A1,590
= 3,000 3,795 AT795
[= 1,500 1,897 A397
Al 1,500 1,898 A398
301 LEBAS 6,000 7,590 A1,590
= 3,000 3,795 AT795
[= 1,500 1,897 A397
Al 1,500 1,898 A 398
01 AIRIEB&E X452 6,000 7,590 A1,590
O HOHol S= &Y (130Y)
Z3A 6,000,000 6,000 7,590 A1,590
= 3,000 3,795 AT795
[~ 1,500 1,897 A 397
Al 1,500 1,898 A398
ZOHQl o2 Hl X 287,919 281,619 6,300
= 225,295 225,295 0
[ 34,462 28,162 6,300
Al 28,162 28,162 0
301 LEEAZ 287,919 281,619 6,300
= 225,295 205,295 0




Rk
L HO0je 2R
el

X ZH
o=

At = X ot

ZHOHQI MEOIE X2

=2 - o

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
S 34,462 28,162 6,300
Al 28,162 28,162 0
01 AlsIEE A =0l= 287,919 281,619 6,300
O Z2&E7 A2 WHMbEl X&
6,300,000& = 14! 6,300 0 6,300
= 6,300 0 6,300
O =X L2l KJH A 162,690 153,120 9,570
= 81,345 76,560 4,785
S 40,673 38,280 2,393
Al 40,672 38,280 2,392
301 Ypt8azg 162,690 153,120 9,570
= 81,345 76,560 4,785
= 40,673 38,280 2,393
Al 40,672 38,280 2,392
01 A2 A0z 162,690 153,120 9,570
O ZoHel=sX LitelAr (85%)
2 & 162,690,000& 162,690 153,120 9,570
= 81,345 76,560 4,785
S 40,673 38,280 2,393
Al 40,672 38,280 2,392
ZOH0ts MEX= 416,201 438,521 N22,320
= 256,397 256,397 0
= 79,902 91,062 A11,160
Al 79,902 91,062 A11,160
307 QI2t0IA 416,201 438,521 N22,320
= 256,397 256,397 0
= 79,902 91,062 A11,160
Al 79,902 91,062 211,160
05 2IIRAES 416,201 438,521 N22,320
O Zoiots WXz =0 N
2 & 49,920,000& 49,920 72,240 N22,320
= 24,960 36,120 A11,160
Al 24,960 36,120 A11,160
O A2z XA 3,896,455 3,720,499 175,956
= 2,727,519 2,604,349 123,170
= 584,468 558,075 26,393
Al 584,468 558,075 26,393
301 etEas 3,896,455 3,720,499 175,956
= 2,727,519 2,604,349 123,170
& 584,468 558,075 26,393
Al 584,468 558,075 26,393
01 MIBIEE X =0l= 3,896,455 3,720,499 175,956
O Zoe o= X2 2 & 3,89%,455,000& 3,896,455 3,720,499 175,956
= 2,727,519 2,604,349 123,170
S 584,468 558,075 26,393
Al 584,468 558,075 26,393
Al - F2ZAER 22 THS A0gEY K& 36,000 48,000 A 12,000
= 25,200 33,600 28,400




A ARISX 0
X ZOfol X=X

el ROHOI MEOIN X & (el @g
SA BB H(BH) - MBAY - B2 Ofl &+ 04 J1E o HRs2
< 5,400 7,200 1,800
Al 5,400 7,200 A1,800
307 2120/ & 36,000 48,000 A 12,000
2 25,200 33,600 8,400
= 5,400 7,200 A1,800
Al 5,400 7,200 A1,800
05 QI2tsieta 36,000 48,000 A 12,000
O Al- B2AZO| 22 K9 oojzg X
2% 36,000,000 36,000 48,000 A 12,000
= 25,200 33,600 A8,400
= 5,400 7,200 A1,800
Al 5,400 7,200 A1,800
BOHQISX A& & Sl X 6,371,176 6,225,820 145,356
= 1,263,333 1,207,649 55,684
= 626,877 646,877 20,000
= 2,776,648 2,758,387 18,261
Al 1,704,318 1,612,907 91,411
Dol =AANE 29 N 3,916,535 3,857,055 59,480
= 626,877 626,877 0
= 2,153,686 2,144,206 9,480
Al 1,135,972 1,085,972 50,000
307 2120/ & 3,829,535 3,770,055 59,480
= 626,877 626,877 0
= 2,083,686 2,074,206 9,480
Al 1,118,972 1,068,972 50,000
EEEES 3,829,535 3,770,055 59,480
O ZOHY MEBAIS(SWRA IILIS, HHSA)
2b[c2a] 2 1,995,661,0002 1,995,661 1,945,661 50,000
= 1,554,771 1,554,771 0
Al 440,890 390,890 50,000
O XIGAS THEAL BAR SE+
23 30,240,0002 30,240 24,360 5,880
= 30,240 24,360 5,880
O ZOHQl MEBAL MEO 25HE A
3,600,0002 * 14! 3,600 0 3,600
= 3,600 0 3,600
ZOHQl CHAl X2 137,810 122,610 15,200
= 0 20,000 A20,000
Al 137,810 102,610 35,200
307 212+0| & 105,460 90, 260 15,200
= 0 20,000 20,000
Al 105,460 70,260 35,200
02 DINHMBE 2,200 0 12,200
O EHABOHY +312 MAD AS5I 2% Al
SEES 9,200,0002 * 14! 9,200 0 9,200
O TOHOl HAAEX T2 29 N2 Al
2 3,000,0008 * 14! 3,000 0 3,000
04 DIZISAIE T 3,000 0 3,000




SH: AEI= XD
Hal: Zojol =2XNSH
ool ROHQI=X Al Y EHE IR

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
O Age & a2 28 MAE=Ual A
a]] 3,000,000 * 14 3,000 0 3,000
10 Atal=XExX 90, 260 90,260 0
O g8=5lUs dill2 SAYH 23
Z & 45,000,000 45,000 45,000 0
= 0 20,000 220,000
Al 45,000 25,000 20,000
Stel MEAlLd 2 641,428 632,857 8,571
= 449,000 443,000 6,000
S 192,428 189,857 2,571
307 B12+0l A 641,428 632,857 8,571
= 449,000 443,000 6,000
s 192,428 189,857 2,571
10 At2ISXEX 641,428 632,857 8,571
O 8HEIAI A (OH ) 22l
2 & 641,428,000& 641,428 632,857 8,571
= 449,000 443,000 6,000
S 192,428 189,857 2,571
HEZO0e Atal &0 =ttt X2 62,105 0 62,105
= 49,684 0 49,684
= 6,210 0 6,210
Al 6,211 0 6,211
307 GI12t0I & 62,105 0 62,105
= 49,684 0 49,684
S 6,210 0 6,210
Al 6,211 0 6,211
02 2lta3aEx 62,105 0 62,105
O Gi&F ool D2y ey
62,105,000& » 14 62,105 0 62,105
= 49,684 0 49,684
= 6,210 0 6,210
Al 6,211 0 6,211
HY2FZH (A S XL 189,252 189,197 55
Jl=&4 186,962 186,907 55
JI=&Hl 186,962 186,907 55
203 ¥R =& 7,795 7,740 55
04 PA2SYERE 4,495 4,440 55
O A3 =X H( 34y — 35Y)
ZE 4,495,000 4,495 4,440 55
HRES (A2 S X1 5,060,882 2,575,004 2,485,878
SEXE 951,002 0 951,002
BEXE 951,002 0 951,002
802 Etet=JIEt 951,002 0 951,002
01 = NEXSEES 703,943 0 703,943




AT MEISX
M HRES (M=)

& EXE (ctel: &
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 o1& o bz 2
O 20108 HOH=E AIS &N
136,980,000& = 14 136,980 0 136,980
O 20108 ZOHOlsS+=E AIS TN
4,690,000& = 14! 4,690 0 4,690
O 20108 ZHoHel S5 &HH AASEH
83,000& * 14 83 0 83
O 20108 ZoHel 27 FUXNE AIZ LN
19,923,000& * 14 19,923 0 19,923
O 20108 & HOHC! XtAEH| AtS&HH
5,014,000& * 14l 5,014 0 5,014
O 20109 ZO0HQl o= H|l AtS &M
23,483,000& * 14 23,483 0 23,483
O 20108 ZOoHel =QIdlH =01 AL &
22,181,000 = 14 22,181 0 22,181
O 20108 ZOHOls MEXZ ALY ALS &M
13,267,000& * 14 13,267 0 13,267
O 20108 Al - H2AH0H fF2XEHS AEY
K2&ALS A= &N 8,400,000 * 14l 8,400 0 8,400
O 20109 ZOoHQl AZKH AtSEH
19,571,000& * 14 19,571 0 19,571
O 20104 SHA JIsELAL(Haxza
) ANETH 23,940,000& = 14 23,940 0 23,940
O 20099 & HOHO! SX 2 EHLE S EEX A
LA 1,048,000 * 14 1,048 0 1,048
O 20108 SHOIHAEZ JIsE22ZAY AE
&l 500,000 * 14 500 0 500
O 20109 ZOHots THEXIZ AL Ol Xt
1,828,000& * 14 1,828 0 1,828
O 20108 & Al - E2E0M R2XH2 dHZE
N 2A Ol Rt 44,0004 14 44 0 44
O 20108 & ActESEARI SN2 BHLZ2LHZ
Ab AHE &HOH 59,558,000 * 14| 59,558 0 59,558
O 20108 D= MEEEaH FHSAH ALE
&l 68,248,000& * 14 68,248 0 68,248
O 20108 JI=MEBEEaH MASH ALE
&t o 183,726,000& * 14 183,726 0 183,726
O 20108 D= MEEEZNL UESH AIE
&to 51,192,000& * 14 51,192 0 51,192
O 20108 XMHRHS Sh+skt RS
= A &Y 46,893,000 * 14 46,893 0 46,893
O 20108 DI=MeS&E3 N oiat - EHZ
o AtS & 1,305,000& * 14 1,305 0 1,305
O 20108 2ol SXNAE 2LHl AIZE&NH
9,223,000& * 14 9,223 0 9,223
O 20108 20 SXNAE IIsESLAL Al
=L 2,846,000& * 14 2,846 0 2,846
02 Al - SHIEXZEHE= 247,059 0 247,059
O 20108 ZHOo=< ArSE&H
29,353,000& * 14 29,353 0 29,353




A AR =X
M HRES (M=)

o9 BXE (29 &
SA B EA(B) - HRAY - BHES O] 4+ o8 ol H o HlRE2
O 20105 E HOj0IS+ MBS
1,005,000 * 141 1,005 0 1,005
O 20108 E SYRBX % REASHINE A
S xo 1,081,008 * 14! 1,081 0 1,081
O 010HE Zojel S= Y| ASH
42,0008 14! 42 0 42
O 20108 = Hojol 2Z2 TANS ASTY
2,491,008 » 14! 2,491 0 2,491
O 20108 = HOje! HADKH ABT
627,008 * 14! 627 0 627
O 20108 & Zoel 2AZH AIBEY
2,936,008 * 14! 2,93 0 2,936
O 20108 = Hojo! FOIME =20 ASTY
11,091,000 * 14! 11,091 0 1,091
O 20108 = HOHOIS HEXEAY AST
2,843,008 » 14! 2,843 0 2,843
O 20108 Al - H2AZ0| 22T olojgre
NERTE 1,800,000 * 14! 1,800 0 1,800
O 20108 = HOjo! SN AST
4,194,008 * 14| 4,194 0 4,194
O 20105 = HOHOIS HEXE 2T AL
MBS T 25,324,008 * 14! 25,324 0 25,324
O 20104 & HAZ0J0IS IBLHOIZ +27|
AN AB T 5,936,000 * 14! 5,936 0 5,936
O 010HE SUE JSHANY (XS
SE)NY ASTY 11,970,000 * 14! 11,970 0 11,970
O 20108 = Hoje! I5S - MY SAHl A
s xo 20,602,000 * 14! 20,602 0 20,602
O 2010HE ZOHe! MBAE SAK SEHL
AT 23,170,008 * 14! 23,170 0 23,170
O 20108 = SHOILASR JIS2LAY AS
zrou 250,008 * 14! 250 0 250
O 00HE SERHQ SERX FHNBAL
AB T 57,203,000 * 14! 57,203 0 57,203
O 20108 = HOjOISMHEXIBAI O T
392,00081 * 141 302 0 302
O 20108 Al - HAZO| PRI olojge
RIEA Ol 10,0008 * 141 10 0 10
O 20108 E ABISXR SAX SEHS A
zou 2,100,008 * 14! 2,100 0 2,100
O 20108 = JZMSRTSTN FHS0 AS
zou 8,532,000 * 14! 8,532 0 8.532
O 20108 JEZMERSTLZ SAHI0 AS
zroy 22,966,000 * 14! 22,966 0 22,966
O 00HE JZLERT+TT DII0 AS
zrou 6,400,008 » 14! 6,400 0 6,400
O 20108 HAAHE SN HIN BLgole
= ABTY 1,322,000 * 141 1,322 0 1,322




AT MEISX
M HRES (M=)

o BHEXE (cHe: &)
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH J|E Hlw &2
O 20109 & JI=Ma B2 et - B2
o AtE TN 163,000& = 14! 163 0 163
O 20109 & 2&2 SIAIE 294 AHS&H
3,256,000 * 14l 3,256 0 3,256
LIS HeHXIE 4,109,880 2,575,004 1,534,876
LHEHHRI= 4,109,880 2,575,004 1,534,876
701 JIEtSIHEES 4,049,880 2,515,004 1,534,876
01 JIEISIHEES 4,049,880 2,515,004 1,534,876
O JIEtaIANEES (220l SE3H &85
2) 2 & 4,049,880,000& 4,049,880 2,515,004 1,534,876




A IHEEEX

Rz Lol=X
CHolr L5 ME II% EERE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
pI<Epin 92,592,251 90,596,358 1,995,893
2 42,930,222 43,879,011 948,789
p] 509,223 464,258 44,965
& 2,592,856 2,729,417 A 136,561
= 17,498,510 18,512,828 ~1,014,318
Al 29,061,440 25,010,844 4,050,596
MIEWESS 49,631,549 45,900,929 3,730,620
2 24,880,488 24,441,807 438,681
£ 1,278,241 1,302,628 N24,387
= 6,954,346 7,196,504 ~242,158
Al 16,518,474 12,959,990 3,558,484
s ME I 42,592,325 41,155,110 1,437,215
2 24,051,087 24,041,807 9,280
s 142,619 142,619 0
= 5,782,092 6,487,389 705,297
Al 12,616,527 10,483,295 2,133,232
Lol E2 JI2MHIAAY 507,748 482,548 25,200
2 319,505 301,865 17,640
= 68,465 64,685 3,780
Al 119,778 115,998 3,780
307 2I2+0| & 507,748 482,548 25,200
2 319,505 301,865 17,640
= 68,465 64,685 3,780
Al 119,778 115,998 3,780
10 AlSI=XEX 507,748 482,548 25,200
O L0 S2 J2AHIAAY
A 507,748,000 507,748 482,548 25,200
2 319,505 301,865 17,640
= 68,465 64,685 3,780
Al 119,778 115,998 3,780
JELY o2 31,379, 134 30,179,134 1,200,000
2 21,964,764 21,964,764 0
= 1,882,604 1,882,604 0
Al 7,531,676 6,331,676 1,200,000
301 YLerE AR 31,378,234 30,178,234 1,200,000
2 21,964,764 21,964,764 0
= 1,882,604 1,882,694 0
Al 7,530,776 6,330,776 1,200,000
01 AISIEE X262 31,378,234 30,178,234 1,200,000
O JIEL-F2(36,700%)
2 31,378,234,0002 31,378,234 30,178,234 1,200,000
2 21,964,764 21,964,764 0
= 1,882,604 1,882,604 0
Al 7,530,776 6,330,776 1,200,000
Lol ARl AN 3,348,520 3,365,240 A 16,720
2 1,287,010 1,295,370 A8,360
s 142,619 142,619 0
= 673,505 677,685 4,180




A IHE=X10

M Lol=X B
S L3 ME X (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
A 1,245,386 1,249,566 A4, 180
201 Yer2 ) 163,150 163,670 A520
2 60,450 60,710 260
= 30,225 30,355 £130
Al 72,475 72,605 A130
01 AR eIl 163,150 163,670 A520
O =9 A2l AYET 2R 163,150 163,670 A520
o 2 ZHl NFAY FOIK AH2ES o
S A 120,900,0002 120,900 121,420 A520
2 60,450 60,710 A260
= 30,225 30,355 £130
Al 30,225 30,355 A130
301 YBrBAE 1,802,000 1,807,600 5,600
2 651,000 653,800 A2,800
= 325,500 326,900 A1,400
Al 825,500 826,900 A1,400
01 ABIBZEAH 3 1,802,000 1,807,600 5,600
O w9l YReIAY HOIR 22| 1,802,000 1,807,600 5,600
o = SHl NAMY HF 1,302,000,0008 1,302,000 1,307,600 75,600
= 651,000 653,800 A2,800
= 325,500 326,900 A1,400
Al 325,500 326,900 A1,400
307 BI2HOI 1,382,620 1,393,220 £10,600
2 575,560 580,860 5,300
= 142,619 142,619 0
= 317,780 320,430 A2,650
Al 346,661 349,311 A2,650
02 PIANBAEE 1,382,620 1,393,220 £10,600
O BIZHA@I|2 0l AR 2| ALY
A3 1,062,020,0002 1,062,020 1,072,620 £10,600
2 531,010 536,310 5,300
= 265,505 268, 155 A2,650
Al 265,505 268, 155 A2,650
Qole SOl FAHBE HLAL 36,000 24,000 2,000
= 18,000 12,000 6,000
Al 18,000 12,000 6,000
402 21X 20 36,000 24,000 2,000
= 18,000 2,000 6,000
Al 18,000 12,000 6,000
01 IAR=EE 36,000 24,000 2,000
O Rolg SHL FAHEZ HAAMY
A3 36,000,0002 36,000 24,000 2,000
= 18,000 12,000 6,000
Al 18,000 12,000 6,000
H4ml MM B Sol)l 4,440 4,400 40
= 4,440 4,400 40
301 LB AI 4,440 4,400 40




A IHEEEX

Mz Lol=2T]
Cel: s M II% R
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
< 4,440 4,400 40
01 MIEHEE2E 2 4,440 4,400 40
O ZL01 MAUA )] E2|0| (2229)
ZA 4,440,000 4,440 4,400 40
[= 4,440 4,400 40
E2 A= L0l ot AT|D 38,778 36,720 2,058
[ 19,389 18,360 1,029
Al 19,389 18,360 1,029
301 Ut A 38,778 36,720 2,058
[= 19,389 18,360 1,029
Al 19,389 18,360 1,029
01 MBIBEE 38,778 36,720 2,058
O g2 AT J1(380Y * 128’)
23X 38,778,000 38,778 36,720 2,058
[ 19,389 18,360 1,029
Al 19,389 18,360 1,029
LOIMI|IQUS 5,109,244 4,894,607 214,637
[= 2,998,965 3,710,931 AT711,966
Al 2,110,279 1,183,676 926,603
301 LEHE A 5,109,244 4,894,607 214,637
[ 2,998,965 3,710,931 AT711,966
Al 2,110,279 1,183,676 926,603
01 A% 5,109,244 4,894,607 214,637
O Loz c=23]
1& 5,109,244,0009 5,109,244 4,894,607 214,637
[= 2,998,965 3,710,931 AT711,966
Al 2,110,279 1,183,676 926,603
SXAIE XA 6,280,000 4,176,595 2,103,405
= 829,401 400,000 429,401
= 1,135,622 1,160,009 NA24,387
[ 1,172,254 709,115 463,139
Al , 142,723 1,907,471 1,235,252
BCt? ZE=2= 60,000 60,000 0
[= 20,000 24,000 24,000
Al 40,000 36,000 4,000
307 QI2to|A 60,000 60,000 0
[= 20,000 24,000 24,000
Al 40,000 36,000 4,000
10 At3IEX 60,000 60,000 0
O e Al N (SHS, et
= - Z3A 60,000,000 60,000 60,000 0
[= 20,000 24,000 24,000
Al 40,000 36,000 4,000
e 294| X ,559,800 842,800 717,000
= 179,250 0 179,250
2 403,459 403,459 0
[= 400,992 108,075 292,917




SN
X XH .
S Tt

ok

JHE =X
Lo=sxsd

Lo=EXAE X

SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ao [ =)e =
| 576,009 331,266 244,833
307 BI2HOIF 1,559,800 842,800 717,000
2 179,250 0 79,250
= 403,459 403,459 0
= 400,992 108,075 292,917
Al 576,099 331,266 244,833
10 AtSI=X2E 559,800 842,800 717,000
O F2g 20l L eyl X2
A 842,800,002 842,800 842,800 0
= 403,459 403,459 0
= 114,192 108,075 6.117
Al 305, 149 331,266 £6,117
O ¥2Y SEI| Lyl SEX
1,478,35021  4850H 2 717,000 0 717,000
2 179,250 0 179,250
= 286,800 0 286,800
Al 250,950 0 250,950
F2Y Js2LAY 855,390 970,000 885,390
= 239,500 0 239,500
= 245,045 40,000 205,045
Al 370,845 930,000 40,845
402 DI 0| 829,000 970,000 859,000
= 239,500 0 239,500
= 231,850 40,000 191,850
Al 1,357,650 930,000 427,650
01 QIATZBE 1,829,000 970,000 859,000
O sig 134,000 84,000 50,000
o NJIFBY MEBA 50,000,008 * 14 50,000 0 50,000
= 30,000 0 30,000
Al 20,000 0 20,000
O Aztel 100,000 0 100,000
o ZH2RPZY METM
100,000,0002 * 144 100,000 0 100,000
O stere 15,000 0 15,000
o HSF2Y BATA 15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
= 15,000 0 15,000
O g¢ 20,000 0 20,000
o INB2Y BATA 20,000,008 * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O &2s 131,000 111,000 20,000
o £2YRY BATA HH 50,000,008 50,000 30,000 20,000
= 20,000 0 20,000
Al 30,000 30,000 0
O URns 33,000 18,000 15,000
o PEAYRY BATA ZF 16,000,0008 16,000 8,000 8,000
= 8,000 0 8,000
Al 8.000 8,000 0




SN ST
M Lol=X S

el E=EXAIE X3

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N HusZ
o =z=dad B3 A
7,000,000 * 14 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
O =s 20,000 0 20,000
o =zsd2Y B3 A 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O HMS 20,000 0 20,000
o FZ0MEZZE FAHAME EXSAt
20,000,000& = 14l 20,000 0 20,000
O 2+ 20,000 0 20,000
o SHWAZY B3 A 20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
(ORPARSE= 100,000 0 100,000
o ZE(0I2)Z2Y dUEIA
100,000,000& = 14| 100,000 0 100,000
O Z2% UK Ds&8 M3 XA
1,000,000& * 4790H A& 479,000 0 479,000
= 239,500 0 239,500
< 71,850 0 71,850
Al 167,650 0 167,650
405 AH&HFESHI 26,390 0 26,390
s 13,195 0 13,195
Al 13,195 0 13,195
01 MARESF=H 26,390 0 26,390
O 32E JAEXEHD| &X
160,000& = 35CH 5,600 0 5,600
< 2,800 0 2,800
Al 2,800 0 2,800
O IT 88 =2JIsd 231J| 25
10,395,000& = 204 20,790 0 20,790
s 10,395 0 10,395
Al 10,395 0 10,395
F2Y 43 29| 65,000 65,000 0
= 8,313 8,313 0
S 8,600 5,000 3,600
Al 48,087 51,687 23,600
307 2120l & 65,000 65,000 0
= 8,313 8,313 0
= 8,600 5,000 3,600
Al 48,087 51,687 A3,600
10 MaISXIEX 65,000 65,000 0
Z2Y &3l ZZ28y 2elit 23l
Z2& 21,000,000& 21,000 21,000 0
< 3,600 0 3,600
Al 17,400 21,000 23,600
Mool |SXAIE 22l 375,000 410,040 A35,040
=2 261,000 285,387 N24,387
= 75,000 82,008 A7,008
Al 39,000 42,645 A3,645




SN ST
M Lol=X S

Eel: LosXAlg X (o e
FA R CA(EA) - NFAY - BYES Ofl &F <4 I E A HlunsSZ
301 LetE Al 375,000 410,040 A35,040
= 261,000 285,387 N24,387
= 75,000 82,008 A7,008
Al 39,000 42,645 A3,645
01 AFBI2ZH 63 375,000 410,040 A35,040
O MIt=Q=TAE 22| 375,000 410,040 35,040
o FUBSAY 23 0¥ 0 35,040 35,040
== 0 24,387 N24,387
= 0 7,008 A7,008
Al 0 3,645 A3,645
A2ag 2234 261,704 281,600 ~19,8%
= 154,950 154,950 0
< 56,754 76,650 ~19,8%
Al 50,000 50,000 0
301 LB A3 261,704 281,600 ~19,8%
= 154,950 154,950 0
= 56,754 76,650 ~19,8%
Al 50,000 50,000 0
01 MEIE2ZH63 261,704 281,600 ~19,8%
F2AY RE34A(50H4)
ZF 261,704,0002 261,704 281,600 A19,8%
= 154,950 154,950 0
< 56,754 76,650 ~19,8%
Al 50,000 50,000 0
Lolsxie 29| 614,640 616,800 2,160
= 300,000 300,000 0
= 106,305 119,150 A 12,845
Al 208,335 197,650 10,685
301 LB A3 14,640 16,800 ~2,160
= 14,640 16,800 2,160
01 AMEI2ZH63 14,640 16,800 ~2,160
O oSk SAX SEe(208)
ZE 14,640,0002 14,640 16,800 2,160
< 14,640 16,800 2,160
307 2I2t0IH 600,000 600,000 0
= 300,000 300,000 0
= 91,665 102,350 10,685
Al 208,335 197,650 10,685
10 AtBlSXEX 600,000 600,000 0
O Lolsxz 2HI(2004)
23 600,000,0002 600,000 600,000 0
=2 300,000 300,000 0
= 91,665 102,350 10,685
Al 208,335 197,650 10,685
LoSXIAE Jls B2ZAY 1,388,111 830,000 558,111
2 410,651 400,000 10,651
= 205,326 200,000 5,326




SN

I‘I iH:
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772, 134 230,000 542, 134
402 RIZHXHE O 558, 111 0 558, 111
2 10,651 0 10,651
= 5,326 0 5,326
Al 542, 134 0 542, 134
IR 558, 111 0 558, 111
O SMCAFNSQUR AEAY
536,808,0002 * 14] 536,808 0 536,808
O AT2 OQUAM AEY SX (B0
29 17H4) 21,303,0008 * 14 21,303 0 21,303
2 10,651 0 10,651
= 5,326 0 5,326
Al 5,326 0 5,326
BIANY 2Y 759,224 569, 224 190,000
siEy o $BY 2L 614,667 464,667 150,000
401 AIEHIL2CH] 225,000 75,000 150,000
01 Al 220,845 74,190 146,655
O =2otg E=3A
150,000,0002! * 97.77/100 146,655 0 146,655
W RETEI 2,265 0 2,265
O =org Z5BA 150,000,008 * 1.51/100 2,265 0 2,265
03 Al&=CHH] 1,890 810 1,080
O =otg Z=BA 150,000,008 * 0.72/100 1,080 0 1,080
DR FH0IS NAANY 144,557 104,557 40,000
401 AIEHIL2OH] 140,000 100,000 40,000
01 Al 138,740 99, 100 39,640
O g=zg FHOIS(SFIT) IS5 K9
SHEA HXITAHRINR)
40,000,0002 = 99.10/100 39,640 0 39,640
03 Al&=ChH] 1,260 900 360
O Y=tze FHOIS(2F3T) +S52 9
SHE A EXIZAHRINL)
40,000,008 * 0.90/100 360 0 360
OIS AUSH 3,870,493 3,598,244 272,249
483,269 1,325,846 157,423
306,342 260,947 45,395
803,558 768,842 34,716
7 277,304 1,242,609 34,715
HAS 2 FHo0ls X 473,305 2,286,755 186,550
1,162,857 1,010,922 151,935
43,950 48,000 A4,050
625,552 606,219 9,333
640,946 621,614 19,332
HAS SRS XA 303,941 1,289,378 14,563
447,881 415,432 32,449
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= 427,955 436,898 28,943
Al 428,105 437,048 A8,943
301 YptEaazg 1,303,791 1,289,228 14,563
= 447,881 415,432 32,449
& 427,955 436,898 A8,943
Al 427,955 436,898 A8,943
01 A2IEFH 0= 1,303,791 1,289,228 14,563
O S=22IIE otsY|Hl, UsH (5,8
3) N& Z2 & 559,851,000& 559,851 519,288 40,563
= 447,881 415,432 32,449
= 55,985 51,928 4,057
Al 55,985 51,928 4,057
O BE2IIE (Y X4 stz
Z & 87,000,000 87,000 113,000 226,000
L= 43,500 56,500 A 13,000
Al 43,500 56,500 A 13,000
e - dZHAE A4EE B W= 2,492 1,888 604
= 1,246 944 302
& 623 472 151
Al 623 472 151
301 LetE A= 2,492 1,888 604
= 1,246 944 302
= 623 472 151
Al 623 472 151
10 SEAAHIBAS 2,492 1,888 604
O HEZANL EAT DE
Z2& 2,492,000& 2,492 1,888 604
= 1,246 944 302
= 623 472 151
Al 623 472 151
GAZSAlE 2 Ags =AIIBALY 62,783 68,571 5,788
| 43,950 48,000 24,050
= 9,416 10,285 A 869
Al 9,417 10,286 A 869
307 QI2t0IA 62,783 68,571 N5,788
Il 43,950 48,000 24,050
= 9,416 10,285 A 869
Al 9,417 10,286 A 869
10 At2ISXEX 62,783 68,571 Ab5,788
O HE=2 MoK o2 (H= L)
2 & 2,500,000 2,500 4,000 A 1,500
| 1,750 2,800 A 1,050
L= 375 600 A225
Al 375 600 A225
O NHEAUNK USS=T2 I 22 (0]
2H) Z2& 18,570,000& 18,570 15,428 3,142
Il 13,000 10,800 2,200
= 2,785 2,314 471
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pJ 9,000 7,200 1,800
= 1,928 1,543 385
Al 1,928 1,543 385
GaZAAE o Aga AASTASY 1,030,584 832,066 198,518
=2 669,465 533,204 136,261
= 180,558 149,429 31,129
Al 180,561 149,433 31,128
307 eIztol™ 1,025,584 832,066 193,518
= 666,965 533,204 133,761
== 179,308 149,429 29,879
Al 179,311 149,433 29,878
10 AtBlSXEX 1,025,584 832,066 193,518
O Jr¥=4 NI EEH) ESAIE 29|
X& Z¥ 79,912,0002 79,912 77,700 2,212
= 55,938 54,390 1,548
= 11,987 11,655 332
Al 11,987 11,655 332
O JIZ 5544 (0daEdE) 298 XA
2F 61,920,0002 61,920 59,606 2,314
= 30,960 29,803 1,157
= 15,480 14,901 579
Al 15,480 14,902 578
O g=gdda 294 A&
2 62,577,0002 62,577 59,606 2,971
= 31,289 29,803 1,486
= 15,644 14,901 743
Al 15,644 14,902 742
O SOHOHIIGHOf & & & A (O] =01 & QI A X 2 Ml
) 294l X ZF 130,220,0002 130,220 127,000 3,220
2 65,110 63,500 1,610
< 32,555 31,750 805
Al 32,555 31,750 805
O SOHOHIIGHK XRAIE 8 X
ZE 175,715,0002 175,715 85,100 90,615
2 123,000 59,570 63,430
& 26,357 12,765 13,592
Al 26,358 12,765 13,593
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2 5,000,0002 * 1Al 5,000 0 5,000
2 2,500 0 2,500
= 1,250 0 1,250
Al 1,250 0 1,250
HAE R0 R KA 50,831 72,178 ~21,347
2 40,665 57,742 A17,077
= 5,083 7,218 A2,135
Al 5,083 7,218 A2,135
301 LBAI 50,831 72,178 A21,347
2 40,665 57,742 A17,077
= 5,083 7,218 A2,135
Al 5,083 7,218 A2,135
NIEEE P 50,831 72,178 ~21,347
O HAE 822 RN OIS LS|
A4 28,899,000% 28,899 13,900 14,999
2 23,119 11,120 11,999
= 2,890 1,390 1,500
Al 2,890 1,390 1,500
O HAH 822 NN NBES 49
2 8,232,0002 8,232 3,888 4,344
= 6,586 3,110 3,476
= 823 389 434
Al 823 389 434
O AW 822 NN AZDA st
2 7,700,0002! 7,700 32,340 24,640
2 6. 160 25,872 ~19,712
= 770 3,234 A2,464
Al 770 3,234 A2,464
O HAE B22 THENY TaE LY
23 6,000,009 6,000 22,050 £16,050
2 4,800 17,640 A12,840
= 600 2,205 A1,605
Al 600 2,205 A1,605
A X XA 175,675 175,675 0
= 10,050 10,050 0
Al 165,625 165,625 0
ClEEE X 124,200 124,200 0
201 LByl 4,200 24,200 20,000
03 A2 | 0 20,000 220,000
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2 320,412 314,924 5,488
| 262,392 212,947 49,445
= 167,956 152,573 15,383
Al 195,957 180,574 15,383
OLOIS 20l X2 AL 305,588 297,748 7,840
= 213,912 208,424 5,488
= 45,833 44,662 1,176
Al 45,833 44,662 1,176
101 o121l 294,890 287,210 7,680
= 206,423 201,047 5,376
= 44,233 43,081 1,152
Al 44,234 43,082 1,152
04 JIZH2ZIELS 294,890 287,210 7,680
O Ol0IS20| 2SXt St
2 268,800,000 268,800 261,120 7,680
= 188,160 182,784 5,376
= 40,320 29, 168 1,152
Al 40,320 39, 168 1,152
201 Yot Y| 8,378 8,218 160
2 5,865 5,753 12
= 1,257 1,233 24
Al 1,256 1,232 24
01 At22r2lb| 6,378 6,218 160
O Y28l 4,378 4,218 160
o OIS0l 22 NARDA HK
2= 1,060,000 1,060 900 160
= 742 630 12
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Al 159 135 24
C2aENAME 29 135,284 120,060 15,024
| 57,400 51,800 5,600
= 24,942 20,130 4,812
Al 52,942 48, 130 4,812
101 121l 25,590 24,540 1,050
| 17,913 17,178 735
= 3,839 3,681 158
Al 3,838 3,681 157
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O ZE 012K SHATIA BT 25|
20,0008 * 1% « 23l * 10® 400 0 400
g 280 0 280
= 60 0 60
Al 60 0 60
201 Y2 Y| 35,056 28,946 6,110
g 20,339 16,062 4,277
< 4,358 3,442 916
Al 10,359 9,442 917
01 AFR2/HI 34,216 28,206 5,990
O osgY| 13,716 11,726 1,990
o U2SINENRMEH 2 AREE 7Y
23 5,116,0002 5,116 3,726 1,390
p 3,581 2,608 973
= 767 559 208
Al 768 559 209
o EYR 2123 HMA 6002 * 1,00004 600 0 600
g 420 0 420
= 9 0 9
Al 9 0 9
O 2y+y 20,500 16,500 4,000
o D20y 29 YANLZOIERS, (23
AtSIOIGH, MRS S) ZH 3,700,008 3,700 1,700 2,000
g 2,590 1,190 1,400
= 555 255 300
Al 555 255 300
o 29I/ A &Y
10,0008 * 10% * 23] 2,000 0 2,000
g 1,400 0 1,400
= 300 0 300
Al 300 0 300
02 ZZ2YHl 840 720 120
O ®= LRSIENAME &5l
10,0002 * 122 120 0 120
g 84 0 84
= 18 0 18
Al 18 0 18
301 YR A 49,438 41,374 8,064
g 8,508 7,920 588
= 14,465 10,727 3,738
Al 26,465 22,727 3,738
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= 43,926 34,531 9,395
Al 43,907 34,532 9,395
101 124l 281,183 216,850 64,333
| 196,828 51,795 45,083
= 42,177 32,527 9,650
Al 42,178 32,528 9,650
04 JIZH2ZTS LS 281,183 216,850 64,333
O T230tS $2RSAY Mol o2y
A 19,800,008 19,800 16,800 3,000
| 13,860 1,760 2,100
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O T2E0IE Y2 RSAY Mo AL eE
2 2 1,560,0002 1,560 1,500 60
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Al 234 225 9
O ZB0|UT SHAMHIA HEolst 02|
2 AS2EE AT 13,182,0002 13, 182 13,200 A18
| 9,228 9,240 N
= 1,977 1,980 A3
Al 1,977 1,980 A3
O B=0f U OIS Y2US NCAH 25
s A 193,200,002 193,200 144,000 49,200
o] 135,240 100,800 34,440
= 28,980 21,600 7,380
Al 28,980 21,600 7,380
O B=0f U OISYS Y20S NSH EH2
2= 9,600,0002 9,600 14,400 A4,800
| 6,720 10,080 £3,360
= 1,440 2,160 AT20
Al 1,440 2,160 AT20
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| 1,008 0 1,008
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Al 216 0 216
201 Ygreg| 9,051 10,840 ~1,789
| 6,337 7,588 A1,251
= 1,357 1,626 A269
Al 1,357 1,626 1269
01 AtR2elt] 8,980 10,480 A1,500
O ys+gY| 8,780 9,280 A500
o IR3IIE Y2NSAY DN - 27 7Y
2 4,500,000 4,500 9,000 A4,500
| 3,150 6,300 A3, 150
= 675 1,350 A675
Al 675 1,350 ABT5
o CH280tE Xt OIS XRAY DT -
7 2 400,0002 * 102 4,000 0 4,000
| 2,800 0 2,800
= 600 0 600
Al 600 0 600
O 2949 200 1,200 A1,000
o B=0 L OISYS YSUNSXNTA +Al
0 LA =Y 2 200,0002 200 1,200 A1,000
| 140 840 AT00
= 30 180 A150
Al 30 180 A150
02 ZTZ2H| 71 360 289
O 22 Rolg wae A 71,0008 71 360 ~289
| 51 252 A201
= 10 54 A44
Al 10 54 A44
206 T2 bl 1,840 2,520 680
| 1,288 1,764 A4T6
= 276 378 A102
Al 276 378 A102
01 T2l 1,840 2,520 680
O 208 2S(U2EIE Y2DIAIY)
27 1,840,000 1,840 2,520 680
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301 EtE& = 771 0 771
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= 116 0 116
Al 116 0 116
10 HAIAHIE & 771 0 771
O AHLEXNJAIY s O 2taly|
7,710& = 100 771 0 771
539 0 539
116 0 116
116 0 116
FAadE AMFYH 1,684,624 1,681,802 2,822
157,841 156,000 1,841
202,881 203,311 A430
90,920 90,920 0
1,232,982 1,231,571 1,411
FAaEEs 2 A 4 1,684,624 1,681,802 2,822
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= 77,120 77,120 0
Al 603,281 603,711 A430
307 212t01& 828,882 829,742 860
| 184,481 184,911 A 430
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Al 567,281 567,711 A 430
10 AtISXIEX 143,482 144,342 A 860
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Al 15,900 16,330 A430
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Ot=S =X X 3,683,791 3,379,875 303,916
= 1,075,075 925,096 149,979
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= 771,007 694,040 76,967
Al 854,320 777,350 76,970
NHOSHEH 2% 2435 N 2,039,782 1,734,880 304,902
= 1,042,173 892, 194 149,979
= 444,454 366,993 77,461
Al 553, 155 475,693 77,462
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= 32,902 32,902 0
= 983,389 983,389 0
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01 AtSI2 XX 4613 49,220 50,220 A 1,000
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Al 12,819 13,284 1465




SN
X XH .
S Tt

ok

JHE =X
ots . E|X#

OIs=Asd 2 70t EF]E A

40

SN EB -GS - MBAY - BES arey p/E-T" {imE=Eh
01 AMHBIBR X452 85,458 88,560 A3,102
O OISZSXAHF XY HEH 85,458,000 85,458 88,560 A3,102
2 59,820 61,992 A2,172
= 12,819 13,284 7465
Al 12,819 13,084 N465
UALALT U AAOIE KLY XA 60,216 67,307 A7,091
2 42,150 47,115 A4,965
= 9,032 10,096 A1,064
Al 9,034 10,096 A1,062
301 Yere A2 60,216 67,307 A7,091
2 42,150 47,115 4,965
= 9,032 10,006 A1,064
Al 9,034 10,096 A1,062
01 AFBIEER A 60,216 67,307 A7,091
O HOHOIE YAAs BX2
A 7,082,000 7,982 8,507 A525
2 5,587 5,955 368
= 1,197 1,276 AT9
Al 1,198 1,276 AT8
O YUOIS US4 X AEH 52,034,000 52,234 58,800 AB,566
2 36,563 41,160 4,597
= 7.835 8,820 985
Al 7,836 8,820 984
S 31,011,196 33,137,632 2,126,436
2 14,921,387 16,609, 115 A 1,687,728
= 7,657,067 8,500,357 843,290
Al 8,432,742 8,028, 160 404,582
ESALSY BH5 657,720 1,153,032 495,312
2 0 245,266 245,266
= 169,380 294,403 A 125,023
Al 488,340 613,363 A 125,003
307 2I2+0| & 657,720 1,153,032 495,312
2 0 245,266 245,266
= 169,380 294,403 A 125,003
Al 488,340 613,363 A 125,023
10 AEI=XEX 657,720 1,153,032 495,312
O BIISAIE BSDA 42
A 144,000,000 144,000 148,780 4,780
= 72,000 74,390 A2,390
Al 72,000 74,390 A2,390
O 2LESAH 22ANE g FH 0 0 490,532 490,532
2 0 245,266 245,266
[ 0 122,633 A 122,633
Al 0 122,633 A 122,633
ESS2AHA(QAH]) 7,342,448 7,019,568 322,880
2 3,671,224 3,509,784 161,440
= 1,846,766 1,763,082 83,684
Al 1,824,458 1,746,702 77.756




SN
L Ol 2SN
£l

X ZH
o=

JHE =X

CEE]

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
307 2I2tol & 7,342,448 7,019,568 322,880
= 3,671,224 3,509,784 161,440
= 1,846,766 1,763,082 83,684
Al 1,824,458 1,746,702 77,756
10 MISXEX 7,342,448 7,019,568 322,880
O ESAIESAHA 212
3& 7,342,448,000& 7,342,448 7,019,568 322,880
= 3,671,224 3,509,784 161,440
= 1,846,766 1,763,082 83,684
Al 1,824,458 1,746,702 77,756
R0t 258 & 20,743,298 23,220,120 N2,476,822
= 10,371,649 12,110,060 N1,738,411
s 5,185,824 6,055,030 869,206
Al 5,185,825 5,055,030 130,795
307 2120l & 20,743,298 23,220,120 N2,476,822
= 10,371,649 12,110,060 A1,738,411
s 5,185,824 6,055,030 869,206
Al 5,185,825 5,055,030 130,795
05 QIZtRAE = 20,743,298 23,220,120 N2,476,822
O gRot 252 XN¥ FE 20,743,298,000& 20,743,298 23,220,120 N2,476,822
= 10,371,649 12,110,060 A1,738,411
< 5,185,824 6,055,030 A869,206
Al 5,185,825 5,055,030 130,795
ESAE 010180t ZE+=E X 998,626 729,608 269,018
= 499,313 364,804 134,509
= 249,657 182,402 67,255
Al 249,656 182,402 67,254
301 et as 998,626 729,608 269,018
= 499,313 364,804 134,509
= 249,657 182,402 67,255
Al 249,656 182,402 67,254
01 A2 X563 998,626 729,608 269,018
O AldiI0IE0ts &5 =¥
Z & 998,626,000 998,626 729,608 269,018
= 499,313 364,804 134,509
= 249,657 182,402 67,255
Al 249,656 182,402 67,254
ANE ESAE JIs BZAY 1,040,622 786,822 253,800
= 303,215 303,215 0
= 151,607 151,607 0
Al 585,800 332,000 253,800
401 Al HI LSO 604,622 447,322 157,300
= 248,215 248,215 0
= 124,107 124,107 0
Al 232,300 75,000 157,300
01 Al&HI 594,175 446,422 147,753
O AZ o0l Od Mz (=FHeolE)
Z & 445,075,000 445,075 297,322 147,753




SN

X ZH
o=

ok

JHE =X
0ts . EsXE

CEE]

SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 198,215 198,215 0
= 99,107 99, 107 0
Al 147,753 0 147,753
02 2l 6,350 0 6,350
O ANE OZI0IT M AS(+F0j2I01)
6,350,0008 * 14! 6,350 0 6,350
03 Al& =l 4,007 900 3,197
O ANE OZI0IT M AS(+Z02I01)
3,197,0008 * 14! 3,197 0 3,197
402 QI XHZOIH 356,000 259,500 96,500
= 15,000 15,000 0
= 7,500 7,500 0
Al 333,500 237,000 96,500
01 BIAXH=SBE 356,000 259,500 96,500
O BSAE H24 AHBE 41,000 24,500 16,500
o LI®0j2! 01 & 10,000,008 * 14! 10,000 0 10,000
o 1S0201E 6,500,002 * 14! 6,500 0 6,500
O HEOBI0IE Al &S JIXM 7Y AL
x 80,000,000% * 14! 80,000 0 80,000
BHSAHH OIZEX D) 173,855 170,007 3,848
ol 2| 33,812 35,074 3,738
olzi2 gyl 33,812 35,074 3,738
101 Q11| 33,812 35,074 3,738
01 B4 13,948 12,915 1,033
O ¥E(8Y  x4) Y22 DEXNEE &
IEE N 4,100 3,785 315
o 52 23 158,000 158 148 10
o 62 2 1,348,0009 1,348 1,253 %5
o 72 27 1,948,000 1,948 1,798 150
° 82 (Jls) 2H 547,000 547 504 43
o J1593 99,0002 99 82 17
O 83y - =20g N2 523245 9,848 9,130 718
o 63(J15) 23 7,007,0002 7,007 6,512 495
o 82 272,841,0008 2,841 2,618 223
03 RIHA2ZRE 4 24,864 22,159 2,705
O SIUHARRIH(EL224+) 10,734 8,674 2,060
o SEE - Zog eIV BF 9,117,000 9,117 8,674 443
o BT HAFUI
43,1108 * 1% * 252 * 150% 1,617 0 1,617
O N2teaesy =h= 13,530 12,885 645
o HEEoxed 2T 1,202,4002 1,203 1,145 58
o A2l 23 5,230,3209 5,231 4,982 249
o SEE - Zogy eIV HEF 7,005,120 7,096 6,758 338




M JHE=EX0
HE: HH2IZHI(OIE S
&t D=3l CEEE

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ
Jl=34l 135,043 134,933 110
Jl=3Hl 135,043 134,933 110
203 ¥R =&d| 4,370 4,260 110
04 BEA2SEFFAH| 4,370 4,260 110
O HEEXHEA 31Y — 33Y)
2 & 4,370,000 4,370 4,260 110
Heegs(Otd=x1) 4,567 0 4,567
28XE 4,567 0 4,567
BAEXEOIE=X 1) 4,567 0 4,567
802 Ete&t=JIEt 4,567 0 4,567
01 =EXSEES 2,993 0 2,993
O 20109 < OlOIES 20| RIZAAR AtS &Y
1,248,000& * 14 1,248 0 1,248
O 20108 A2 X2 HE AIS A
35,0003 * 14 35 0 35
O 20108 2SN JHE 2F AIES LA
345,000 * 14 345 0 345
O 20109 DIEZ2SRR XA AtS TN
2,000& = 14| 2 0 2
O 20109 = TH23ItE 90 & wSAE ALS
&hon 568,000& * 14 568 0 568
O 2010H mHZ2EHIEIZ N ASHH
795,000 * 14! 795 0 795
02 Al - EHIEXZEtets 1,574 0 1,574
O 20109 < OOIS 20|l RIJAALY AtS &K
268,000& * 14 268 0 268
O 20108 HZIHEXNAME At &N
18,0002 * 14 18 0 18
O 20109 DIEZ2RXR XA AHS TN
1,000 » 14 1 0 1
O 20108 & 2SN ZEEH 28 AAS TN
74,0008 * 14| 74 0 74
O 20108 TU23ItE 20 & wFAE ALS
&k ol 122,000& = 14| 122 0 122
O 20108 mHZEMSIZOE 2E ASE
o 341,000& * 14 341 0 341
O 20108 2A0ts et=0lus 2 AISE
oH 750,000 * 14 750 0 750




M JIS8E I
By 2EBZY BH
ool @ - Ha 2l (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HIRE
Jl=std 2,846,398 2,743,387 103,011
= 659,310 659,310 0
S 119,968 122,968 A3,000
Al 2,067,120 1,961,109 106,011
=&ZEa 2H 344,817 325,817 19,000
L= 0 3,000 /3,000
Al 344,817 322,817 22,000
Q- H= 22l 344,817 325,817 19,000
= 0 3,000 A3,000
Al 344,817 322,817 22,000
MEQ - 2l & SHHHS 22 344,817 325,817 19,000
& 0 3,000 A 3,000
Al 344,817 322,817 22,000
201 LetEdl 132,413 138,413 6,000
= 0 3,000 A 3,000
Al 132,413 135,413 /3,000
02 23234l 58,570 64,570 26,000
O A& EHIRXb 58,570 64,570 6,000
o ZEsEA FEH =) wHd FE 0¥ 0 6,000 6,000
= 0 3,000 A3,000
Al 0 3,000 A 3,000
402 QI2HHE01M 75,000 50,000 25,000
01 BItEEX 75,000 50,000 25,000
O MY SHEA AL JHEAL
23 75,000,000 75,000 50,000 25,000
JIZEEs S HMAEEZAl =4 1,954,712 1,955,482 ATT0
= 655,310 655,310 0
S 117,693 117,693 0
Al 1,181,709 1,182,479 ATT0
JI=HsiiE A2 3 1,292,108 1,292,878 AT70
= 562,310 562,310 0
= 117,693 117,693 0
Al 612,105 612,875 AT70
ol =32 2el 305,940 306,710 ATT0
= 70,000 70,000 0
L= 36,000 36,000 0
Al 199,940 200,710 ATT0
405 AHoHESHI 10,230 11,000 ATT70
01 T =S FH SHI 10,230 11,000 ATT0
O HHE=FED| UM =< 23 10,230,000& 10,230 11,000 ATT0
tolegzel 32,658 10,658 22,000
g HHsgA 2 32,658 10,658 22,000
229 tiEda Nk 32,658 10,658 22,000
405 AHoHESHI 22,300 300 22,000




A JIZ2E 1
M (olgze

el Q9 HIEYA 22| (St &)
SM-BH-H2A(FAH) - MIRAY - BES Of] A oH /e Hl = 2k
01 XML ESEFSH 22,300 300 22,000
O 28538 57| 7
22,000,000 = 1CH 22,000 0 22,000
A& A 301,793 298,257 3,536
= 4,000 4,000 0
< 2,275 2,275 0
Al 295,518 291,982 3,536
BEAHUH 271,560 268,024 3,536
= 4,000 4,000 0
Al 267,560 264,024 3,536
&3 47,790 44,254 3,536
101 31,610 28,074 3,536
04 HM2Z2NHsES 31,610 28,074 3,536
TAF 2 At ol
31,610 28,074 3,536
aA 30,958,200 30,959 27,49 3,463
) ZFA 651,000& 651 578 73
HH2AA 177,531 153,173 24,358
Jl23ay 177,531 153,173 24,358
=23l 177,531 153,173 24,358
201 Loty 133,749 115,841 17,908
01 AFR2t2/H 38,508 20,600 17,908
O Lpr2H| ZHHY A AF 15,425,000 15,425 4,500 10,925
O SZHl SHA A 2 23,083,0002 23,083 16,100 6,983
202 04 H 39,582 33,132 6,450
01 =Wy 18,750 12,300 6,450
O BA2Y WA A 2A 18,750,000 18,750 12,300 6,450
HRES (D283 34,887 0 34,887
[SRSONES 34,887 0 34,887
SRSONES 34,887 0 34,887
802 BtEr3J|Et 34,887 0 34,887
01 2NEx3ta=2 20,044 0 20,044
O 20108 CIEo HA=E2R FOXRAY
INE=FSXL 9,745,000& * 14l 9,745 0 9,745
O 20108 HANATSI 2SAMY AI2EH
7,444 0008 * 14l 7,444 0 7,444
O 2010EE =LA )| 344 XX
I RN E=Fa3 90,000 = 14 0 0 90
O 20098 = FRA S3I| s4+4H XX
INENR=F 3 2,765,0009 * 1Al 2,765 0 2,765
02 Al - THIBZ2832 14,843 0 14,843




SN JISBAD
Ha: HRESOISSID)
Cel: BENE

SA - =BG (3) - MR A

11

HAS 0l

[
2
S
b
9
o
£l
0l%
N

O 20008 ol ol =833 &Hl Aefx

APAFR AHE &Y 10,196,000& * 14 10,196 0 10,196
O 20109 SHASEHTA 24 &3 HEl At

SN 2,414,000& * 14| 2,414 0 2,414

O 20108 HENATSI ESAME AELH
2,233,000& * 14! 2,233 0 2,233




M A0S
M HolE 288 Aol

=3
ool HOlZ2 S2X Hel (Etel: & e
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 01 o HIRZE2
SAIOIE D 29,090, 131 27,979,373 1,110,758
= 1,379,500 1,379,500 0
= 3,490 3,490 0
Al 27,707,141 26,596,383 1,110,758
HOIZ 58X el 28,988,318 27,878,305 1,110,013
= 1,379,500 1,379,500 0
= 3,490 3,490 0
Al 27,605,328 26,495,315 1,110,013
HOI2 SEX Hel 17,452,391 16,882,801 569,590
MBI S8 - 28 L HEHA 16,917,509 16,351,919 565,590
307 BI2t0|H 16,916,789 16,351, 199 565,590
05 I2t9Ier3 16,916,789 16,351, 199 565,590
O HAUHAS 16,916,789 16,351, 199 565,590
o HaBATA 8,172,895 7,930,908 241,987
- QI2H| BN A AF 5,810,557,0008 5,810,557 5,638,630 171,927
- olg BuNY 23 389,037,000 389,037 378,722 10,315
- ZT2YH BAHY
2% 772,850,000 772,850 753,715 19,135
- AHIEAS ZUHY
23 215,606,000 215,696 175,086 40,610
o O{EBABA 4,953,208 4,763,102 190, 106
- QI2H| BN A AF 3,570,643,0008 3,570,643 3,458,328 112,315
- olg BuHY 2 273,657,000 273,657 265,79 7,863
- ZZ2YH BAHY
3 461,935,000 461,935 415,877 46,058
- AHI2AS ZUHY
AT 129,944,000 129,944 106,074 23,870
o DRIOIEE LB A 3,110,759 3,015,121 95,638
- QI2H| BUHA AT 2,204,341,0008 2,204,341 2,136,921 67,420
- olg BUHY 23 191,847,000 191,847 186,521 5,326
- ZZ2YH BN
23 270,061,000 270,061 262,471 7,590
- AHI2AS BUHY
2% 87,968,008 87,968 71,568 16,400
- LOtAAY BAAY
27 132,442,0002 132,442 133,540 A1,008
o XLRAMTA 679,927 642,068 37,859
- QI2H| ZMHA  FH 444,300,0008 444,300 415,002 29,298
- olg Y 23 52,558,0008 52,558 49,611 2,947
- ZT2YH BN
2 61,567,008 61,567 58,213 3,354
- HHIEAS SUHY
2% 15,040,008 15,040 12,780 2,260
HOI2SZH 5 240,552 236,552 4,000




M A0S
M HolE 288 Aol

=3
&t HIlE2 28 XMl (el =@
S O(E) - NEAY - A 0 4 04 o) o HmE2
405 XtobE SHI 5,300 1,300 4,000
01 ML ESHE 5,300 1,300 4,000
O HII2 S2YEI| 0lsA ZAIPta 2
Z& 5,000,000 5,000 1,000 4,000
o Eu MHE= 344,330 307,407 36,923
= 3,490 3,490 0
Al 340,840 303,917 36,923
Hee 2el+=A 245,505 208,582 36,923
= 3,490 3,490 0
Al 242,015 205,092 36,923
101 el 24| 197,505 160,582 36,923
04 JIZtNZ22 XS 197,505 160,582 36,923
O nege =2 o8 oIf 162,420 145,006 7,414
o JlE2g 24 127,016,000& 127,016 120,838 6,178
o FX=Y 2& 25,404,000 25,404 24,168 1,236
O ANIEEZ(AUEE, LAAIIQYEEH)
2 & 16,476,000& 16,476 15,576 900
(OSESE=, 28,609,000& 14 28,609 0 28,609
MEHIIES Meldlg &= 11,191,597 10,688,097 503,500
= 1,379,500 1,379,500 0
Al 9,812,097 9,308,597 503,500
HOIZ2HMelAlE 23 5,201,396 4,707,896 493,500
307 QI2t0IA 4,965,863 4,472,363 493,500
05 2IIRAE =S 4,965,863 4,472,363 493,500
O ZAEHVIZS SEXeAE AFH=2Y
& & 3,073,500,000& 3,073,500 2,580,000 493,500
sO0HE HIIZ2 SEHM2AE EXAY 210,000 200,000 10,000
401 Al&HI LS OHYI 210,000 200,000 10,000
02 2elbl 10,000 0 10,000
O gdH 32 sHE HJI2 SEM2AAE (A
JIZA) 10,000,000& = 14 10,000 0 10,000
SASAESFAE BHAZLHAE EXAS 359,001 359,001 0
= 179,500 179,500 0
Al 179,501 179,501 0
401 Al EHIL 201 359,001 359,001 0
179,500 179,500 0
179,501 179,501 0
01 Al&HI 350,384 356,416 AN6,032
O 84z & & 2= e 2
Z & 350,384,000 350,384 356,416 N6,032
= 175,192 178,208 AN3,016
Al 175,192 178,208 A3,016
02 2eldl 6,032 0 6,032




S 1t

: AlOI
HIlE2 =88 Al
=

[
-

2H:
X{ ZH -

oF
R’

ok
o]

HOIZ2 HMeloler &5

Mg

(==l
el

EEEREE
) > ol ~ NS §
) 2235 N2y N
. 55 Sl §8 %5 R
E
Ee)
o O O [e 0]
175 % e0) e0) O
H S18|8|18|18 g8 B B
al =] - |- = nauu. S - 3
: S = <
-
Al O ©
Ny oolnlx
SES|5|B|BIBIE &
S|z |a|ala s 56 R 8
w S|l w0 © -
|..A||._ <+
f=)
=<
5
X q_w.._ g
Br o : ScE
o |[BS 5 Sl
- m ! ! IO
- (M8 ) TR 54
S [ oS 45 7 o
? |n - o~ WY
s - O _AO .
R0 3 O
2 2 i iR W
; o 0 e 2
I =
. 0o o o
B EC o i
- e W Ey
. - = ﬂm_
: : _ Um <+~ Lo o
o I [l = 2 5 ¢
: |: : A <k o
o < =) M 1 i
= |oo 5 oot 2
uo = - D ol — 2=
ROO S T R m Tz X5
i = muo B|lal|H O o o
: 5 A o O O
= AT 8
| ar | &
K oJ
%0




=
-
S|
(=)

INE

XH
Sy

OHE & 2tel

CHOISHEH

2tel

Sel HYE 29 (ol @2
SN -EHH . (B) - MPAY - BE2 0 Ak o4 7|5 o HRE2
OH & & 2tel ot 4,493,419 4,466,045 27,374
= 1,274,000 1,274,000 0
Al 3,219,419 3,192,045 27,374
HIOISMHEE 2te 3,731,317 3,709,044 22,273
= 1,274,000 1,274,000 0
Al 2,457,317 2,435,044 22,273
Hed =22 995,125 993,725 1,400
gts - EU RIMIEE Lot 995,125 993,725 1,400
405 KHoHESHI 1,400 0 1,400
01 T =S HSHI 1,400 0 1,400
O B0 o oo A=) TU(2E, L)
00,000& =+ 2CH 1,400 0 1,400
WYZ AlES &X 2 22 188, 192 167,319 20,873
BB W2E I8 =AY 22,869 21,996 873
101 el H] 22,869 21,996 873
04 JI2tRIZ2E2ENEE S 22,869 21,996 873
O BUHIZE BHDI XY oey
H 2,183,002 2,183 1,310 873
FUMHEE MNEX dsUE AXSA 20,000 0 20,000
401 Al&HI LSO 20,000 0 20,000
01 Al&HI 19,784 0 19,784
O FUHEE HEZ HSUS SXZA
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
03 Al =R0HHl 216 0 216
O BUHEE NEE MSUS SXBA
20,000,000 * 1.08/100 216 0 216
HY2SZH (S E=e ) 260,852 255,751 5,101
Iz 2 61,127 56,026 5,101
ol 2 | 61,127 56,026 5,101
101 Q14| 61,127 56,026 5,101
01 = 29,590 26,542 3,048
O AT 22l L ZEZY 28 522
=g 29,590 26,542 3,048
o 55 - 1H 2 & 1,897,000& 1,897 1,772 125
o 63 - 3% A% 4,851,008 4,851 4,509 342
o 7200I5) - 59 H% 7,303,008 7,303 6,741 562
o Jls8g - 2% 54,6343 » 2H x 24 2,623 0 2,623
o JIs9s - 2¢ Z2& 2,371,000& 2,371 2,168 203
o IS8 (FUIIIA) - 19
54,6343 » 18 » 52 2,841 0 2,841




oF
R’

ok
ol

N~ o O Q Lo < —
[e0) O © Al < [ee] Yo} (o2}
© 3 v o w I A «
Il B
Klo
E
-
— — N © — I~ ™ <
[@)) (<o} Lo < — [eN] [ee] <t
S o ®H o v 3 )
o — o o ~N o < <
al
%0
m
< (e} Lo (<o} D [aN] N~ Lo
o al © 0N — ™ N~
N~ o - o ~
3
<
=
W o ® W ==
S° g8 8 g - 8
S R S S W W2
o I m L 3 ol s o &8
X - S L
] ~ @ 0 RO g
. %0 2 &R W R0 U E0 %O
| R0 0K 10 <F 30 <<k RO
= |m " F<F <FoOF
™ 00 ok .1l
o] m <+ Wi e
< |z <o Tl AR
. m ok Ak W=
= |12 o <F WS M
= |z AA M HE W
o KO S Ral ab
= |m B W™ g™
Tl T ME 0w
O I A R
.l 2w w 2w ar
- K mm ==X =K
® o lo o m R R
RO ~ O O o O O
- N S
Ik




SN BRD
HH: BPAY FE
et BEEAl OI0IX P (el &
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl &+ 04 713 o HRs2
2 14,928,728 11,800,530 3,128,198
= 533, 120 4,773 528,347
& 3,800,000 3,800,000 0
J| 900,000 900,000 0
= 20,000 20,000 0
& 325,000 238,226 86,774
Al 9,350,608 6,837,531 2,513,077
2ZAY AE 4,402,865 3,523,717 879, 148
= 33,120 4,773 28,347
| 400,000 400,000 0
= 20,000 20,000 0
& 290,000 203,226 86,774
Al 3,659,745 2,895,718 764,027
22T Al OI0IK 25 54,800 39,800 15,000
TE 2ZT Al OI0IKI 2= 54,800 39,800 15,000
307 S12toI& 33,000 18,000 15,000
02 QIAALBE 15,000 0 15,000
O X =9 =0 A0S FY AME
29 15,000,000& * 13 15,000 0 15,000
2ZaE Y 206,978 126,978 80,000
2HEBAE Y 122,700 42,700 80,000
207 HRIONEHI 80,000 0 80,000
01 ¢22E S| 80,000 0 80,000
O El9z8 BRXH BEYO 8
80,000,000& * 14 80,000 0 80,000
B AT M5 2,285,346 1,526,198 759, 148
= 33,120 4,773 28,347
& 80,000 3,226 76,774
Al 2,172,226 1,518,199 654,027
HFMSXNE AS 224 NF £ &K 88 409,591 379,591 30,000
= 80,000 0 80,000
Al 329,591 379,591 A50,000
307 QI2t0IA 270,000 320,000 250,000
02 2ItAAE X 270,000 320,000 50,000
O 0% BZEL(2012 AAT HHl) AT 32
& M 28 03 0 50,000 A50,000
401 AM&HIL 2048 85,000 10,000 75,000
= 75,000 0 75,000
Al 10,000 10,000 0
01 Al&H| 74,289 0 74,289
O 20108 Meata e & Al 74,289 0 74,289
o OIFEY 2BOHYA A3
55,000,000& * 99.10/100 54,505 0 54,505
= 54,505 0 54,505
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SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 0ff &+ o4 )= e B2
S Ol%o BOIYA S2BA
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
03 Al&=CH| 711 0 711
O 20108 ®L20Z H& A 711 0 711
o GIES BOHYA HX
55,000,0002! * 0.90/100 495 0 495
= 495 0 495
o Ol4o BOIYA 22T
20,000,0002! * 1.08/100 216 0 216
= 216 0 216
405 THAHE S 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 RMUSEH S| 5,000 0 5,000
O 20108 ®L20Z & AA Y| 5,000 0 5,000
o GIES BOIYA 2E 7 (POP, ZHE
Hlolg S) 5,000,0002 * 14! 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
G+ 222 MR ¥ P 725,410 600,410 125,000
201 Lty 725,410 600,410 125,000
01 At 2ty 725,410 600,410 25,000
O Yyt 725,410 600,410 25,000
o GAVUTEBUN ZBW(S - Y5 Y
2. AHQIO) ZH 90,000,0002 90,000 40,000 50,000
o GIABBOUUYNGE B2W(S - ¥ 5
= AHQIO) 100,000,002 100,000 25,000 75,000
0% DEWHLI 2 182,980 168,380 14,600
301 LPB A 163,000 148,400 14,600
12 JIEH2 A3 151,000 136,400 14,600
O SBBHLI} 222 XA(5=)
200,008 * 739 14,600 0 14,600
AN 252 D20y X 66,240 22,317 43,923
= 33,120 4,773 28,347
= 0 3,226 A3,226
Al 33,120 14,318 18,802
301 LBBAI 66,240 22,317 43,923
= 33,120 4,773 28,347
= 0 3,226 £3,226
Al 33,120 14,318 18,802
10 BAEI 243 66,240 22,317 43,923
O 2523 H&A 2SHl 2F 66,240,008 66,240 22,317 43,923
= 33,120 4,773 28,347
= 0 3,226 £3,226
Al 33,120 14,318 18,802
SAEIS0 29 174,200 169,200 5,000
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Hu: BuAY W=
SOl TR OHFE MFG (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K J|E Hlw &2
201 Y2 Y| 8,600 3,600 5,000
01 AtRZelt] 5,000 0 5,000
O H&AEIS0] ARTA 220 IE 222
HI= 1,008 * 5,000 5,000 0 5,000
2 GHYENE HTBAY 540,625 0 540,625
403 XX GRS XH= 0/ & 540,625 0 540,625
02 ZJI2HS Ol CHBHCH 8 AL b 540,625 0 540,625
O 22 SHUEXT M 3
540,625,002 * 14! 540,625 0 540,625
BE2EEN N 1,855,741 1,830,741 25,000
I 400,000 400,000 0
& 20,000 20,000 0
= 210,000 200,000 10,000
Al 1,025,741 1,210,741 15,000
ZHSIAE HA5 N 27,645 12,645 15,000
201 Y2 Ay| 26,005 11,025 15,000
01 AtRZ eIt 26,025 11,025 15,000
O Yer=gH| 15,000 0 15,000
o EMME S BIHLL2(BMHEH)
2,500,008 * 63| 15,000 0 15,000
Ol HELUEH 735, 160 725,160 10,000
& 20,000 20,000 0
= 10,000 0 10,000
Al 705, 160 705, 160 0
307 212H0I 730,000 720,000 10,000
= 20,000 20,000 0
= 10,000 0 10,000
Al 700,000 700,000 0
04 BIZFSAISE X 730,000 720,000 10,000
O 2011EE HELSH(NLH)BANR S
Ol AHE I E AR ] 10,000,008 * 14! 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
B e 10,209, 120 8,029,120 2,180,000
2 500,000 0 500,000
z 3,800,000 3,800,000 0
| 500,000 500,000 0
= 35,000 35,000 0
Al 5,374,120 3,694, 120 1,680,000
By oZp 1= 10,085,000 7,905,000 2,180,000
=2 500,000 0 500,000
z 3,800,000 3,800,000 0
p 500,000 500,000 0
Al 5,285,000 3,605,000 1,680,000
EUAS2N RHX ZD BB E4 4,005,000 3,005,000 1,000,000
=l 2,000,000 2,000,000 0
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el 2 olmet A5 crel & 9l
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES AFoH J &= Hns
Al 2,005,000 1,005,000 1,000,000
401 AEHIZ 2] 3,600,000 3,000,000 600,000
2 1,800,000 2,000,000 A 200,000
Al 1,800,000 1,000,000 800,000
01 Al&HI 3,591,900 2,991,900 600,000
O =AJASA SEX ZHA
AA 3,591,900,000& 3,591,900 2,991,900 600,000
=z 1,800,000 2,000,000 A 200,000
Al 1,791,900 991,900 800,000
402 SIZ2tX=201A 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
01 QI2t X8 400,000 0 400,000
O &=2ASA SEX sHANEQIEIS B5)
40,000,000& * 20& * 50% 400,000 0 400,000
= 200,000 0 200,000
Al 200,000 0 200,000
O 2FHIDF BIM X ZAHALS 180,000 0 180,000
401 AlEHIZLL20H] 180,000 180,000
01 Al&HI 180,000 180,000
O HSHIOHHECSEX] JIBFAIE M ALY
180,000,000& * 14] 180,000 0 180,000
U 2% HlY»2 X4 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
401 Al&HI Y2y 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
01 Al&H| 993,700 0 993,700
O g3 22 dl XA
00,000,000& = 99.37/100 993,700 0 993,700
= 500,000 0 500,000
Al 493,700 0 493,700
03 Al&20HYI 6,300 0 6,300
O g3 22 dl AL
1,000,000,000& * 0.63/100 6,300 0 6,300
HMSAHAH (22 ) 248,612 247,693 919
ol 2AY| 33,194 32,275 919
ol 2HH| 33,194 32,275 919
101 1A H| 33,194 32,275 919
03 RIHLZ2ZXE 31,291 30,372 919
O AN2AZ2RY TUE 9,579 9,112 467
o AA=EERA 38 1,592,260& 1,593 1,515 78
o ZHZOHHR 38 4,374,260& 4,375 4,162 213
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SA: e oD
BE: YA HA
Sel ol EY L AL (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
oH 2 8¢ Bt ot 29,353,802 28,089,556 1,264,246
2 655,840 533,870 116,970
z 16,926, 100 16,926, 100 0
= 4,064,754 3,918,650 146, 104
Al 7,707,108 6,705,936 1,001,172
MUTAl 2 9,604,015 9,039,184 564,831
2 655,840 533,870 116,970
z 3,560, 100 3,560, 100 0
< 1,253,754 1,287,364 £33,610
Al 4,134,321 3,652,850 481,471
Hersy 2 Alae 1,877,058 1,694, 164 182,894
2 24,000 0 24,000
z 400,000 400,000 0
= 122,000 83,000 34,000
Al 1,331,058 1,206, 164 124,804
S BolAA Fy| 1,339,058 1,344, 164 £5,106
z 400,000 400,000 0
= 72,000 88,000 16,000
Al 867,058 856, 164 10,894
101 @121t 19,88 18, 194 1,644
04 JIZHZ2RS24 19,838 18, 194 1,644
O s 22l ®aols 19,838 18, 194 1,644
o il A3 6,712,202 6,713 6,221 492
o wEE A 4,474,802 4,475 4,148 307
o DA 2 1,678,050% 1,679 1,556 123
% s A4 1,678,050% 1,679 1,556 123
o d o A 1,678,050% 1,679 1,556 123
o 2x2 A 1,678,050 1,679 1,556 123
o NIRHZ(AURY, AFIIQYLH)
2 1,934,002 1,934 1,601 333
01 YLrBA2 16,000 6,750 9,250
! 16,000 6,750 9,250
O e or®Bel HRASAK A 22
2 16,000,002 16,000 6,750 9,250
307 eI2H0IE 45,500 51,500 26,000
= 0 6,000 26,000
Al 45,500 45,500 0
04 DI2teAIE X 26,000 32,000 26,000
O M B0 H+=T 29 23,000 29,000 26,000
o BiH PR ME TR0 BARZE
A 14,000,008 14,000 20,000 6,000
= 0 6,000 6,000
Al 14,000 14,000 0
401 AIZHIL 2O 1,064,000 1,074,000 £10,000
z 400,000 400,000 0




SA: e oD
BE: YA HA
Sl HYEE L AL (el &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
< 72,000 82,000 10,000
Al 592,000 592,000 0
01 Al 1,056,217 1,066,217 210,000
O H+S% a8 HIY SY2 Ha (a2
HEST ABZLALUAN )
A 794,960,002 794,960 794,960 0
z 400,000 400,000 0
Al 394,960 394,960 0
O Sypl BSHLSH 2HZ JHIAL
A 49,460,002 49,460 59,460 £10,000
= 8,000 18,000 A10,000
Al 41,460 41,460 0
03 Al&=CHH] 7,783 7,783 0
O W42 A8 HIY Y2 HaAS (2
HelHASE FRELMYUNA 2IIHH)
2 5,040,0002! 5,040 5,040 0
e AZx =4 188,000 0 188,000
2 24,000 0 24,000
= 50,000 0 50,000
Al 114,000 0 114,000
307 eI2H0I 80,000 0 80,000
2 24,000 0 24,000
Al 56,000 0 56,000
VRIS PNICES 80,000 0 80,000
O HYAMAZZDE T2 29 AlILE
80,000,0008 * 14 80,000 0 80,000
2 24,000 0 24,000
Al 56,000 0 56,000
402 212X 20 H 108,000 0 108,000
= 50,000 0 50,000
Al 58,000 0 58,000
QIR 108,000 0 108,000
O Gi+2ESD SYTH 2 (HSI DA
ol) 108,000 0 108,000
o 32X |E 80,000,008 * 1% 80,000 0 80,000
= 37,000 0 37,000
Al 43,000 0 43,000
o QE NEH 28,000,002 * 1% 28,000 0 28,000
= 13,000 0 13,000
Al 15,000 0 15,000
THE 2B 2,877,200 2,536,840 340,360
2 610,240 517,270 9,970
= 455, 120 562,730 A107,610
Al 1,811,840 1,456,840 355,000
SHXIS HED GBH 2 N 2,152,560 2,312,200 159,640
2 610,240 517,270 92,970
= 305, 120 562,730 A257,610
Al 1,237,200 1,232,200 5,000
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M YT Al HE
CHel: TAB 2XEX G M
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES A oH I & Hl =2
201 LEI2HH| 5,000 0 5,000
03 #AIR2ZH| 5,000 0 5,000
O gotp 2 K| 2HK WE0 A
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
301 Yt A2 2,145,360 2,310,000 A 164,640
= 610,240 517,270 92,970
[= 305, 120 562,730 A257,610
Al 1,230,000 1,230,000 0
12 JIEt2 A2 2,145,360 2,310,000 A 164,640
O EMXIY AHZE S 29 X2
22X 2,145,360,0002 2,145,360 2,310,000 A 164,640
= 610,240 517,270 92,970
[= 305, 120 562,730 A257,610
Al 1,230,000 1,230,000 0
CAXY MEE 24| X 502,200 2,200 500,000
[= 150,000 0 150,000
Al 352,200 2,200 350,000
301 Lt A= 500,000 0 500,000
[ 150,000 0 150,000
Al 350,000 0 350,000
12 JIEtB A2 500,000 0 500,000
O &0 MIZE 22H| X
500,000,000 * 1Al 500,000 0 500,000
[= 150,000 0 150,000
Al 350,000 0 350,000
olghng 2 22| 1,992,157 1,950,580 41,577
2 1,280,000 1,280,000 0
[= 290,000 250,000 40,000
7 Al 422,157 420,580 1,577
XSO stAH A 1,290,000 1,250,000 40,000
= 1,000,000 1,000,000 0
[= 290,000 250,000 40,000
401 Al&HI LY 1,290,000 1,250,000 40,000
2 1,000,000 1,000,000 0
[= 290,000 250,000 40,000
01 Al&H] 1,285,068 1,245,500 39,568
O 2011E = A OF LIS AIE XIS AL [0
AL EIEALR] 39,568 0 39,568
o SHMG HF PRI OFZ =& ALY
20,000,000 = 98.92/100 19,784 19,784
[ 19,784 19,784
o AN SIS S Y& ZEIZA
00,0002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
[ 19,784 0 19,784
03 Al&=2CHHI 4,932 4,500 432
O 2011d = A UGS AA XA O
NE-E=PSPNE=3 432 0 432
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6H o
M AT
Ol

C}—Ol:
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K JIEH Hws2
o St E50t= YAl o ELEAE
0,000,000& = 1.08/100 216 0 216
< 216 0 216
o 3dH SE0ls =L ZHEEAM
20,000,000& = 1.08/100 216 0 216
S 216 0 216
EH(20H X)) SA2elAd 702,157 700,580 1,577
280,000 280,000 0
422,157 420,580 1,577
101 14| 11,157 9,580 1,577
04 JIZHMIZ2XsSE = 11,157 9,580 1,577
O 202 BAQLY(IES, SUHE)
Z2& 10,069,000 10,069 9,580 489
O Atz (A28, LAY EEH)
1,088,000 * 14 1,088 0 1,088
401 Al&HI LS04I 280,000 280,000 0
50,000 50,000 0
230,000 230,000 0
01 Al&H| 279,460 280,000 A 540
O 20t ¢ XNLog ASEFHI(AL2UHEIZ2
U=HAH) JIE 49,460,000 49,460 50,000 A540
03 AIZ20i4l 540 0 540
O 20t ¢ XNLog AS=2HI(AILZHI0A
SHA) 50,000,000& = 1.08/100 540 0 540
gZEH 705,411 594,120 111,291
= 190,000 190,000 0
S 100,000 0 100,000
Al 415,411 404,120 11,291
PRl & 22l 705,411 594,120 111,291
& 190,000 190,000 0
= 100,000 0 100,000
Al 415,411 404,120 11,291
SNXE &A712 A& 350,000 250,000 100,000
= 100,000 0 100,000
Al 250,000 250,000 0
401 Al&HIZL=ROHYI 350,000 250,000 100,000
S 100,000 0 100,000
Al 250,000 250,000 0
01 Al&HI 346,940 247,840 99, 100
O 20118 SA & oo Y3 AlE XIRA [0
MHSHALE] 99,100 0 99, 100
o ActH HEH AT HESA
100,000,000 * 99.10/100 99, 100 0 99, 100
S 99, 100 0 99, 100
03 Al =204l 3,060 2,160 900




S A oiereert

Ha: ololsE Y|
CHol: olotmyl U e (B9 &2
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES Ol &+ 9K I & HwsZ
O 2011 TAl L Sioh HSAIL KIS AR [of
MSEEAE] 900 0 900
o AZIY HZH HHE ARTA
100,000,0002! * 0.90/100 900 0 900
= 900 0 900
o1 OF & H| At 355,411 344,120 1,291
3 190,000 190,000 0
Al 165,411 154, 120 11,291
201 Y2yl 11,291 0 11,291
01 AFR 22/t 11,291 0 11,291
O Yer=gH| 11,291 0 11,291
o ZRAM WYTE HEN22(2HL)
11,291,008 * 14! 11,291 0 11,291
REUS AN 18,974,280 18,392,852 581,428
=l 13,176,000 13,176,000 0
= 2,711,000 2,631,286 79,714
, Al 3,087,280 2,585,566 501,714
CHES LAY 18,974,280 18,392,852 581,428
z 13,176,000 13,176,000 0
= 2,711,000 2,631,286 79,714
Al 3,087,280 2,585,566 501,714
3% TANBE ML AL 12,011,280 12,011,280 0
z 8,676,000 8,676,000 0
= 1,667,000 1,667,000 0
Al 1,668,280 1,668,280 0
401 AISHIL L] 9,910,000 10,410,000 500,000
3 7,170, 164 7,520, 164 350,000
= 1,369,695 1,444,695 A75,000
Al 1,370,141 1,445,141 A75,000
01 Al&| 9,885,225 10,383,975 498,750
O 3% SHBBHLAL(BIAXEREZ DS
) 23 9,885,225,0008 9,885,225 10,383,975 498,750
el 7,170,164 7,520, 164 350,000
= 1,369,695 1,444,695 A75,000
Al 1,345,366 1,419,116 AT73,750
03 Al&=CHHl 24,775 26,005 A1,250
O 3% SHBEBHLAL(AHEEE2 B2
) 2 24,775,000 24,775 26,025 A1,250
402 2121 XH 01 F 2,100,000 1,600,000 500,000
=l 1,505,836 1,155,836 350,000
= 297,305 222,305 75,000
Al 296,859 221,859 75,000
01 UARELE 2,100,000 1,600,000 500,000
O 3% THBEHLAS (AEH L AILLTY]
A B2PA) 23 2,100,000,0008 2,100,000 1,600,000 500,000
z 1,505,836 1,155,836 350,000
= 297,305 222,305 75,000




S A oiereert
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FH: AEU= NG
c S
-

£9l: CABENLAY (el @R
SA - SR(E) - HRAY - BES Abod pJE-T =
| Al 296,859 221,859 75,000
EMXSE A2 A& 535,000 455,000 80,000
= 80,000 0 80,000
Al 455,000 455,000 0
401 Al&HIZL=RHYI 400,000 320,000 80,000
S 80,000 0 80,000
Al 320,000 320,000 0
01 AlEHI 397,084 317,084 80,000
O 20118 272 KNS AL [0S A
] 80,000 0 80,000
o Lol otgp| ot OFS 2 HIOF BHEY
10,000,000& = 102 10,000 10,000
S 10,000 10,000
o gol o2l BE HFPYU T2aF
500,000& * 100m * 14 50,000 50,000
= 50,000 50,000
o BEE N2l (S0S NYR HEE
400,000& * 50m » 14! 20,000 0 20,000
== 20,000 0 20,000
SE~AHME2 A S At 6,428,000 5,926,572 501,428
= 4,500,000 4,500,000 0
S 964,000 964,286 A 286
Al 964,000 462,286 501,714
401 AlEHIZ 208 6,428,000 5,926,572 501,428
& 4,500,000 4,500,000 0
= 964,000 964,286 N 286
Al 964,000 462,286 501,714
01 Al£HI 6,090,530 5,615,427 475,103
O SE~HE2 SED JHESA
23 6,090,530,000& 6,090,530 5,615,427 475,103
= 4,275,000 4,275,000 0
S 915,800 916,072 A2T2
Al 899,730 424,355 475,375
02 Zeldl 321,400 296,329 25,071
O SE~HE2 S=D JHESA
Z& 321,400,000 321,400 296,329 25,071
& 225,000 225,000 0
= 48,200 48,214 A4
Al 48,200 23,115 25,085
03 Al =R04dl 16,070 14,816 1,254
O SE~HNE2 AW JIE B AHO0.25%)
2 & 16,070,000& 16,070 14,816 1,254
Sfes(oiggetn) 6,696 0 6,696
28X = 6,696 0 6,696
BHEXE 6,696 0 6,696
802 Bret=JIEt 6,696 0 6,696
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Ny,
M 22
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ok

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2
=4t FE 22,309,739 11,308,439 11,001,300
= 7,289,500 141,900 7,147,600
= 4,410,000 4,410,000 0
= 1,341,819 720,319 621,500
Al 9,268,420 6,036,220 3,232,200
SZE H4NEH 10,315,496 8,692,896 1,622,600
= 15,000 15,000 0
= 4,050,000 4,050,000 0
= 1,098,819 700,319 398,500
Al 5,151,677 3,927,577 1,224,100
=oFE EHst 366,752 369,752 A3,000
= 15,000 15,000 0
= 73,819 75,319 21,500
Al 277,933 279,433 A 1,500
e MHol2gs A& 140,000 143,000 A3,000
= 70,000 71,500 A 1,500
Al 70,000 71,500 A 1,500
307 212t01& 140,000 143,000 A3,000
= 70,000 71,500 A 1,500
Al 70,000 71,500 1,500
02 QItAASE X 140,000 143,000 23,000
O e M2 = X2 ALY
Z & 140,000,000& 140,000 143,000 3,000
= 70,000 71,500 A 1,500
Al 70,000 71,500 A 1,500
RSAE &= 9,550,600 7,925,000 1,625,600
& 4,050,000 4,050,000 0
= 1,000,000 600,000 400,000
Al 4,500,600 3,275,000 1,225,600
TS SEEHAE 3,600,000 2,800,000 800,000
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,600,000 800,000 800,000
402 BI2H 201 3,600,000 2,800,000 800,000
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,600,000 800,000 800,000
01 BIZFGEEX 3,600,000 2,800,000 800,000
O w=tt=2 SEHE HE AL
Z & 3,600,000,000& 3,600,000 2,800,000 800,000
= 2,000,000 2,000,000 0
Al 1,600,000 800,000 800,000
=4 7235 - JlgE X2 2,025,600 1,200,000 825,600
S 1,000,000 600,000 400,000
Al 1,025,600 600,000 425,600
308 NXISHHSOIE 25,600 0 25,600
05 MXEHM2AREES 25,600 0 25,600
O 20108 =¢t=2 E2 & OHHE S N&E
85,333,330& * 1JHz * 30% 25,600 0 25,600




S AAAYD
Hu: 22Y S4AY
Toll REAL &5 (Etol & e
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Blusz
402 BIEXHZ0IH 2,000,000 1,200,000 800,000
= 1,000,000 600,000 400,000
Al 1,000,000 600,000 400,000
IR e S 2,000,000 1,200,000 800,000
O +4¢ 723 J1Ys &Y XS (28)
1,000,000,0008 * 104 * 80% 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
Al 400,000 0 400,000
Xl e 10,934,340 1,555,640 9,378,700
= 7,274,500 126,900 7,147,600
3 360,000 360,000 0
= 243,000 20,000 223,000
Al 3,056,840 1,048,740 2,008,100
H0lg REXH 9,737,500 800,000 8,937,500
= 7,150,000 0 7,150,000
Al 2,587,500 800,000 1,787,500
o230y PE XF 9,737,500 800,000 8,937,500
= 7,150,000 0 7,150,000
Al 2,587,500 800,000 1,787,500
201 Y2 ] 114,400 0 114,400
= 91,520 0 91,520
Al 22,880 0 22,880
01 At 22l 114,400 0 114,400
O 2011 1OHO1M AAY AFEIL +48
80,080,0008 * 14! 80,080 0 80,080
64,064 0 64,064
16,016 0 16,016
O 2011 S1QH01& 2Z ALY MHSHOIZ AL &
>2 34,320,0008 * 14! 34,320 0 34,320
27,456 0 27,456
6,864 0 6,864
SIS 9,163,100 800,000 8,363,100
= 6,690,480 0 6,690,480
Al 2,472,620 800,000 1,672,620
B A E 9,163,100 800,000 8,363,100
O 20114 S1OHO1& 2HAY HYEAS
8,363,100,0008 * 14! 8,363, 100 0 8,363,100
6,690,480 0 6,690,480
1,672,620 0 1,672,620
A& HI LS O] 460,000 0 460,000
368,000 0 368,000
Al 92,000 0 92,000
01 Al£HI 456,688 0 456,688
O 2011 1OH01 & 2E ALY HAIX 21l
460,000,0002 * 99.28/100 456,688 0 456,688
= 365,351 0 365,351
Al 91,337 0 91,337




SH: SAFYD
B L0 N
©9l 0jH0lY REXE (29l @8
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 p[E-Ll HlnE2
03 AIZ R0l 3,312 0 3,312
O 2011E@ Hot& 2 ALY S|
460,000,000& = 0.72/100 3,312 0 3,312
= 2,649 0 2,649
Al 663 0 663
HEg 24 1,196,840 755,640 441,200
= 124,500 126,900 22,400
& 360,000 360,000 0
L= 243,000 20,000 223,000
Al 469, 340 248,740 220,600
O=H e Xl 906,240 456,240 450,000
= 360,000 360,000 0
= 225,000 0 225,000
Al 321,240 96,240 225,000
402 It XHE01H 900,000 450,000 450,000
& 360,000 360,000 0
= 225,000 0 225,000
Al 315,000 90,000 225,000
01 It EEX 900,000 450,000 450,000
O =& o) 4X Z& 900,000,000 900,000 450,000 450,000
= 360,000 360,000 0
& 225,000 0 225,000
Al 315,000 90,000 225,000
X HEN A 7,200 12,000 24,800
= 3,600 6,000 A 2,400
Al 3,600 6,000 A2,400
307 QI2t0IA 7,200 12,000 24,800
= 3,600 6,000 22,400
Al 3,600 6,000 A 2,400
05 BIZtRE = 7,200 12,000 24,800
O &X H&X™eAS 2 & 7,200,000 7,200 12,000 24,800
= 3,600 6,000 A2,400
Al 3,600 6,000 A 2,400
ciitel HA 36,000 40,000 24,000
= 18,000 20,000 22,000
Al 18,000 20,000 A2,000
307 QI2t0IA 36,000 40,000 24,000
= 18,000 20,000 A2,000
Al 18,000 20,000 A2,000
02 2ItBAE X 36,000 40,000 24,000
O ofitel 2 M AFEE X Z2 & 36,000,000& 36,000 40,000 24,000
= 18,000 20,000 A2,000
Al 18,000 20,000 22,000




S 012 AL
HE: oHYas Xst

Sl SRRl (S &)

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl & o J1E o B2
0124 4 A+ 3 8,039,213 6,977,647 1,061,566
= 2,241,074 1,718,574 522,500
3 388,000 388,000 0
| 108,000 108,000 0
= 0 100,000 £100,000
= 302,210 301,310 900
Al 4,999,929 4,361,763 638, 166
N ok XHel 3 4,049,240 3,008,740 1,040,500
3 1,564,074 1,041,574 522,500
=l 148,000 148,000 0
= 0 80,000 80,000
= 182,210 181,310 900
Al 2,154,956 1,557,856 597,100
e xre el 1,733,033 1,692,533 40,500
= 717,500 695,000 22,500
3 148,000 148,000 0
= 165,414 164,514 900
Al 702,119 685,019 17,100
ol X2 BEX X 1,292,700 1,252,200 40,500
3 717,500 695,000 22,500
= 28,700 27,800 900
Al 546,500 529,400 17,100
402 Q12X 01 F 1,291,500 1,251,000 40,500
= 717,500 695,000 22,500
= 28,700 27,800 900
Al 545,300 528,200 17,100
01 QIARZRE 1,291,500 1,251,000 40,500

O ofeiRaze ZEM N
2 1,291,500,0008 1,291,500 1,251,000 40,500
= 717,500 695,000 22,500
= 28,700 27,800 900
Al 545,300 528,200 17,100
YA T 2,316,207 1,316,207 1,000,000
2 846,574 346,574 500,000
= 0 80,000 80,000
= 16,796 16,796 0
Al 1,452,837 872,837 580,000
2 A RHR A ALY 502,000 502,000 0
s 0 40,000 240,000
Al 502,000 462,000 40,000
206 T2 500,000 500,000 0
= 0 40,000 240,000
Al 500,000 460,000 40,000
01 T2l 500,000 500,000 0
O TR E S A (461 XHEE100,0008 2 T

8) 2= 500,000,0002 500,000 500,000 0
s 0 40,000 40,000
Al 500,000 460,000 40,000




SN Ol MAT
HE: YL KRS
Sl FANASH (9l & 2
SN EB -GS - MBAY - BES o p/E-T" HRE2
ARD GO 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
403 RHEISHH SR 20 1,000,000 0 1,000,000
=2 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
02 BJI2HS 0T CH 8 AF2t bl 1,000,000 0 1,000,000
O A72 HIU2E Z&AL
1,000,000,0008 * 14! 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000 0 500,000
Al 500,000 0 500,000
YA MBS ALY 50,000 50,000 0
= 0 40,000 240,000
Al 50,000 10,000 40,000
206 T2l 50,000 50,000 0
= 0 40,000 40,000
Al 50,000 10,000 40,000
IET 50,000 50,000 0
O &FJ NEYA 2 2|
28 50,000,000 50,000 50,000 0
= 0 40,000 40,000
Al 50,000 10,000 40,000
ST S 3,824,543 3,824,543 0
2 677,000 677,000 0
=l 240,000 240,000 0
| 108,000 108,000 0
= 0 20,000 20,000
= 120,000 120,000 0
Al 2,679,543 2,659,543 20,000
WS 2,453,302 2,453,302 0
2 577,000 577,000 0
3 200,000 200,000 0
] 108,000 108,000 0
= 0 20,000 20,000
= 70,000 70,000 0
Al 1,498,302 1,478,302 20,000
SItAl2l RHIAR 160,000 160,000 0
= 0 20,000 20,000
Al 160,000 140,000 20,000
307 Q1201 160,000 160,000 0
= 0 20,000 20,000
Al 160,000 140,000 20,000
VRN EES 160,000 160,000 0
O ZItAtel 2R AEEE
218 160,000,000 160,000 160,000 0
= 0 20,000 20,000
Al 160,000 140,000 20,000




SH: M
HE: YRES(0{YMAD)
ool BENE (=EREE))

SNBSS - MBAY - BES 01l &4 24 p/E-T" {imE=Eh
HRES (L) 21,066 0 21,066
SEXE 21,066 0 21,066
BEXE 21,066 0 21,066
802 gretsJIEt 21,066 0 21,066
01 = NEXSEES 21,066 0 21,066

O 20098 = SHAIH S3MHEAY AISENH

21,066,000& * 14 21,066 0 21,066




M SAIHE D
I CAZZIHE U e

el S AIZ2IHE S (&te &=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao pjEsifon Hl =2
CAIHE D 14,774,738 10,054,305 4,720,433
2 1,400,000 1,400,000 0
[ 30,000 30,000 0
Al 13,344,738 8,624,305 4,720,433
CAIZEIHE Y oje 14,689,940 9,969,940 4,720,000
2 1,400,000 1,400,000 0
< 30,000 30,000 0
Al 13,259,940 8,539,940 4,720,000
CAZEHE Y 510,370 110,370 400,000
22 GM 02 SAZ2HE S 29 400,000 0 400,000
207 S RIOH | 400,000 0 400,000
01 A2 400,000 0 400,000
O ZE2YRA WM HE SAIZ2HE
29 400,000,000 = 14l 400,000 0 400,000
SAIDNE AL = A 14,174,050 9,854,050 4,320,000
2 1,400,000 1,400,000 0
[ 30,000 30,000 0
7 Al 12,744,050 8,424,050 4,320,000
2RSS (P22 @ T2 800,000 300,000 500,000
401 Al&HIZL LY 800,000 300,000 500,000
01 Al&H] 794,960 297,840 497,120
O (H)Hx=2% ¢ 2044
2E 794,960,000 794,960 297,840 497,120
03 Al&220iHl 5,040 2,160 2,880
O (==& & 2L
ZA 5,040,000 5,040 2,160 2,880
CAHE Z2AY 1,924,050 604,050 1,320,000
401 Al&HIZLLHY] 1,920,000 600,000 1,320,000
01 Al&H] 1,911,468 595,500 1,315,968
O AZ0IS~AA S =2 e
23X 1,514,528,000 1,514,528 198,560 1,315,968
03 Al&=2HHI 8,532 4,500 4,032
O &A20S~talpt KAX 2 =2 WL
ZA 5,472,000 5,472 1,440 4,032
AlRE HAC2 KA 6,000,000 3,500,000 2,500,000
401 Al&HI LS 6,000,000 3,500,000 2,500,000
01 Al&H] 5,985,000 3,490,550 2,494,450
O &3R8 AFC2 e
23X 5,985,000,000 5,985,000 3,490,550 2,494,450
03 Al&=2CHHI 15,000 9,450 5,550
O &RE dAFE2 e ZA 15,000,000 15,000 9,450 5,550
HHSAAHI (ZAIHED) 84,798 84,365 433




SN CAHED
B s

el

11

« IH A

r
0x
i

[
2

S234l 8,925 8,492 433
H2gHl 8,925 8,492 433
101 1A H] 8,925 8,492 433
03 RIAHAZZTHE 8,925 8,492 433

O AZ2te 282=E 8,925 8,492 433
o AEfEZALA & 3,260,000& 3,260 3,101 159
o JHEAAHER & 3,260,000& 3,260 3,101 159
o H=lR & 2,405,000& 2,405 2,290 115




A AL
g otd &l
=i PN R= o] SRSl

SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET

A& 25,983,914 23,759,514 2,224,400

= 2,144,007 2,264,007 2 120,000

& 8,713,000 8,713,000 0

£ 1,000,000 0 1,000,000

= 8,400 8,400 0

= 953,586 186,086 767,500

Al 13,164,921 12,588,021 576,900

ot& Fl 16,136,014 15,345,014 791,000

= 2,074,007 2,194,007 A 120,000

& 6,492,000 6,492,000 0

£ 800,000 0 800,000

L= 48,500 43,000 5,500

Al 6,721,507 6,616,007 105,500

Ae ot& E | 11,582,000 10,791,000 791,000

= 0 120,000 A 120,000

& 6,492,000 6,492,000 0

£ 800,000 0 800,000

= 48,500 43,000 5,500

Al 4,241,500 4,136,000 105,500

HAsdE MXU S SXUHHAL 10,820,000 9,920,000 900,000

& 6,492,000 6,492,000 0

£ 800,000 0 800,000

Al 3,528,000 3,428,000 100,000

401 Al&HIZL=RCHYI 10,820,000 9,920,000 900,000

= 6,492,000 6,492,000 0

£ 800,000 0 800,000

Al 3,528,000 3,428,000 100,000

01 Al&HI 10,143,750 9,298,016 845,734
O gSd Ml =X HHAS

23 10,143,750,000& 10,143,750 9,298,016 845,734

= 6,492,000 6,492,000 0

£ 800,000 0 800,000

Al 2,851,750 2,806,016 45,734

02 Zeldl 651,364 597,184 54,180
O ASH MA &YX A

2% 651,364,000& 651,364 597,184 54,180

03 AIZR0iH 24,886 24,800 86
O gsd MW =2 XA

2 & 24,886,000 24,886 24,800 86

otd JIdMEHISA 15,000 16,000 A 1,000

L= 7,500 8,000 A500

Al 7,500 8,000 A500

401 Al&HI LS OHYI 15,000 16,000 A 1,000

L= 7,500 8,000 A500

Al 7,500 8,000 A500

01 Al&H| 14,838 15,828 A990

O otd Jldu YIS A 2 & 14,838,000 14,838 15,828 A 990

= 7,500 8,000 A500




SN
X XH .
S Tt

el

A
ota Tl
T ohE HH|

SN T BR(BH) - NRAY - BLS arol ol o HRE2

Al 7,338 7,628 2430

03 Al& S04l 162 172 A10

O ot JILH BHIZM 2H 162,008 162 172 A10

otd ElNE =AY 62,000 70,000 £8,000

= 31,000 35,000 A4,000

Al 31,000 35,000 A4,000

401 AlEH %20 62,000 70,000 8,000

= 31,000 35,000 4,000

Al 31,000 35,000 4,000

01 Al 61,442 69,370 A7,928

O ot EINE Z&AY  ZH 61,442,008 61,442 69,370 A7,928

= 31,000 35,000 4,000

Al 30,442 34,370 £3,928

03 Al&=HbI 558 630 AT2

O otd EIXE FHAY 23 558,0002 558 630 AT2

NEE SO EE] 100,000 80,000 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 90,000 80,000 10,000

401 AlEHI2L SO 100,000 80,000 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 90,000 80,000 10,000

01 Al&H 99,280 79,280 20,000

= HiAAE HHIAIY

20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000

= 10,000 0 10,000

Al 10,000 0 10,000

St=EABA 80,000 200,000 £120,000

=2 0 120,000 £120,000

Al 80,000 80,000 0

401 AlEHI% 20 80,000 200,000 120,000

=2 0 120,000 120,000

Al 80,000 80,000 0

01 Al 79,280 198,560 £119,280
O 2011E SHEMWH UL A (GH=EL)

243 79,280,000 79,280 198,560 £119,280

=2 0 120,000 £120,000

Al 79,280 78,560 720

03 Al& S04l 720 1,440 AT20
O 2011E SHEWHULAIS (GH=EL)

2H 720,008 720 1,440 AT20

SEBEINERE - 4,418,560 3,981,560 437,000

2 70,000 70,000 0

2 2,221,000 2,221,000 0

= 8,400 8,400 0

= 470,086 143,086 327,000

Al 1,649,074 1,539,074 110,000




fA AL

g SEIIEAE &5

EPl SMAD|E (cte: =<
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AFH J| & oK Hos
s AD| B 1,374,275 937,275 437,000
& 160,000 160,000 0
2 8,400 8,400 0
[ 431,000 104,000 327,000
Al 774,875 664,875 110,000
S22 FX2AA 189,000 152,000 37,000
& 113,000 76,000 37,000
Al 76,000 76,000 0
401 AIEHIZ 2L 189,000 152,000 37,000
& 113,000 76,000 37,000
Al 76,000 76,000 0
01 Al&HI 187,507 150,906 36,601
O 20113 52 REASSAY 36,601 0 36,601
o QEE EAE IO =2 Ful
17,000,000& * 98.92/100 16,817 0 16,817
[ 16,817 0 16,817
o AgtH AP=27 2 Fd|
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
03 Al&=0HY] 1,493 1,094 399
O 20118 842 FXSSAIY
399,000 * 14 399 0 399
& 399 0 399
A2 SYI|BHAIE S A 425,000 175,000 250,000
& 230,000 0 230,000
Al 195,000 175,000 20,000
401 AIEHIZ 2 425,000 175,000 250,000
T 230,000 0 230,000
Al 195,000 175,000 20,000
01 Al&HI 420,536 173,236 247,300
O 201MEE ARE =HIIEBTAIZE AL [0l &
HEEAIZ] 148,380 0 148,380
o SHMZ HLilg =2 ZESA
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
& 19,784 0 19,784
o UM &2 SD0IS 52 HI=2 2At
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o YA =02 E+2 HHI3AM
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
[ 19,784 0 19,784
o 3EH FS0s YEE =2 2 =2
S HIS AL 20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o QIEE AZERS SZ2IHESAM
30,000,000& = 98.92/100 29,676 0 29,676
= 29,676 0 29,676




A AL

M SYIIEAE &5

EPl SMAD|E (el &)
SNBSS - MEAY - BES 0l &k o4 o1& o bz 2
o MAE SS0I2 ANM=Z sZ2IHE S AL
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o BEs HE HUE S2MHESAM
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
O 20118 SIIEtAlE FHIALY 79,136 0 79,136
o ActH HE27 HalE =2 2 =2 &
gl 20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o 32¢H SeEiE s EH
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o UM OHA0tE =2 Ji|
20,000,000& = 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o EEH 422 s2 == F4
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
O 43 E=x0t= =2 ZHISA
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
03 Al =20HY| 4,464 1,764 2,700
O 201MHE A7E2 =IIBAIE FHUIAF [0
M EALE] 1,620,000& » 14 1,620 0 1,620
& 1,620 0 1,620
O 20118 =LIIBtAIE FHIALY
864,000& * 14 864 0 864
= 864 0 864
O =498 Ex0I= =2 ZUISA
20,000,000& = 1.08/100 216 0 216
SIE=sESAF HE AL 230,000 80,000 150,000
& 60,000 0 60,000
Al 170,000 80,000 90,000
403 NtXIEMSK=01H 230,000 80,000 150,000
= 60,000 0 60,000
Al 170,000 80,000 90,000
02 SI|12S0CHStCHH AL I 230,000 80,000 150,000
O S¢& s H=X =HIHLAS
150,000,000& * 14 150,000 0 150,000
= 60,000 0 60,000
Al 90,000 0 90,000
NGy 5,222,108 4,267,108 955,000
£ 200,000 0 200,000
& 435,000 0 435,000
Al 4,587,108 4,267,108 320,000
22 R 5,207,308 4,252,308 955,000
£ 200,000 0 200,000
L= 435,000 0 435,000
Al 4,572,308 4,252,308 320,000




S AL
Ha: oA

Sl AR XN (25l &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
WERIETET 2,001,000 1,471,000 530,000

s 200,000 0 200,000
< 185,000 0 85,000
Al 1,616,000 1,471,000 145,000
401 AlZHIL 2O 2,001,000 1,471,000 530,000
s 200,000 0 200,000
= 185,000 0 85,000
Al 1,616,000 1,471,000 145,000
01 Al&t| 1,982,089 1,455,257 526,832
SE0 0217 NUR FUIZAHSEY &
ADIS FYZ BHIBAIA £II#H)
A 29,676,0002! 29,676 29,676 0
O SYA S8 ORI B8 ZHIA[0lArA
2HALE] 200,000,008 * 14} 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
O OIS FY AVHZE L SS=2Y|
20,000,0002! * 14! 20,000 0 20,000
O SN8 S50I2 FEYR HEBA
100,000,0002 + 99.10/100 99, 100 0 99, 100
O SME YZT0IS JYR HEFTA
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
O Z&4S A0S 22 FHITAHFLS B
0HS =2 MHITAUAN 2II#Z)
25,000,0002 * 98.92/100 24,730 0 24,730
O 2011E £732 XML AL [HILESE A
=y 163,218 0 163,218
o ARIRI BAMT(ZH) 42T
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o BED wopz ADIOIS YR BT
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
< 19,784 0 19,784
o BEH HM2D A0S A
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o BEN AZ2 HUR OISO =T
5,000,0002 * 98.92/100 14,833 0 14,833
= 14,833 0 14,838
o BB SHe| A4HOIS UMK
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o BYB H22 FR0HS L H|
20,000,0002! * 98.92/100 19,784 0 19,784
< 19,784 0 19,784
o BFE AE0IS HEY MYZ B
20,000,0002 * 98.92/100 19,784 0 19,784
= 19,784 0 19,784
o MSE 525 02Ty
30,000,0002 * 98.92/100 29,676 0 29,676




S AL
Ha: oA

Chelr A2 XY (el =@

SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
S 29,676 0 29,676
03 A&Z20HYI 18,911 15,743 3,168
O 201" A2 XS AL A& SO0
SAEEE AS] 1,782,000& * 14 1,782 0 1,782
= 1,782 0 1,782

O SM8 8502 WEYZ HESA
0

00,000& * 0.9/100 900 0 900

20,000,000 .08/100 216 0 216
[= 216 0 216
O Fats A0S ot2 FHHIZBAHFAS St
Ot 52 ZHIBAUMN £I181)
25,000,000 = 1.08/100 270 0 270
=2 Fy| 819,000 844,000 225,000
401 Al&HIZLLY] 819,000 844,000 225,000
01 Al&H] 810,372 834,886 A24 514
O S2FY| D6z 2 22=27H|
20,000,000 » 14l 20,000 0 20,000
O 312 0|X0IS S2EEZA
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
C)$§%6MWFZ%§§HFMH$§OﬂN
02 22 ZHIZ2A0AM £2183Z)
20,000,000 = 98.92/100 19,784 0 19,784
O A4S 202 S22 FHIZAHZAS S8t
0lSot2 HHIBAZ 2I18H) I3 02 0 24,730 A24,730
O AYE HUlIE s2 SHEADAHAAS &
OIS 542 SZHIAZ 2I|HHHE 02 0 39,568 A39,568
O B&Es & =52 SHIXNZA(RES &=
ANUZ 22 8x2A2 2J/H3)838 02 0 19,784 A 19,784
03 Al&=20HHI 8,628 9,114 A486
O =2 DIKAFPBZ A Z A 8,196,000 8,196 9,114 A918
O 3¢d 0|M0IE S2EEZA
20,000,0002 = 1.08/100 216 0 216
O FTHE K0S =2 HUIZA(FAES X
OlS Hi&=2 HHIZAA 2218A)
20,000,000 = 1.08/100 216 0 216
ARD AA HY| 1,882,000 1,432,000 450,000
[= 250,000 0 250,000
Al 1,632,000 1,432,000 200,000
401 Al&H| L LCHY| 1,506,000 1,056,000 450,000
[= 250,000 0 250,000
Al 1,256,000 1,056,000 200,000
01 Al&H] 1,490,348 1,044,596 445,752

O Agtd 200127 =2 FHISAH(AHE 2
I B2 FHHISAMUA 2I183)
2 & 39,568,000& 39,568 39,568 0

O =&& XS =2 FHISA (=S of
ANite =2 FHIsAz 2I1H3) FF - 0 19,784 A19,784




A AL
g NS Ad

S AFZ2 XY (S )
SH-EFHHA(FA) - NIRAE - BES Ol koK /e HusZ
O &2s QUOIS 542 SXSAHMYS &
oIS =2 SZHSAMUA 2I1HAH)
40,000,000 * 98.92/100 39,568 0 39,568
O ISs HZ= A2 =2 EXN2AHEES
HE 52 SRIBAUNAN 2I18H3E)
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
O ZEs d30tS HH =2 JHI2A
100,000,000 * 99.10/100 99,100 0 99,100
O &dls =8 FHEHI('10E ZH MHY)
20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784
O &Ys THUH2I0IS Bi42 EHIZA
20,000,000 * 98.92/100 19,784 0 19,784
O ARZA Mz L ===
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O 2011 AR SONEAMS AL ERAIE
] 247,516 0 247,516
o SN Z=20t2 AMNAE HUALY
20,000,000& * 98.92/100 19,784 19,784
(= 19,784 19,784
o E&EH YN St =T
15,000,0002 * 98.92/100 14,838 14,838
< 14,838 14,838
o Y™ S0t 2AHEYI
20,000,0002 * 98.92/100 19,784 19,784
< 19,784 19,784
o ™S B 28
60,000,000 * 99.10/100 59,460 59,460
< 59,460 59,460
o DAS AW Folagy A
30,000,000 * 98.92/100 29,676 29,676
(= 29,676 29,676
o 2SS &H 2 HAIE X
60,000,000 * 99.10/100 59,460 59,460
(= 59,460 59,460
o EEUS SHWE ¥ A2 FOHE &X
10,000,0002 * 98.92/100 9,892 9,892
< 9,892 9,892
o ASE BsA(8E)0IS2 21 =yl
20,000,000 * 98.92/100 19,784 19,784
< 19,784 19,784
o OHAME MOIS3 2 ¥ HEESAIE 4X
5,000,0002 * 98.92/100 4,946 4,946
(= 4,946 4,946
o AJIS BB A
10,000,0008 * 98.92/100 9,892 0 9,892
(= 9,892 0 9,892
03 AlZ=0HY 15,652 11,404 4,248
O 272 AE28 DANZSA
2 11,188,000 11,188 11,404 A216




A AL
g NS Ad

G A2 XY (el &)
SNBSS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh

O 20118 ARD XIS AP AL 2 CHYI [0
AR AR 2,484,0002 * 1Al 2,484 0 2,484
2,484 0 0,484

H

O dJ|ls =S58t =HAHI('109 TH THE)
20,000,000 = 1.08/100 216 0 216

S =42 FIJA(NYS T
THBAUNA SII0A)
40,000,000 * 1.08/100 432 0 432
O BES HE AU 42 SXSBM(RES
=2 SHTYDAUNM 2IIBH)

20,000,0002 * 1.08/100 216 0 216
O &S TUH2I0S 42 JUIZA
20,000,0002 * 1.08/100 216 0 216
O ZEYES st0S BB 42 NHIZA
100,000,0002! * 0.90/100 900 0 900
402 QI2HX=0|E 376,000 376,000 0
01 QIAXE=EE 376,000 376,000 0
O A2te 2427 HI AXBAH(AHH Z4H
T ENEBANN 2IHA)
2= 50,000,000 50,000 50,000 0
M2 AHAH (AL D) 207,232 165,832 41,400
o= Al 204,536 163, 136 41,400
DI 204,536 163, 136 41,400
201 Ygre gy 171,764 130,364 41,400
02 2E29H| 119,400 78,000 41,400
O ZZR2 2 MAl =4

Z3& 119,400,000 119,400 78,000 41,400




SN
X XH .
S Tt

ok

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N BlusZ

S22 118,995,346 75,908, 139 43,087,207

= 71,056,700 59,600,000 11,456,700

= 11,352,000 6,470,000 4,882,000

£ 5,000,000 0 5,000,000

= 7,150,000 0 7,150,000

Al 24,436,646 9,838,139 14,598,507

S2USY A= 105,687,511 68,408, 106 37,279,405

= 71,000,000 59,600,000 11,400,000

= 11,352,000 6,470,000 4,882,000

S 5,000,000 0 5,000,000

= 7,000,000 0 7,000,000

Al 11,335,511 2,338,106 8,997,405

FACZ2Y =F 71,348,410 59,669,005 11,679,405

= 71,000,000 59,600,000 11,400,000

Al 348,410 69,005 279,405

SCUM RIAE2(Bs-EY) AL 3 A 18,123,610 13,064,205 5,059,405

= 18,000,000 13,000,000 5,000,000

Al 123,610 64,205 59,405

201 LEH2HH| 118,810 59,405 59,405

01 AtS2t2ibl 66,810 33,405 33,405
O =2ZUH RIAE2 HIIAHH 22U ===

Z& 10,810,000& 10,810 5,405 5,405
O =2E0Hd IR ¥ 2os 2F22UEY

2 & 56,000,000 56,000 28,000 28,000

02 33234l 52,000 26,000 26,000
O S=UAN R3E= HE ZHE HIANE=

Z & 52,000,000& 52,000 26,000 26,000

401 Al HI YL SO 18,000,000 13,000,000 5,000,000

= 18,000,000 13,000,000 5,000,000

01 Al&HI 17,283,600 12,347,400 4,936,200

O sa~z42 2 & 17,283,600,000& 17,283,600 12,347,400 4,936,200

= 17,283,600 12,347,400 4,936,200

02 Zeldl 685,800 622,700 63,100

O sa~z42 Z & 685,800,000 685,800 622,700 63,100

= 685,800 622,700 63,100

03 A2 204HI 30,600 29,900 700

O sa~z42 2 & 30,600,000 30,600 29,900 700

= 30,600 29,900 700

UM RIAC2(EG~F4) AL IA 28,000,000 28,800,000 A800,000

= 28,000,000 28,800,000 800,000

401 AIEHIZ 20U 28,000,000 28,800,000 800,000

= 28,000,000 28,800,000 800,000

01 Al£HI 27,198,307 27,483,840 A\285,533

O EY~F=82t Z& 27,198,307,000& 27,198,307 27,483,840 A285,533

= 27,198,307 27,483,840 A\285,533




SN
X XH .
S Tt

ok

SA - HB . CR(B) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e HRE2
02 22l 737,293 1,249,920 A512,627
O Se~Fa2t 2 737,293,0002 737,293 1,249,920 ~512,627
2 737,293 1,249,920 ~512,627
03 Al&=OHH] 64,400 66,240 A1,840
O se-Fa2t A 64,400, 0002 64,400 66,240 A1,840
2 64,400 66,240 A1,840
ACUH LB (FH-HY) AL DA 25,004,800 17,804,800 7,200,000
2 25,000,000 17,800,000 7,200,000
Al 4,800 4,800 0
401 AIEHIL2CH] 25,000,000 17,800,000 7,200,000
2 25,000,000 7,800,000 7,200,000
01 Al 24,050,000 16,906,440 7,143,560
O Fa~g 2 24,050,000,000%! 24,050,000 16,906,440 7,143,560
2 24,050,000 16,906,440 7,143,560
RETEI 900,000 852,620 47,380
O T~ A 900,000,002 900,000 852,620 47,380
2 900,000 852,620 47,380
03 Al&=CHYl 50,000 40,940 9,060
O Faeg2t A 50,000,008 50,000 40,940 9,060
2 50,000 40,940 9,060
RACHULICE 24 220,000 0 220,000
401 Al O] 220,000 0 220,000
01 Al 220,000 0 220,000
O REHAPIC2(Bs~E=) £t BYE
X BXSa 220,000,0002 * 14] 220,000 0 220,000
CARELH TR 25 34,339,101 8,739,101 25,600,000
z 1,352,000 6,470,000 4,882,000
s 5,000,000 0 5,000,000
= 7,000,000 0 7,000,000
Al 10,987,101 2,269,101 8,718,000
SQOISE Be U 0IE8X 24 769, 106 245, 106 524,000
401 AlEBIL 2 ThY| 524,000 0 524,000
01 Al 524,000 0 524,000
O Rgolsaes 37 43 EXNHYH
504,000,0002 * 14 524,000 0 524,000
£5-2I~EF HYR W& 14,576,000 7,000,000 7,576,000
z 10,882,000 6.000,000 4,882,000
Al 3,694,000 1,000,000 2,694,000
401 Al Bl L =Tyl 14,576,000 7,000,000 7,576,000
z 10,882,000 6.000,000 4,882,000
Al 3,694,000 1,000,000 2,604,000
01 Al 14,539,560 6,982,500 7,557,060
O 45~2I|2 DYEE HEBA
A 8,644,335,000% 8,644,335 4,289,250 4,355,085




2A: 21
B C2usY 2H
Chel: TADEYE C2Y

SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K I8N Hws2
= 6,458,813 3,591,000 2,867,813
Al 2,185,502 698,250 1,487,272
O 25-8F2 NYEE HEBA
23 5,895,025,0009 5,805,225 2,693,250 3,201,975
= 4,395,983 2,394,000 2,001,983
Al 1,499,242 299,250 1,199,992
03 Al& = CHH] 36,440 17,500 18,940
O £5~BI|2 NYT2 H&BA
2 21,665,000 21,665 10,750 10,915
= 16, 187 9,000 7,187
Al 5,478 1,750 3,728
O 25-8F2 MNYTZ HEBA
A 14,775,000 14,775 6,750 8,025
3 11,017 6,000 5,017
Al 3,758 750 3,008
HAEDI -2 Z2 2 SBTA 15,000,000 0 15,000,000
= 5,000,000 0 5,000,000
= 7,000,000 0 7,000,000
Al 3,000,000 0 3,000,000
401 AlAHIL 2T 15,000,000 0 15,000,000
s 5,000,000 0 5,000,000
= 7,000,000 0 7,000,000
Al 3,000,000 0 3,000,000
01 Al&H| 14,965,500 0 14,965,500
O BIAHDIZ-23 R &2 SFBA' 104
SHl 3028 =)
15,000,000,0008 * 99.77/100 14,965,500 0 14,965,500
s 5,000,000 0 5,000,000
= 7,000,000 0 7,000,000
Al 2,965,500 0 2,965,500
03 Al&=OHH] 34,500 0 34,500
O HAEHDIZ~LEBA T2 SHZTA
15,000,000,0002! * 0.23/100 34,500 0 34,500
ME DR HLAZA 2,500,000 0 2,500,000
401 AlEHI2L S| 2,500,000 0 2,500,000
01 Al&H| 2,246,000 0 2,246,000
MEDIE LAY
2,500,000,0002 * 89.84/100 2,246,000 0 2,246,000
02 22yl 245,000 0 245,000
O SBDXE WA
2,500,000,0002 * 9.80/100 245,000 0 245,000
03 Al& = CHH] 9,000 0 9,000
O SFDXE HEAY
2,500,000,0002 * 0.36/100 9,000 0 9,000
SRIIBAE =B 9,043,408 3,243,408 5,800,000
= 150,000 0 150,000
Al 8,893,408 3,243,408 5,650,000




SMH: S22
M. C2I|BIAIE &5

ool ©29 Iy 2 22 (el @2
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 o1& o HREZ
S2Y FHl ¥ 22 5,883,408 1,783,408 4,100,000
9t S|l S 2 EHIALY 4,000,000 0 4,000,000
401 A EHIL 2048 4,000,000 0 4,000,000
01 Al&H| 3,989,200 0 3,989,200
O 23l &2 ¥ 25 HUISAt
4,000,000,000& = 99.73/100 3,989,200 0 3,989,200
03 Al =204l 10,800 0 10,800
O 2E3tidl &2 ¥ 25 HUISA
4,000,000,000& = 0.27/100 10,800 0 10,800
NS ZH2I EHIALY 100,000 0 100,000
401 A &HIL 204 100,000 0 100,000
01 Al&HI 99,100 0 99,100
O HMES ZHc2| ZHIALY
100,000,000& * 99.10/100 99, 100 0 99, 100
03 Al =il 900 0 900
O HMES ZHc| ZHIAY
100,000,000& * 0.90/100 900 0 900
CZANEE EH 3,160,000 1,460,000 1,700,000
= 150,000 0 150,000
7 Al 3,010,000 1,460,000 1,550,000
S2HXE HUIAS 250,000 50,000 200,000
401 Al&HI L= HYI 250,000 50,000 200,000
01 Al&H| 248,200 49,460 198,740
O E2HAXE FUIAMY 23 248,200,000 248,200 49,460 198,740
03 Al&Z=20HHl 1,800 540 1,260
O E2HEXE HUIMZ 2 & 1,800,000 1,800 540 1,260
ANEHEZ2(LetH HH) HUISA 300,000 0 300,000
S 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
401 Al&HI LS04I 300,000 0 300,000
L= 150,000 0 150,000
Al 150,000 0 150,000
01 Al&H| 297,840 0 297,840
O REH T2(42t &H) HHIZA
300,000,000 * 99.28/100 297,840 0 297,840
S 150,000 0 150,000
Al 147,840 0 147,840
03 AIZ20i4l 2,160 0 2,160
O REH T2(42h &H) HHIZA
300,000,000& * 0.72/100 2,160 0 2,160
g2 ~HEH2Z 2|0 X 3A 1,200,000 0 1,200,000
401 A EHIL 2048 1,200,000 0 1,200,000




SMH: S22
M. C2I|BIAIE &5
Sl TZAIE 2 Y| oo A
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES ° J &= Hns
01 Al&HI 1,195,680 0 1,195,680
O dga-~-UEd 22t BEEFNAEX3A
1,200,000,000& * 99.64/100 1,195,680 0 1,195,680
03 Al =20HYI 4,320 0 4,320
O dg2~-UEY 22 BEES0NAEISA
1,200,000,000& * 0.36/100 4,320 0 4,320
HYSHAHH (=2 ) 145,211 137,409 7,802
ol 2| 47,434 39,632 7,802
ol eyl 47,434 39,632 7,802
101 Q124 H| 47,434 39,632 7,802
03 RIHE2Z X2+ 47,434 39,632 7,802
O Tzl =28 5L22Y 13,176 10,503 2,673
o Lz ==& 338 13,176,000 13,176 10,503 2,673
O AMZ2ZH2A222Y ZUE 23,908 18,779 5,129
o TER2E =2 238 15,897,600 15,898 11,155 4,743
o LANISHER, TEHACLEI | AEX
A 338 4,888,800 4,889 4,652 237
o t=L2 g3 1,202,400 1,203 1,145 58
o s 23 1,917,600& 1,918 1,827 91
MRgS(=21) 4,119,216 4,119,216 0
= 56,700 0 56,700
Al 4,062,516 4,119,216 56,700
SPNES 4,119,216 4,119,216 0
= 56,700 0 56,700
Al 4,062,516 4,119,216 56,700
BEXE 4,119,216 4,119,216 0
= 56,700 0 56,700
Al 4,062,516 4,119,216 A56,700
311 X 20| XHakst 2,619,216 2,619,216 0
= 56,700 0 56,700
Al 2,562,516 2,619,216 256,700
04 SLEHEFXL 30| AtAHE 1,699,216 1,699,216 0
O ZCUHA RIEZ 24 0| KHats
4% 339,500,000 339,500 339,500 0
= 56,700 0 56,700
Al 282,800 339,500 A56,700




SN ASD
HE: WHet FHIA X4
Sl BEFY FNEY A (el &2
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 )= e B2
A= 1,247,695 1,081,000 166,695
= 160,000 20,000 140,000
Al 1,087,695 1,061,000 26,695
WEE F=HB2 T4 1,021,566 855, 166 166,400
= 160,000 20,000 140,000
Al 861,566 835, 166 26,400
DsFe =HBY KA 734,790 594,790 140,000
= 160,000 20,000 140,000
Al 574,790 574,790 0
DEZLT HAAL 734,790 594,790 140,000
= 160,000 20,000 140,000
Al 574,790 574,790 0
402 DIZHRHROIH 680,000 540,000 140,000
= 160,000 20,000 140,000
Al 520,000 520,000 0
01 QIARZEE 680,000 540,000 140,000
O 2011EHE 27D KIS A [0 A& 2IF A
=3 140,000 0 140,000
S OGNS ZTEX SO0IH AATA
50,000,0002 * 14} 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
o NS SY5SX O{RI0l SO0IE ALTA
30,000,002 * 14} 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
o 245 ESHX AME EIHTA
40,000,0002 * 14} 40,000 0 40,000
= 40,000 0 40,000
o £35S 3S0HIE SN A% 262 DA
2 A 20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
ABIFHOHE Fe H2AL 26,400 0 26,400
MBSl FHEAE Fe HBLAY 26,400 0 26,400
403 XHXIGHH SR 201 26,400 0 26,400
02 BJ12HS 0l CH & CH 8 AR bl 26,400 0 26,400
O Aal FHOHS Fe I - B4
26,400,0002! * 14! 26,400 0 26,400
HHEAAY (A D) 66,000 65,705 295
ol 2y 6,092 5,797 295
ol 2| 6,092 5,797 295
101 @121t 6,092 5,797 295
03 RIHA22NE 4 6,092 5,797 295
O N2e2R+y N2 6,092 5,797 295
o ASTCH A% 4,889,002 4,889 4,652 237
o AEDAOH| A3 1,203,002 1,203 1,145 58




SN DEHE
Y (ZIESLNE
ool HESREAS K (cr9l:He)
SA - SR(E) - HRAY - BES 0 & 24 pJE-T HIRE
nsdd 24,568,713 28,526,911 A 3,958,198
= 11,635 0 11,635
= 1,110,000 1,000,000 110,000
= 989,573 933,289 56,284
Al 22,457,505 26,593,622 A4,136,117
HswsSsdXd 17,745,296 17,547,912 197,384
= 11,635 0 11,635
= 989,573 933,289 56,284
Al 16,744,088 16,614,623 129,465
thsusSAlE X2 154,770 58,670 96, 100
= 11,635 0 11,635
Al 143,135 58,670 84,465
2012 {==ANIH &2 CHEl elZet = 154,770 58,670 96, 100
= 11,635 0 11,635
Al 143,135 58,670 84,465
201 LetEE] 30,170 28,670 1,500
01 AtR2teld] 30,170 28,670 1,500
O 2g=+¢ 1,500 0 1,500
o wEs UHl DE0Y AN 47 A
3 FH+E 100,000& = 5& = 33l 1,500 0 1,500
202 O4dl 1,200 0 1,200
01 WA YI 1,200 0 1,200
O stzsl S0 e ZRAAS A2
2 3o FA 75,0008 » 2& » 22 * 43 1,200 0 1,200
207 AN 100,000 30,000 70,000
01 g E S| 100,000 30,000 70,000
O g9l 0 30,000 230,000
o AlUHA S HIHE 29| 28 0¥ 0 30,000 A30,000
O sttsl Ol AU RE0Y 2 2285
H =8 24 100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000
401 Al&HI YL S OHYI 23,400 0 23,400
= 11,635 0 11,635
Al 11,765 0 11,765
01 Al&H| 23,400 0 23,400
O WSttt 8= Ssa&dl EXAtY
130,000& = 180CH 23,400 0 23,400
= 11,635 0 11,635
Al 11,765 0 11,765
2xeMd HEXA 17,590, 526 17,489,242 101,284
= 989,573 933,289 56,284
Al 16,600,953 16,555,953 45,000
Hswns LAY 4,590,526 4,489,242 101,284
= 989,573 933,289 56,284
Al 3,600,953 3,555,953 45,000
307 2120l & 4,394,526 4,391,242 3,284




SN DEBF
HY: HEDESLNE
ool 2aold WEX S (e @8
SN HY . C(EH) - MRAY - BYS 0ff &+ o4 )= e B2
< 918,573 915,289 3,284
Al 3,475,953 3,475,953 0
09 S4AHEES 4,144,506 4,141,242 3,284
O HALH 2ARN3(E 27)[ZU=]
A 725,984,0002 725,984 722,700 3,284
= 30,222 26,933 3,284
Al 695,762 695,762 0
402 Q12X 0|H 116,000 98,000 18,000
= 36,000 18,000 18,000
Al 80,000 80,000 0
01 QIARERE 116,000 98,000 18,000
O BYHA NA(E 22) 2T 36,000,0008 36,000 18,000 18,000
= 36,000 18,000 18,000
405 XHAHE SHI 80,000 0 80,000
= 35,000 0 35,000
Al 45,000 0 45,000
01 RMUSEH S| 80,000 0 80,000
O REAX SLAl 7Y 40,000,0008 * 2CH 80,000 0 80,000
= 35,000 0 35,000
Al 45,000 0 45,000
HERE HELs 2,619,047 2,044,615 574,432
3 1,110,000 1,000,000 110,000
Al 1,509,047 1,044,615 464,432
DSOFAIL &5 o 2 2,608,382 2,035,150 573,232
=l 1,110,000 1,000,000 110,000
Al 1,498,382 1,085, 150 463,232
DEAMALES X L B 1,388,382 1,085, 150 353,232
201 Yer2g| 372,382 319,150 53,232
02 ZTZ2H| 347,844 294,612 53,232
O 2222 2 HAl 53,232 0 53,232
o DSANSHOI SURS
36,060,008 * 14! 36, 060 0 36, 060
o BWoHA HBAIAH(BIS) S4RS
17,172,0002 * 14 7,172 0 17,172
401 Al&HIL 20| 980,000 680,000 300,000
01 Al&| 973, 160 674,780 298,380
O DEANESYHI(TM HH L xted S
2R 596,220,0002 596,220 297,840 298,380
03 Al&=OHH| 6,840 5,220 1,620
O DEANESYHI(TM HH L xted S
23 3,780,0002 3,780 2,160 1,620
VEGEEEE IS 220,000 0 220,000
3 110,000 0 110,000
Al 110,000 0 110,000
401 Al&HIL 20| 220,000 0 220,000




wsHI
Hsus a3t
WSHIAL &HE L 2

SN H - SR(EH) - NPAMY - BES Arel pJE-E" HRE2
= 110,000 0 110,000
Al 110,000 0 110,000
01 Al&EHI 218,416 0 218,416
O HegolEsS UHE CC-TV XIS At
220,000,000& * 99.28/100 218,416 0 218,416
110,000 0 110,000
108,416 0 108,416
03 Al 20HY| 1,584 0 1,584
O HegolEsg UHE CC-TV XIS A
220,000,000& * 0.72/100 1,584 0 1,584
nszMN & 10,665 9,465 1,200
wEEN =g 6,300 5,100 1,200
202 O 1,200 0 1,200
01 =AY 1,200 0 1,200
O 2012 Gi==MIAH2 S 2l UHl A2+
SMA =3 S8 AEFW=F
20,000& * 2H = 53| ~ 6& 1,200 0 1,200
FES(LSHAD) 4,086,462 8,816,476 A4,730,014
LHEHHXI = 4,016,476 8,816,476 24,800,000
HEAHH K= 4,016,476 8,816,476 24,800,000
701 JIELRI AN ES 4,016,476 8,816,476 24,800,000
01 JIEtI AN E= 4,016,476 8,816,476 24,800,000
O SE=F=IE & A =XE A4
24 3,200,000,000& 3,200,000 8,000,000 24,800,000
2&XE 69,986 0 69,986
BHEXE 69,986 69,986
802 Etet=JIEt 69,986 0 69,986
02 Al - EHIEX=Ete S 69,986 0 69,986
O 20108 2>HE CCTV EXAte ALS °—.
2,206,000 ~* 2,206 0 2,206
O 20109 & StE NS UibiAolE AXIAS
At S &K 67,780,000& * 14 67,780 0 67,780




SN

=
£
M DA
=
-4

Gol: BARE T (crel @)
SA-E . S(E) - MEAY - BES O & o4 o1& o SImE=ET
2 5,594,830 5,433,159 161,671

= 770,023 767,148 2,875
= 475 475 0
= 108, 111 100, 111 8,000
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O BEAASH(FHE 34H-37H)
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Il 7,210 7,210 0
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O 20108 HFREE N3 ASEHAH
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O 20108 P2 R0t 25F L2l ME
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O 20109 % XIOH&el AtSE&HoH
25,267,000& = 14 25,267 0 25,267
O 20108 22012 HEES X3 ASHH
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O 20108 st #AZ22H4A ZX ASEH
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2,430,000& * 14! 2,430 0 2,430
O 20108 HPRE X3 ASEHAH
7,495,0008 » 14! 7,495 0 7,495
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201 et 4,785 4,046 739
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10 HAAHIZ &3 0 1,200 A1,200
O L22d NISMAL usE B4 0 1,200 A 1,200
o Z ekl 2& 03 0 700 AT00
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= 4,999,280 4,459,828 539,452
= 100,000 0 100,000
£ 2,250 0 2,250
S 894,147 770,059 124,088
Al 6,185,113 5,761,728 423,385
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= 100,000 0 100,000
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Al 3,429,558 3,306,492 123,066
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Al 1,463 2,392 N929
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Al 15,941 18,100 A2,159
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= 55,797 63,350 A7,553
S 7,971 9,050 A1,079
Al 15,941 18,100 A2,159
12 JIEE A3 79,709 90,500 A 10,791
O oY FREH NEX SHEES W= X
& 2 & 31,828,000& 31,828 31,850 NP2
= 22,280 22,295 A5
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Al 6,365 6,370 Ab
O '11d ZBBH AZH AL
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S 4,788 5,865 A1,077
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402 QIZEXHEOIH 0 6,400 6,400
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O HEsol 2R 23 23 0¥ 0 6,400 26,400
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Al 914,997 921,044 A6,047
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Al 24,184 30,231 £6,047
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O 2012042 Z3AHY
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S4red OIE H ALY 0 12,000 A 12,000

= 0 8,400 8,400

= 0 1,200 A 1,200

Al 0 2,400 A2,400
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= 0 8,400 18,400

= 0 1,200 A 1,200

Al 0 2,400 A2,400

02 SINHFALEE 0 12,000 A 12,000

O sS4l QBN AYEE 2 02 0 12,000 A 12,000

= 0 8,400 8,400

= 0 1,200 A 1,200

Al 0 2,400 A2,400

S FYALYAY 24,000 22,400 1,600

= 14,400 16,000 A 1,600

= 4,800 3,200 1,600

Al 4,800 3,200 1,600

307 QI2H0IH 24,000 22,400 1,600

= 14,400 16,000 A 1,600

= 4,800 3,200 1,600

Al 4,800 3,200 1,600

02 SI2ABAEE 24,000 22,400 1,600
O =9 ZYAEY AYEx

2% 24,000,008 24,000 22,400 1,600

= 14,400 16,000 A 1,600

= 4,800 3,200 1,600
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= 0 14,200 A 14,200

Al 0 7,320 AT7,320

307 QI2+0| X 0 11,520 11,520

= 0 7,200 AT7,200

Al 0 4,320 A 4,320

02 UABANEE 0 11,520 A11,520

O s =9 QM AYRE 2 0 0 11,520 11,520

= 0 7,200 AT7,200

Al 0 4,320 A 4,320

402 QIR0 H 0 10,000 ~10,000

= 0 7,000 AT7,000

Al 0 3,000 A3,000
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04 JIAM2RIES S 24,897 25,671 ATT4
O =Xl XA 232 HE X
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= 100,000 0 100,000

[ 30,000 0 30,000
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2 100,000 0 100,000
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= 2,629,896 2,234,411 395,485
= 98,993 58,868 40,125
Al 1,081,881 1,060,851 21,030
HASEE NEHAS 1,841,268 1,798,600 42,668
= 1,841,268 1,798,600 42,668
301 YsB A 1,841,268 1,798,600 42,668
2 1,841,268 1,798,600 42,668
12 JIEE A3 1,841,268 1,798,600 42,668
O BASS BHAZH AL
Z2& 1,841,268,000& 1,841,268 1,798,600 42,668
= 1,841,268 1,798,600 42,668
HASEM NEMN 29 75,548 37,731 37,817
= 75,548 37,731 37,817
201 LEHRHH| 72,464 34,647 37,817
= 72,464 34,647 37,817
01 AtS22/Hl 72,464 34,647 37,817
O #ASS BEISHALDL L 2|
A 47,840,002 47,840 10,023 37,817
2 47,840 10,023 37,817
=9 DI EHAY 362,975 321,850 31,125
= 31,125 0 31,125
Al 321,850 321,850 0
402 It XHE01H 351,725 320,600 31,125
= 31,125 0 31,125
Al 320,600 320,600 0
01 2 X2EX 351,725 320,600 31,125
O 50t XBE 5010 NAAY
A 241,725,0008 241,725 210,600 31,125
< 31,125 0 31,125
Al 210,600 210,600 0
NIZE A Mo XZ A 562,200 532,170 30,030
= 9,000 0 9,000
Al 553,200 532,170 21,030
402 It 201 333,050 303,020 30,030
= 9,000 0 9,000
A 304,050 303,020 21,030
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= 867,340 866,807 533
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O SIIZHIE N AURE
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Al 1,293,327 1,279,075 14,252
hE e o BN 1,517,958 1,217,922 300,036
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Al 583,860 573,808 10,052
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= 51,612 903 50,709
Al 173,893 163,841 10,052
101 Q1248 128,578 864 127,714
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O 7MY gAEL AL JHRBSHS[UALYH
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o F.X4Y
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O PHS gexs ANATY &X L KA
Ol AS B FAE ] 1,000,0008 * 14} 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
O 2223 2 HAl 6,800 0 6,800
o Yolxs FHR[MMLBHAL]
1,000,0008 * 394 3,000 0 3,000
= 3,000 0 3,000
o golxa FIZ[MMLBHAR]
600,008 * 3K 1,800 0 1,800
2 1,800 0 1,800
o DAY HYRE 2HH HIIS Heldl S
lArS B F AR 100,00020 * 204Xt 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
O ezl 1,251 0 1,251
o WEA U BALS FRU[HALYH
Ag] 1,3002 * 50 % 3744 * 60 1,251 0 1,251
2 1,051 0 1,251
202 01t 11,910 2,910 9,000
2 7,600 0 7,600
= 1,400 0 1,400
Al 2,910 2,910 0
01 2UfoiH] 11,910 2,910 9,000
O PHY gAZA2Y ALEFOHI[0laLE
HALE] 20,0002 * 3% * 602 3,600 0 3,600
2 3,600 0 3,600
O PHY MLES ARFF oI [0l A ST A
=3 20,0002 * 100Z * 23| 4,000 0 4,000
2 4,000 0 4,000
O PHY HLESL BAEZ O [0laLE
HALE] 1,400,0002 * 1% 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
206 2| 183,943 107,450 76,493
2 53,472 0 53,472
s 1,975 0 1,975
= 21,949 903 21,046
Al 106, 547 106,547 0
01 T2 183,943 107,450 76,493
O PHY $AEZA ASAE(43 S) 20l
A EEEANE] 4,026,008 * 14! 4,026 0 4,026
= 4,026 0 4,026
O PHY YHEL ASABY[HMLBTAR
) 100,0002! * 1805 18,000 0 18,000
= 18,000 0 18,000
O PHY gHzA 22X A2=[HALH
Ag] 10,0002 * 2,0007H 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
O PHY LES 22 FAI| 2A[GAME
HALE] 1002l * 50,0000H 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
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) PUIKASETAIS]  3,400,0008 = 14 3,400 0 3,400
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O PHY YAEL HHEE S TY[ULSY
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= 7,072 0 7,072
O RHS A3 NAAL (2X) [0S YT
AE] 17,020 0 17,020
o AS9E 9 26,0002 * 2705 7,020 0 7,020
= 7,020 0 7,020
o WANE DY (YR, FADI S)
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O Al BH2X Z2l8 W2 2
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01 YsrBA 66,800 46,800 20,000
= 20,000 0 20,000
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O 7HY MLHS QF AS2(UASFA
=3 2,0008 * 10,0005 20,000 0 20,000
< 20,000 0 20,000
401 AlEHIL2CH] 16,500 0 16,500
2 16,500 0 16,500
01 Al 16,500 0 16,500
O PHY AT S [ ALSLTAS]
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o AAT ADISE B2 YETDE(SLD
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101 el 10,894 10,489 405

04 JI2tHIZ2E2NEE S 10,894 10,489 405

O Z&te el AEE RXzel 10,894 10,489 405

o JlEga 2 & 8,354,000& 8,354 7,949 405

SHd 2stE2 FX 200,000 0 200,000

= 100,000 0 100,000

Al 100,000 0 100,000

401 A EHIL 201 200,000 0 200,000

& 100,000 0 100,000

Al 100,000 0 100,000

01 Al&H| 198,560 0 198,560
O T 2332t FXAY

200,000,000& = 99.28/100 198,560 0 198,560

= 100,000 0 100,000

Al 98,560 0 98,560

03 AIZ20bI 1,440 0 1,440
O T 2332t FXALY

200,000,000& = 0.72/100 1,440 0 1,440

aJIE2 NE 24 564,180 484,180 80,000

=0l 24 (8K & 516,330 436,330 80,000

402 LIt XHE01H 360,000 280,000 80,000

01 BIZFGEEX 360,000 280,000 80,000

O Aech &2y S XE(=)AMY EXZ(
09¢ &4l 40 2 IL8)40,000,000& * 23 80,000 0 80,000
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SA A
M MAXATA
CHe: AP}

MNETE B4 (25l &2
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS Abod p[E-Ll HlnE2
2D 10,483,724 10,507,902 ~24,178
=2 3,462,436 3,469,346 £6,910
=l 1,259,477 1,259,477 0
| 80,000 80,000 0
= 1,081,177 1,052,679 A1,502
Al 4,630,634 4,646,400 15,766
NEPCESE 5,301,590 5,283,500 18,000
2 2,643, 160 2,643, 160 0
3 80,000 80,000 0
| 80,000 80,000 0
< 614,859 613,959 900
Al 1,883,571 1,866,471 7,100
NPT B4 5,217,502 5,199,502 18,000
2 2,606,027 2,606,027 0
= 80,000 80,000 0
| 80,000 80,000 0
= 614,093 613, 193 900
Al 1,837,382 1,820,282 17,100
EIPNE 245,963 245,963 0
= 91,059 91,059 0
= 32,928 32,928 0
Al 121,976 121,976 0
401 Al&Hl L= 0| 188,135 188,135 0
= 81,193 81,193 0
= 32,082 32,082 0
Al 74,860 74,860 0
01 Al&t] 186,377 83,071 3,306
O &4 M+ ZY(L2UHIUAN B2HH)
M 12,209,008 12,209 8,903 3,306
2 6,839 4,500 2,339
= 1,651 1,350 301
Al 3,719 3,053 666
02 22!l 0 3,342 £3,342
O X8 83 Z2l(AM&H L AL2HHZE
Swy) 23 0 0 3,342 £3,342
= 0 2,339 A2,339
= 0 301 A301
Al 0 702 AT02
03 Al&=HY| 1,758 1,722 36
O &4 FH4 ZY(1.086) [Z2IBI0A B2
) 23 133,008 133 97 %6
NEEEP RS 38,480 20,480 18,000
= 10,240 10,240 0
= 3,072 3,072 0
Al 25, 168 7,168 18,000
201 LByl 18,000 0 18,000
01 At 18,000 0 18,000
O e8| 18,000 0 18,000




A A
R HPYIIPIETE ¥
el MRATHE B4 EEREED
SN EB -GS - MBAY - BES 0 &4 o o173 o {imE=Eh
o ZEHAX oM X HAXZ0 HE CI0IH
2 OEFE =2 18,000,000& = 14 18,000 0 18,000
2 JIAHEH B2 34,000 34,000 0
= 13,400 13,400 0
S 4,920 4,020 900
Al 15,680 16,580 A 900
405 XtobE SHI 34,000 34,000 0
= 13,400 13,400 0
= 4,920 4,020 900
Al 15,680 16,580 A 900
01 HARESF=H 34,000 34,000 0
O GHEX 2l ZEAIAE FHI(GPS) 7L
Z & 18,000,000& 18,000 18,000 0
= 5,400 5,400 0
S 2,520 1,620 900
Al 10,080 10,980 A 900
23 F2A4 1,710,434 1,750,434 240,000
= 53,661 53,661 0
= 640,000 640,000 0
= 232,450 232,450 0
Al 784,323 824,323 A 40,000
sSet2 2 0t gy x4 381,764 421,764 240,000
= 53,661 53,661 0
< 40,450 40,450 0
Al 287,653 327,653 240,000
SEH % 0t = =4 2el 2,910 42,910 240,000
401 Al&HI LS OHYI 0 40,000 240,000
01 Al&H| 0 39,568 A 39,568
O XS UM=K =8 A2 ZHIALY (A
SAVZE 0l) 23 03 0 39,568 A 39,568
03 Al&Z=R0HHl 0 432 A432
O XS U2M=X =8 A2 ZHIALY (A
SAV=E 0l2) 38 0¥ 0 432 A432
SMEES2e 3,296,102 3,304,641 A8,539
= 765,615 772,525 26,910
& 539,477 539,477 0
= 203,868 206,270 N2,402
Al 1,787,142 , 786,369 773
MEES L JIBIAIE &S 1,689,001 ,694,301 A5,300
= 499,232 504,882 N5,650
= 539,477 539,477 0
= 71,405 73,099 A 1,694
Al 578,887 576,843 2,044
AEEHNES LAY 748,757 754,057 5,300
= 499,232 504,882 A5,650
= 71,405 73,099 N 1,69%4
Al 178,120 176,076 2,044




SN A
ZE: A
sl

ok

SN CR(EH) - NRAY - BES 0 &4 o o173 o HZ2
206 M=l 35,708 47,008 A 11,300
= 15,100 20,750 A5,650
= 4,529 6,224 A 1,695
Al 16,079 20,034 A3,955
01 MHZ bl 35,708 47,008 A 11,300
O sz&ZaXge HHl 2 21,950 29,950 /8,000
o HEERHME P Z& 16,000,000& 16,000 24,000 /8,000
= 8,000 12,000 24,000
= 2,400 3,600 A 1,200
Al 5,600 8,400 A 2,800
O sZEANLY ol 2
Z2& 8,250,000 8,250 11,550 3,300
= 4,125 5,775 A 1,650
= 1,238 1,733 A495
Al 2,887 4,042 A1,155
401 AlEHIL 201 613,081 613,081 0
= 437,148 437,148 0
= 52,781 52,780 1
Al 123,152 123,153 A
01 Al&H| 608,718 608,702 16
O JIEt HohS WH(SEATY 2H)
Z& 5,119,000 5,119 6,582 A 1,463
= 2,667 3,429 AT62
& 752 967 N215
Al 1,700 2,186 A 486
O sZEAXNLell Mol M
Z & 96,914,000& 96,914 96,914 0
= 48,897 48,897 0
= 14,670 14,669 1
Al 33,347 33,348 A

147,900 * 10ha 1,479 0 1,479

= 762 0 762

= 215 0 215

Al 502 0 502

03 AI&=20HYI 4,363 4,379 A6

O JIE gals LH(BS8X4 2Hl)

d & 56,000 56 72 A6

405 XtotE SHI 6,000 0 6,000

01 MM =SFSHI 6,000 0 6,000
O ALURR 0ls ZAE2 2L (HHAS)

6,000,000& » 1= 6,000 0 6,000

=0 22 1,607,101 1,610,340 A3,239

= 266,383 267,643 A 1,260

= 132,463 133,171 AT708

7 Al 1,208,255 1,209,526 A1,271

at= & X O 1,407,740 1,410,979 N3,239

= 172,670 173,930 A 1,260




SN A
Hu: NP5 B
ool A0y 2 (S &2)
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 )= e B2
= 132,463 133, 171 2708
Al 1,102,607 1,103,678 A1,271
101 @24l 608,715 608,715 0
= 117,812 117,812 0
= 65,501 65,615 AT14
Al 425,402 425,288 14
04 JIAHIZS S+ 608,715 608,715 0
O &2 2A" X 2 63,000,008 63,000 63,000 0
= 12,486 12,600 A114
Al 50,514 50,400 114
201 Yot Y| 99,520 99,979 A459
2 14,008 14,246 A 148
= 6,920 7,014 ~94
Al 78,502 78,719 A217
01 Attt 64,237 64,469 £232
O w2l 3,722 3,809 N8BT
o ME0Y BT 2T 1,922,000 1,922 2,009 N8BT
= 576 603 n27
Al 1,346 1,406 A60
O 3| 34,265 34,410 A145
o MBI A 2 3,395,002 3,39 3,540 A145
= 1,358 1,416 A58
= 611 637 A28
Al 1,426 1,487 A61
02 IZ2Y| 35,283 35,510 ~227
O A ZAIR 21X ZHAIAE (Ot

23 571,0008 571 630 A59
2 228 252 A24
= 103 113 A10
Al 240 265 A5

O AZLAIY IXIBHAIA ﬂ( Mg)

& 5,879,0002 5,879 6,047 A168
= 2,352 2,418 A66
= 1,058 1,089 A3
Al 2,469 2,540 AT

206 T2 37,030 39,530 A2,500
= 10,600 1,600 A1,000
= 4,770 5,220 A450
Al 21,660 22,710 A1,050

IET 37,030 39,530 A2,500

O JHel Fat =yl 24 26,500,000 26,500 29,000 A2,500
= 10,600 1,600 A1,000
= 4,770 5,220 A450
Al 11,130 12, 180 A1,050

303 LA 4,460 4,740 280
= 1,784 1,896 A112
= 803 853 A50
Al 1,873 1,991 A118




2N ME D

B MzEsBR
ool A=Y e #)

SA-E . S(E) - MEAY - BES Abou 2
01 23 4,460 4,740 A 280
A=A 2 & 4,460,000 4,460 4,740 A 280
= 1,784 1,896 A112
S 803 853 A50
Al 1,873 1,991 A 118
HH2AZHI (LD 175,598 169,237 6,361
I 2 83,132 76,771 6,361
el 2| 83,132 76,771 6,361
101 el 24| 83,132 76,771 6,361
01 B 83,132 76,771 6,361
O 420y 4BST L HIYES FA222
g 27,269 25,202 2,067
© bg Z& 2,370,000 2,370 2,214 156
° 69 2 & 6,064,000 6,064 5,636 428
= 7=2(001s) Z& 10,954,000& 10,954 10,112 842
= 8=(JIs) 2 & 4,918,000 4,918 4,531 387
o 9= (JIs) 2% 2,963,000 2,963 2,709 254
O gpis ug 2 uEs 5

272 Z & 55,863,000 55,863 51,569 4,294




SN BRI
m: ZE=X B X4
Sl TAI=E ZHRE (25 &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
A 1,296,985 6,195,683 5,101,302
= 1,308,340 1,308,340 0
z 870,000 870,000 0
= 286,000 261,000 25,000
Al 8,832,645 3,756,343 5,076,302
mE=X T2 X4 2,135,003 2,085,003 50,000
2 8,340 8,340 0
2 870,000 870,000 0
< 261,000 261,000 0
Al 995,663 945,663 50,000
A= ZaBe 230,382 180,382 50,000
2 8.340 8,340 0
Al 222,042 172,042 50,000
RE2lT IIREHES S FBIH, 50,000 0 50,000
401 AIEHIL2CH] 50,000 0 50,000
01 Al&t] 49,460 0 49,460
O T28 =0 2HIAL
50,000,0002! * 98.92/100 49,460 0 49,460
03 Al& = CH| 540 0 540
O S28 =0 ZHIAY
50,000,0009! * 1.08/100 540 0 540
Y ZATY 8,560,286 3,611,120 4,949,166
= 1,300,000 1,300,000 0
< 25,000 0 25,000
Al 7,235,286 2,311,120 4,924,166
SAZE E4 e 7,325,518 2,389,532 4,935,986
2 300,000 300,000 0
= 25,000 0 25,000
Al 7,000,518 2,089,532 4,910,986
oizlolZE £4 22 339,000 214,000 125,000
= 25,000 0 25,000
Al 314,000 214,000 100,000
401 AIZHIL 2O 339,000 214,000 125,000
= 25,000 0 25,000
Al 314,000 214,000 100,000
01 Al 335,789 211,689 124,100
O 223 {RI0IZY JHIBA
20,000,0002! * 14! 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O QAS OZI0IZAL B2 AAl SXIBA
5,000,008 * 14! 5,000 5,000
= 5,000 5,000
O 3&5 021012 JHIBA
100,000,0002 + 99.10/100 99, 100 0 99, 100
03 Al&=H| 3,211 2,311 900




2N 2D
HE: HNHDHREY
ool AT X4 22 (Sl aR)
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 pJE-T HDZ
SEEEEEEEETER
100,000,000& = 0.90/100 900 0 900
Z2el33 x4 2tel 6,605,000 1,805,000 4,800,000
= 300,000 300,000 0
Al 6,305,000 1,505,000 4,800,000
401 A EHIL 201 6,605,000 1,805,000 4,800,000
= 300,000 300,000 0
Al 6,305,000 1,505,000 4,800,000
01 Al£HI 6,584,120 1,797,080 4,787,040
O 8J128 ZHAY
4,800,000,000& = 99.73/100 4,787,040 0 4,787,040
03 AI&Z20HYI 20,880 7,920 12,960
O 8J128 ZHAY
4,800,000,000& = 0.27/100 12,960 0 12,960
SASE 2l 351,518 340,532 10,986
101 el H] 239,897 233,911 5,986
04 JIZHMIZ2XESE =+ 239,897 233,911 5,986
O ZASE 223 123,282 117,296 5,986
o Jl2g & 102,734,100 102,735 97,746 4,989
o FXsH 2 20,546,820 20,547 19,550 997
201 LEH2HH| 70,596 65,596 5,000
01 AtR2t2iHl 47,948 42,948 5,000
O get+=Ed| 43,048 38,048 5,000
o OfRI0IS0IAIL &X 2AME+2
Z2& 19,000,000 19,000 14,000 5,000
s 29 1,234,768 1,221,588 13,180
= 1,000,000 1,000,000 0
Al 234,768 221,588 13,180
sE 2tel 234,768 221,588 13,180
101 el H| 110,800 97,620 13,180
04 JIZHMIZ2XNSE =+ 110,800 97,620 13,180
O BB =28 dfe
49,6303 » 4F » 48Y 9,529 0 9,529
O 28k Fig 2223 A2Y 75,206 71,555 3,651
o Jleg Z& 57,075,000 57,075 54,303 2,772
o Fi=sg Z2& 11,415,000 11,415 10,861 554
o OFU2R=H 23 1,132,000 1,132 1,078 54
o RUZRd Z & 5,584,000 5,584 5,313 2
HE2IZH(S3 ) 601,696 499,560 102,136
I8 24 173,781 158,197 15,584
eIz 173,781 158,197 15,584
101 el 24| 173,781 158,197 15,584
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AW
el

X{ ZH -
S = -

ol - = =
e =, 5,

= X3 1
HEd s
D0 WX

SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 ol )= e =2
DEXAD 15,700,305 15,705, 100 £4,795
= 1,726,737 1,748,363 ~21,626
Al 13,973,568 13,956, 737 16,831
TEH DR 13,718,400 13,769,822 A51,422
= 1,726,737 1,748,363 ~21,626
Al 11,991,663 12,021,459 ~29,796
%,Z,00 RSN 6,876,900 6,672,985 3,915
0 xS 6,876,900 6,872,985 3,915
202 OiH| 7,650 5,625 2,025
01 2UhoiH| 7,650 5,625 2,025
O YSAIHRH 29 L DEAS = HAX
218t 75,0002 * 38 * 32 33 2,025 0 2,025
301 YB3 1,890 0 1,890
10 BAAHIRAS 1,890 0 1,890
O DEYL =X [E AS AL 2L
8 Al A 7,002 * 152 * 28] * 92 1,890 0 1,890
Ngohs S8X2 50,000 40,000 10,000
NLHs S48 2 MEDSDA G 50,000 40,000 10,000
307 Q20| 50,000 40,000 10,000
05 2129IEr3 50,000 40,000 10,000
O MEstDA 2HAY X2
A 40,000,008 40,000 30,000 10,000
stmgane 6,791,500 6,856,837 765,337
= 1,726,737 1,748,363 A21,626
Al 5,064,763 5,108,474 £43,711
AEy s42 A2 AR 6,791,500 6,856,837 65,337
= 1,726,737 1,748,363 ~21,626
Al 5,064,763 5,108,474 £43,711
201 Lty 26,590 19,840 6,750
01 Attt 26,590 19,840 6,750
O Yer4gt| 6,750 0 6,750
o Bl 24 MHASHS HRSAAA &
+z 225,002 * 5% 63 6,750 0 6,750
308 KHXISHHI SO & 6,755,790 6,827,877 AT2,087
= 1,726,737 1,748,363 ~21,626
Al 5,029,053 5,079,514 A50,461
EPENEEES 6,755,790 6,827,877 AT2,087
O = 24 AWEY X
A 5,755,790,000! 5,755,790 5,827,877 AT2,087
= 1,726,737 1,748,363 A21,626
Al 4,029,053 4,079,514 A50,461
HH2SAAL (RS NAD) 175,825 169,553 6,272




A

HH: #HY2YAY (RSXAL)
el IE2 ] —nes
SA - HB SR (B) - HIRAY - By S 0 4 o8 il A=

bl 75,139 69,867 5,272
H29Y| 75,139 69,867 5,272
Q124 H| 75,139 69,867 5,272
02 JIEIRIE S 72,849 67,577 5,272
O BMI= 71,649 66,377 5,272
o [jol&sH| 50,0002 » 2% * 12 1,200 0 1,200
o MoIEsH| (X238 A22)
50,0002 » 1% * 36 1,800 0 1,800
o ElZZ2 61,4102 » 302 * (450 /365L) 2,272 0 2,272
100,686 99,686 1,000
gl 100,686 99,686 1,000
A=Y 9,580 8,580 1,000
A AR F I 3,280 2,280 1,000
O NSSJAEHER 578 — 82H)
Z3A 3,280,000 3,280 2,280 1,000
PES(WSXAD) 40,355 0 40,355
BEXE 40,355 0 40,355
BEXE 40,355 0 40,355
802 E+Et2D|Et 40,355 0 40,355
02 Al - SHIBX20ta2 40,355 0 40,355
O 20109 S &t S4l 2EA SA2 ATHZ
KISIALS A2 EHOH 40,355,000 * 14l 40,355 0 40,355




M Z3t0=n
g Zetilzs &S
tel: 23tz 25 X (el =@
N EH - S2A(3H) - MRAE - BES HoH JE A Blus
Zetil= ot 13,268,513 10,654,765 2,613,748
= 1,843,351 1,136,851 706,500
= 1,420,000 1,420,000 0
&2 23,000 23,000 0
= 1,265,873 1,153,571 112,302
Al 8,716,289 6,921,343 1,794,946
a0l &S 8,991,922 7,528,922 1,463,000
= 293,700 287,200 6,500
= 1,420,000 1,420,000 0
= 23,000 23,000 0
s 204,100 204,100 0
Al 7,051,122 5,594,622 1,456,500
Estilzs g3 X 1,990,200 1,937,200 53,000
= 293,700 287,200 6,500
&2 23,000 23,000 0
= 204,100 204,100 0
Al 1,469,400 1,422,900 46,500
S =stil= 2 =3 1,376,360 1,336,360 40,000
= 165,000 165,000 0
Al 1,211,360 1,171,360 40,000
307 2120l & 1,364,000 1,324,000 40,000
< 165,000 165,000 0
Al 1,199,000 1,159,000 40,000
04 BIZtH AL 880,000 840,000 40,000
O XiEZ ZotZ2L =& =MuF SA
HALE 20,000,000& = 13l 20,000 0 20,000
O H==Zol2Ll 2QAAEet FIIH=3 HAIE
EN 20,000,000& = 12l 20,000 0 20,000
3230z A 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
307 2120l & 13,000 0 13,000
6,500 0 6,500
6,500 0 6,500
02 2FoEx 13,000 0 13,000
O Mal2atlllsn=s &
13,000,000& = 13| 13,000 0 13,000
= 6,500 0 6,500
Al 6,500 0 6,500
& K& 943,590 143,590 800,000
SIZE=AMY F 895,730 95,730 800,000
307 2120l & 892,000 92,000 800,000
02 el2ta 892,000 92,000 800,000
O == MEED(SFX) SOdlA 2011 At
22X 100,000,000 * 14! 100,000 0 100,000




SN
X XH .
S Tt

ok

ree
02 M >
= F
40 0foh

H0 M0 Ho
tol ol fon

SN EB -GS - MBAY - BES Arel p/E-T" HRE2
O TvEetoh HEXE AFEE X
700,000,000 * 14| 700,000 0 700,000
23tAd 2= 2,932,348 2,432,348 500,000
1,420,000 1,420,000 0
1,512,348 1,012,348 500,000
HEH W= 2,600,600 2,100,600 500,000
1,300,000 1,300,000 0
1,300,600 800,600 500,000
401 A &HIL 201 2,600,000 2,100,000 500,000
1,300,000 1,300,000 0
1,300,000 800,000 500,000
01 Al&HI 2,562,140 2,089,560 472,580
O A&l 2,562,140 2,063,730 498,410
o HMetited H=2H S3 M
28 2,165,020,000& 2,165,020 1,666,610 498,410
1,082,510 1,082,510 0
1,082,510 584,100 498,410
O Zeldl 0 25,830 A 25,830
o HHLY HTH =A WA FE 0 0 25,830 £25,830
0 13,530 A 13,530
0 12,300 A 12,300
02 2eldl 27,060 0 27,060
O Hetx=g HN=d =38 M
27,060,000& = 14! 27,060 0 27,060
13,530 0 13,530
13,530 0 13,530
03 Al&=R0HHl 10,800 10,440 360
O et HN=d =38 ME
Z& 7,920,000 7,920 7,560 360
3,960 3,960 0
3,960 3,600 360
o 2oz 24 602,902 492,902 110,000
SHET AE BE 2 Fdl 461,263 351,263 110,000
401 A EHIL 201 310,000 200,000 110,000
01 Al&HI 307,390 198,380 109,010
O A3 Xt =X &XIZA
65,000,000& * 1JH2 * 99.10% 64,415 0 64,415
O NBISIZ 4 & Uy YDA
45,000,000& * 99.10% 44,595 0 44,505
03 AIZR0Hl 2,610 1,620 990
O A8zl Xlot M=X &XIZA
65,000,000& * 1JH2 = 0.90% 585 0 585
O NRISIZ A Wi - i BATA
45,000,000& * 0.90% 405 0 405
2 BE 3,823,563 2,738,563 1,085,000
= 1,549,651 849,651 700,000




SN
X XH .
S Tt

el

SN CR(EH) - NRAY - BES 0] &F o 013 o HRE2

S 1,061,773 949,471 112,302

Al 1,212,139 939, 441 272,698

S =8 35t 882,543 1,162,543 280,000

= 460,000 460,000 0

= 199, 143 409,143 A210,000

Al 223,400 293,400 A70,000

SAEEX oA 201,800 501,800 300,000

= 140,000 350,000 A 210,000

Al 61,800 151,800 90,000

401 Al&HIZL=ROHYI 200,000 500,000 300,000

S 140,000 350,000 A 210,000

Al 60,000 150,000 90,000

01 Al&HI 198,560 496,400 AN297,840

O AFHRX H3AMS Z & 198,560,000 198,560 496,400 N297,840

< 140,000 350,000 A210,000

Al 58,560 146,400 A87,840

03 Al&Z =204l 1,440 3,600 A2,160

O ALK MG 2 & 1,440,000 1,440 3,600 A2,160

gz = FUIMS(NESEN) 20,000 0 20,000

401 Al&HI LS OHYI 20,000 0 20,000

01 Al&H| 19,784 0 19,784
O g2 2els A HE=SA

20,000,000& * 98.92/100 19,784 0 19,784

03 AIZ20i4 216 0 216
O gz 2els A HE=SA

20,000,000 * 1.08/100 216 0 216

3 =Xl2el 2,923,020 1,558,020 1,365,000

= 1,089,651 389,651 700,000

S 862,630 540,328 322,302

Al 970,739 628,041 342,698

o SEE2elMY 31,940 31,940 0

= 19,164 19,164 0

= 3,190 6,388 N3,198

Al 9,586 6,388 3,198

101 Q14| 31,800 31,800 0

= 19,080 19,080 0

< 3,180 6,360 A3,180

Al 9,540 6,360 3,180

04 JIZHMIZ2XNSE =+ 31,800 31,800 0

O 23 Sgael (G2 2)L) 31,800 31,800 0

o QIA4d| 31,800 31,800 0

- & Al 23 29,520,000 29,520 29,520 0

= 17,712 17,712 0

= 2,952 5,904 A2,952

Al 8,856 5,904 2,952




SN
X XH .
S Tt

el

SHoll = 1t
HH 2&
HH S Al2tel

fol ol

MO MO MO

SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Ofl &+ o4 Bk Hnz2
N 25 2,280,000 2,280 2,280 0
= 1,368 1,368 0
= 228 456 ~228
Al 684 456 228
201 L2y 140 140 0
= 84 84 0
= 10 28 A18
Al 46 28 18
01 AtR2+2lt] 140 140 0
O 23 SHAZIAIY A2E 7 L o]
ZE 140,000 140 140 0
= 84 84 0
[ 10 28 A8
Al 46 28 18
SASHBAW 22 01YAINAIY 0 100,000 100,000
[ 0 70,000 A70,000
Al 0 30,000 30,000
401 Al HIL 2T 0 100,000 100,000
[ 0 70,000 A70,000
Al 0 30,000 30,000
01 Al&H] 0 99, 100 99,100
O HAREZU S8 01YATNAIY
23 o2 0 99, 100 99,100
[ 0 70,000 A70,000
Al 0 29,100 ~29,100
03 AlZ=2CH] 0 900 A900
O HAREZEU ST 01YATN AL
23 o2 0 900 A900
Ol Aol BEFeIAY 0 30,000 30,000
[ 0 21,000 A21,000
Al 0 9,000 9,000
401 A& HI Y ST 0 30,000 30,000
[ 0 21,000 A21,000
Al 0 9,000 9,000
01 Al&H] 0 29,676 A29,676
O Oz Aol EEH2IAY 3y od 0 29,676 A29,676
[ 0 21,000 A21,000
Al 0 8,676 8,676
03 AlZ =20 0 324 N324
O 0% Aol EEH2IAY 3y 0¥ 0 324 324
EIN DN CHESAY 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
Al 15,000 0 15,000
402 QI 201 A 50,000 0 50,000
== 35,000 0 35,000
Al 15,000 0 15,000




SN 250D
Zy: 25 2E
ol 232X e (9l &2
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k Pl HRE2
01 DIAXERE 50,000 0 50,000
O S3N YT HHZHAY
50,000,000 * 14} 50,000 0 50,000
= 35,000 0 35,000
A 15,000 0 15,000
BIZAEI0] ALY 1,400,000 0 1,400,000
2 700,000 0 700,000
= 350,000 0 350,000
A 350,000 0 350,000
402 PI2ERHEZOIH 1,400,000 0 1,400,000
2 700,000 0 700,000
= 350,000 0 350,000
A 350,000 0 350,000
01 DI2R=EE 1,400,000 0 1,400,000
O E2A BEAHOIAIE XA
1,000,000,0002! * 14! 1,000,000 0 1,000,000
2 500,000 0 500,000
= 250,000 0 250,000
A 250,000 0 250,000
O g2 HEAHOAL XA
400,000,008 * 141 400,000 0 400,000
2 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
A 100,000 0 100,000
SMED PHAY 45,000 0 45,000
= 31,500 0 31,500
A 13,500 0 13,500
402 PI2ERHZ 0| 45,000 0 45,000
= 31,500 0 31,500
A 13,500 0 13,500
01 DIAXERE 45,000 0 45,000
O SMED HEE SFH2LAY
45,000,008 * 141 45,000 0 45,000
= 31,500 0 31,500
A 13,500 0 13,500
S YA (230 Z D) 389,546 387,280 2,266
o1t 2 | 75,527 73,261 2,266
o1t 2 oyl 75,527 73,261 2,266
101 2124l 75,527 73,261 2,266
02 JIEtE 24 31,576 29,935 1,641
O BHEFE NASI2R4 202
A 12,041,008 12,041 11,416 625
O HEPE 2224 ZF 19,535,008 19,535 18,519 1,016
03 RIIHA22R 24 25,935 25,310 625
O 28 N&22IY Y224
A% 3,782,002 3,782 3,599 183
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2. ER(BH) - MEAY - BES p/E-T" HRE2
2,283,245 2,131,763 151,482
2 84,000 20,600 63,400
= 247,000 247,000 0
Al 952,245 864, 163 83,082
707,315 580,515 126,800
2 84,000 20,600 63,400
= 167,000 167,000 0
Al 456,315 392,915 63,400
SHE AHIA 850,259 723,459 126,800
2 84,000 20,600 63,400
= 167,000 167,000 0
Al 599,259 535,859 63,400
o F X 36,000 41,200 25,200
2 18,000 20,600 A2,600
Al 18,000 20,600 A2,600
36,000 41,200 75,200
2 18,000 20,600 A2,600
Al 18,000 20,600 A2,600
36,000 41,200 A5,200
DISH, Btef) HBAL A

A 36,000,008 36,000 41,200 75,200
2 18,000 20,600 A2,600
Al 18,000 20,600 A2,600
1AL 302,000 170,000 132,000
= 66,000 0 66,000
= 2,000 2,000 0
Al 234,000 168,000 66,000
302,000 170,000 132,000
= 66,000 0 66,000
= 2,000 2,000 0
Al 234,000 168,000 66,000
302,000 170,000 132,000

N2 CHE EH ANYEE
60,000,008 * 104 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
Al 30,000 0 30,000

e CHE Z4 ANYEE
72,000,008 * 104 72,000 0 72,000
= 36,000 0 36,000
Al 36,000 0 36,000
BATNE 2Y 263,415 252,415 11,000
= 80,000 80,000 0
Al 183,415 172,415 1,000
8 2y 263,415 252,415 11,000
= 80,000 80,000 0
Al 183,415 172,415 1,000
2y o 22 263,415 252,415 11,000




SN NBEAR
HH: BATND 29
ool BACTHB 29 (S92
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA [ =)e bRz
= 80,000 80,000 0
Al 183,415 172,415 11,000
138,730 127,730 1,000
= 80,000 80,000 0
Al 58,730 47,730 1,000
23,730 12,730 11,000
Ox:’
11,000,008 * 1% 11,000 0 1,000
HHSAZH (AEEAB) 305,651 298,833 6,818
ol 2] 67,328 60,730 6,598
ol 2] 67,328 60,730 6,59
101 2121t 67,328 60,730 6,598
01 B4 18,987 17,224 1,763
O SAZ B2l 29 FU222g
2 16,369,002 16,369 14,606 1,763
02 JIEtE R4 31,603 27,568 4,035
O HRAAF NAQADR4Y 2D
AW 15,222,008 15,202 13,319 1,903
O HAYE ORADSLY (2, DY)
AN 14,478,002 14,478 12,346 2,132
03 RIHAZEX S 16,738 15,938 800
O 52224 (SAHBAR, He21)
2 1,968,002 1,968 1,842 126
O N22Rsg 1,650 10,976 674
o THm2I A3 1,630,000 1,630 1,551 79
o FAz2lR 24 9,962,002 9,962 9,425 537
o HELS(BATHD)
240 * 12 » 202 » 128 58 0 58
IEEE 238,323 233,103 220
o= 2| 238,323 238,103 220
203 AR =Y 4,720 4,500 220
M RASYARETY 4,720 4,500 220
O NBEHZH(Z 358 — 399)
A 4,720,009 4,720 4,500 220
Hees 6.864 0 6,864
SHEXE 6.864 0 6,864
SENE 6.864 0 6,864
802 BHet2I|El 6.864 0 6,864
01 2NBXIVEI 6.864 0 6,864
O 20104 BTEHR HBAIZF AZAIY Al
=X 6.864,0008! * 1Al 6.864 0 6,864




SN 4SED
M NAT AP
SRl TAXY AR g (el &2
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Aol I8N Hws2
ALE 9,750,713 9,585,713 65,000
= 5,355,700 5,355,700 0
Al 4,395,013 4,230,013 165,000
MAT Az 8,750,713 8,565,713 165,000
= 5,355,700 5,355,700 0
Al 3,395,013 3,230,013 165,000
MR A2 Ol 6,820,000 6,820,000 0
3 4,774,000 4,774,000 0
Al 2,046,000 2,046,000 0
BOFE SAHASR JHL AL 3,067,000 3,067,000 0
z 2,147,000 2,147,000 0
Al 920,000 920,000 0
401 AIZHIL 2O 3,067,000 3,067,000 0
z 2,147,000 2,147,000 0
Al 920,000 920,000 0
01 Al 2,842,813 3,058,720 A215,907
O WOIE TAHALE HA
A 2,842,813,0002 2,842,813 3,058,720 ~215,907
z 2,147,000 2,147,000 0
Al 695,813 911,720 A215,907
02 22!l 215,907 0 215,907
O WOPTel THALR HLAIY Sa22l 2
o 215,907,0002 * 14 215,907 0 215,907
AR 2TAE SR 1,099,713 934,713 165,000
AR 2TAE SN 934,000 769,000 165,000
401 Al4HIL 2 O] 934,000 769,000 165,000
01 Al 926,512 762,250 164,262
O 30 LTOIZ M4 5 B2 DIBM
A 148,920,002 148,920 49,460 99,460
O 2@ AT A45 =5 22 DHIBA
2™ 94,316,002 9,316 44,514 49,802
O MUBAU 42ZAE BABA
5,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
03 Al&=THYl 7,488 6,750 738
O 3% 202 Y4E =5 22 DUBA
247 1,080,0002! 1,080 540 540
O Y@ ALOIS A44+E =3 22 DHIA
24T 684,002 684 486 198




SH: GBS
B oiaHel JpRs
Crel: =0IE 0125145 & (Ere): & 2
Ao B2 c2(31) - HIRAY - B2 bl 3= o =3
13,015,292 12,441,050 574,242
= 7,722,800 7,723,200 A400
s 94,000 0 94,000
Al 5,198,492 4,717,850 480,642
Staxiel YR 11,825,892 11,254,802 571,000
= 7,099,800 7,100,200 A400
= 94,000 0 94,000
A 4,632,002 4,154,692 477,400
Z OtSot=x &4 2,902,000 2,411,000 491,000
= 1,031,000 1,031,400 A400
= 14,000 0 14,000
Al 1,857,000 1,379,600 477,400
& Or3ot= JHIALS 2,902,000 2,411,000 491,000
= 1,031,000 1,031,400 A400
= 14,000 0 14,000
Al 1,857,000 1,379,600 477,400
401 AlEHIL=THY 2,902,000 2,411,000 491,000
= 1,031,000 1,081,400 £400
= 14,000 0 14,000
A 1,857,000 1,379,600 477,400
01 Al£Hl 2,890, 106 2,400,874 489,232
O soi& or2sts Mo (RE, BS, 2
<) 2 & 2,491,000,000& 2,491,000 2,001,768 489,232
= 750,000 750,000 0
Al 1,741,000 1,251,768 489,232
O sEeiEs o TA IR L Al
H 29 Z & 399,106,000 399,106 399,106 0
= 281,000 281,400 A400
= 14,000 0 14,000
Al 104,106 117,706 213,600
03 A& ST 11,894 0,126 1,768
O SO0IE DIE2st+E HPAY (RS, 815, 2
<)(0.36%) 2% 9,000,000 9,000 7,232 1,768
A2 ot EH 87,238 7,238 80,000
= 80,000 0 80,000
A 7,038 7,238 0
A2 ot=E HHIAY 87,238 7,238 80,000
s 80,000 0 80,000
Al 7,238 7,238 0
401 AIEHIL=CHY 80,000 0 80,000
= 80,000 0 80,000
01 At 80,000 0 80,000
O 208 e A2 XML AY 80,000 0 80,000
o WS 5147 FUITA
20,000,000 + 14! 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000




SN ST
By syl JIgRE
el AR T SiT =) (9l @2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES Off &F oA 713 o bRz
o 0IES AQOIHE dh47 FHIBA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o ECE ADPY 547 FHIZA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
o ECE BXRY 54T FHIZA
20,000,002 * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
By YA 66,400 63,158 3,042
ol 2 Ul (514 E 1) 43,478 39,956 3,522
ol 2 bl 43,478 39,956 3,522
101 o124 43,478 39,956 3,522
01 2% 43,478 39,956 3,522
O NAe2R4g ZDE2(HS 18Y) 43,478 39,956 3,522
o 52 2 3,146,000 3,146 2,939 207
o 62 A3 10,732,002 10,732 9,975 757
o 72 A 16,964,002 16,964 13,423 3,541
o 82 2% 8,703,009 8,703 10,023 A1,320
o 92 23 3,933,009 3,933 3,59 337
Jl2AH| (o =2t 22,922 23,202 2280
Jl=&dd| 22,922 23,202 A280
203 R =Y 4,920 5,200 £280
02 AI}MNYREY| 720 1,000 2280
O SH+ZI M Al IR HHI (I 2581
8%) A 720,0002 720 1,000 2280




e ECENEE
my: x2ols 2 K
SHel: 932y X

SN FB - S2A(3) - MEAY - BES AroH o1 o =2
o3| AR R 3,366,370 3,243,965 122,405
Ngels 29 X 1,492,642 1,471,042 21,600
o512y X 123,066 101,466 21,600
oYY X 123,066 101,466 21,600
201 Y2 | 63,916 43,916 20,000
01 At222/Hl 20,000 0 20,000
O gerag| 20,000 0 20,000
© O3] 20 BSAHWA) X 22
40,0002 * 500% 20,000 0 20,000
301 YerEa3 22,300 20,700 1,600
10 BAAIHI 242 3,700 2,100 1,600
O 282 MOIL, E23], BH3 X L
SHEX AU 10,0008 * 8% * 23| 1,600 0 1,600
HHSAAH (BIAP ) 1,873,728 1,772,923 100,805
olzi 2 gy 1,578,254 1,488,399 89,855
olzi 2 gy 1,578,254 1,488,399 89,855
101 o121 1,509,374 1,420,059 89,315
RS 1,430,726 1,344,907 85,819
O =3 1,060,449 835,388 225,061
o =23 987,333 780,998 206,335
- 53 23 133,136,000 133,136 106,607 26,529
- 62(00Is) 23 304,877,000 304,877 235,892 68.985
- 7301s) 2 277,431,000 277,431 194,736 82,695
- J1s83 2% 186,741,0002 186,741 146,916 39,825
- J1593 23 21,378,008 21,378 17,583 3,795
- Js102 23 0l 0 15,494 A 15,494
o 4013 73,116 54,390 18,726
- 3249 23 73,116,008 73,116 54,390 18,726
O ¢ 210,985 208,123 2,862
o AIAQI22HE(HA 10, EI} 25) 108,410 99,079 9,331
- 53 23 13,213,008 13,213 12,343 870
- 63 23 22,537,008 22,537 20,947 1,590
- 62(AZHIA) AH 6,654,0008 6,654 6,185 469
- JIs62(A=2ERE)
2 6,654,000 6,654 6, 185 469
- 73 23 23,750,008 23,750 21,924 1,826
- 573 23 3,393,0002 3,393 3,132 261
- JIS7T2(NBE2Y) 2 6,011,008 6,011 4,972 1,039
- 71583 23 21,321,008 21,321 16,839 4,482
- JIS9S(AFHNAQE)
JF 4,877,0002 4,877 2,518 2,359




SN BIAR
=R °o“’éii’°434tll(9|§|/\}$3)
29 e=sal (e @8
SN T BR(BH) - NRAY - BLS 03] &+ o ol o HRE2
- JIS102(AZHNARY)  FF 0 0 4,034 A4,034
o Zusy 102,575 109,044 6,469
- HeIRVLY 15,273 21,742 6,469
53 27 8,046,000% 8,046 8,520 £483
62 A 7,227,0002 7,227 8,682 A1,455
Jls72 23 0 0 3,569 3,569
ols82 23 o 0 962 A962
O DEZY| 0 42,960 £42,960
o 53 33 ol 0 5,040 A5,040
o 672(l5) 3y 0% 0 24,960 124,960
o 8102 (0ls) 23 o 0 12,960 £12,960
O Y=EEIH| AT 92,357,0002 92,357 71,723 20,634
O JHATRLI 23 0 0 119,778 A 119,778
3 RIAHA2ENE 4 78,648 75, 152 3,496
O 22, AN, AS|DIA OHY 49,630 47,221 2,409
o =3 AN 28,580,002 28,580 27,191 1,389
o 403 23 9,527,000% 9,527 9,064 463
o N2Rag 2E HF 3,608,000 3,608 3,435 173
o R2F5+Y 3 5,716,000 5,716 5,439 277
o HXNRIEINLY 2 2,199,0002 2,199 2,092 107
O MUDFAHHSARA) 22,410 21,323 1,087
o Jl=3 AT 12,904,0002 12,904 12,278 626
o N0 AT 4,302,0009 4,302 4,003 209
o Ne2Rag 22 HF 1,630,0008 1,630 1,551 79
o R2F54+Y 2F 2,581,000 2,581 2,456 125
o HNRIEINLY 273 993,008 993 945 48
204 X242 68,880 68,340 540
IEEEEST 53,880 53,340 540
O 720015) A 15,120,008 15, 120 13,440 1,680
O JIs1038 23 o 0 1,140 A1,140
|22l 295,474 284,524 10,950
o=l 295,474 284,524 10,950
204 HRLHAH) 7,800 9,600 A1,800
NIEEEEERSEN 7,800 9,600 A1,800
O 62(HE2A) 23 o 0 1,800 A1,800
405 THAHE St 36,500 23,750 12,750
01 RAUSEH S| 36,500 23,750 2,750
O o3l M 42 PCRY (HHHS)
23 13,900,0002 13,900 6,950 6,950
O sl (501) 242/01012(D3) 7Y
A3 11,600,0002 11,600 5,800 5,800




